### PERIODICO OFICIAL

ORGANO DEL GOBIERNO

**ESTADO** 

LIBRE



CONSTITUCIONAL DEL

SOBERANO DE OÁXACA

Registrado como artículo de segunda clase de fecha 23 de diciembre del año 1921

TOMO

OAXACA DE JUÁREZ, OAX., MAYO 6 DEL AÑO 2023.

No. 18 -

### GOBIERNO DEL ESTADO PODER LEGISLATIVO VIGÉSIMA TERCERA SECCIÓN

### SUMARIO

### LXV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA



ING. SALOMON IARA CRUZ, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA, A SUS HABITANTES HACE SADER:

GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL

ESTADO DE OAXACA

QUE LA LEGISLATURA DEL ESTADO, IIÀ TENIDO A BIEN, APROBAR
PODER LEGISLATIVO SIGUIENTE:

DECRETO NO. 1238

LA SEXAGESIMA QUINTA LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA.

### DECRETA:

LEY DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN TOXPALAN, DISTRITO DE TEOTITLÁN, OAXACA, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023.

### TÍTULO PRIMERO DISPOSICIONES GENERALES

### CAPÍTULO ÚNICO DISPOSICIONES GENERALES

Artículo 1. Las disposiciones de esta Ley, son de orden público, interés general y aplicación obligatoria en el ámbito territorial del Municipio de San Martin Toxpalan, Distrito de Teotitlán, Oaxaca, y tiene por objeto establecer los ingresos que percibirá la Hacienda Publica Municipal, durante el Ejercicio Fiscal 2023, por los conceptos que esta misma previene.

Para dar cumplimiento a la presente Ley, se implementarán las politicas necesarias para eficientar la recaudación prevista en la misma.

### Artículo 2. Para los efectos de esta Ley, se entenderá por.

- Accesorios: Los ingresos que percibe el Municipio por concepto de recargos, multas y gastos de ejecución;
- Alumbrado Público: Servicio otorgado al mantenimiento à la red de alumbrado público en calles, plazas, jardines y otros lugares de uso común;
- III. Aportaciones: Los Forcios de Aportaciones Federales transferidos por la Federación por conducto del Estado a favor de los Municipios;
- IV. Aprovectamientos: Son los ingresos que percibe el Municipio por funciones de derecno público distintos de las contribuciones, productos, participaciones, aportaciones y de los ingresos derivados de financiamientos.
- Base: Cantidad sobre la que se determina una contribución a cargo de un contribuyente.
- VI. Bienes intangibles: Son aquellos que no se pueden ver ni tocar, solo pueden ser percibidos por la razón, por el intelecto; ejemplo: el derecho de autor, una patente, un credito;
- III. Bienes de Dominio Privado: Son los que hayan formado parte de organismos públicos municipales que se extingan, los bienes muebles al servicio de las dependencias y oficinas municipales, los demás bienes que por cualquier título adquiera el Municipio y los que adquiera por prescripción positiva;
- VIII. Bienes de Dominio Público: Son los de uso común; los inmuebles destinados por el Municipio a un servicio público, los propios que utilice para dicho fin y los equiparados a éstos conforme a la Ley; los muebles de propiedad municipal que por su naturaleza no sean sustituibles tales como los documentos y expedientes de las oficinas, manuscritos, archivos, libros, mapas, planes, folletos, grabados importantes, obras de arte u otros objetos similares;
- Cesion: Acto por el cual una persona, titular de un derecho, lo transfiere a otra persona, para que esta lo ejerza a nombre propio;
- Contratista: Persona fisica o moral que reune los requisitos exigidos por la Ley, para la contratación de obra pública o servicios relacionados con la misma;
- Contribuciones de mejoras: Las prestaciones en dinero o en especie fijadas por la Ley a cargo de los sujetos cuya situación coincida con el hecho generador de la obligación fiscal;
- XII Contribuyente: Persona física, moral o unidad económica obligada al pago de contribuciones, de conformidad con las Leyes fiscales vigentes;
- XIII. Convenio: Acuerdo de dos o más voluntades que crea, modifica, extingue o transfiere derechos y obligaciones:

### SÁBADO 6 DE MAYO DEL AÑO 2023

- XIV. Comprobante Fiscal Digital por Internet: Es el documento que comprueba ante el SAT las operaciones y transacciones que realizan las personas físicas y morales;
- XV. Crédito Fiscal: Es la obligación fiscal determinada en cantidad liquida, y deberá pagarse en la fecha o dentro del plazo señalado en las disposiciones respectivas;
- XVI. Derechos: Son las contribuciones establecidas en Ley a cargo de las personas fisicas, morales o unidades económicas, que reciban servicios que presta el Municipio en sus funciones de derecho público, así como por el uso o aprovechamiento de los bienes del dominio público del Municipio. También son derechos las contribuciones generadas al recibir servicios públicos a cargo del Municipio cuando sean prestados por organismos paramunicipales o descentralizados;
- XVII. Deuda pública: Al total de obligaciones de pasivos derivados de la contratación de empréstitos o financiamientos realizados por los Municipios;
- XVIII. Donaciones: Bienes recibidos por los Municipios en especie;
- XIX. Donativos: Ingresos que percibe el Municipio en efectivo, cuando no media un convenio.
- XX. Época de pago: Momento o plazo dentro del cual la obligación es exigible y por tanto cebe ser cubierta por el sujeto pasivo de la obligación tributaria;
- XXI. Ejercicio Fiscal: Periodo para la determinación de contribuciones o ejercicio de los recursos públicos que generalmente comprende del primero de enero al treinta y uno de diciembre;
- XXII. Gastos de Ejecución: Son los ingresos que percibe el Municipio por la recuperación de las erogaciones efectuadas durante el procedimiento administrativo de ejecución:
  - Herencia: Es el conjunto de bienes, derechos y obligaciones que son de una persona y que esta transmite al mont a sus herederos;
- XXIV. Impuestos: Comprende el importe de los ingresos por las contribuciones establecidas en Ley a cargo de las personas físicas, morales o unidades económicas, que se encuentran en la situación jurídica o de hecho prevista por la misma y que sean distintas de las aportaciones de seguridad social, contribuciones de mejoras y derechos;
  - V. Ingresos de la Hacienda Pública: Los ingresos que percibe el Municipio por conceptos de Impuestos, Contribuciones de Mejoras, Derechos, Productos, Aprovechamientos, Venta de Bienes y Servicios, Participaciones, Aportaciones, Transferencias, Asignaciones, Subsidios, Financiamientos;
  - Ingresos Propios: Son los ingresos que se obtienen por la venta de bienes y servicios por sus actividades de producción y/o comercialización, distintas a las contribuciones;
- KXVII. Ley de Ingresos: Norma que establece anualmente los ingresos del gobierno municipal que deberán recaudarse por concepto de impuestos, derechos; productos y aprovechamientos, sus accesorios y empréstitos;
- XXVIII. Legado: El acto a través del cual una persona, en su testamento, decide repartir una parte muy concreta de sus bienes a otra persona determinada;
- XXIX. Multa: Sanción administrativa para una persona física o moral por infracciones a ordenamientos del Municipio, consistente en pagar una cantidad determinada de dinero;
- XXX. Multa fiscal: Es una sanción económica, prevista en Ley, que impone la autoridad fiscal al contribuyente cuando no cumple de manera voluntaria o espontánea con sus obligaciones fiscales o por cumplirlas incorrectamente;
- XXXI. Mts: Metros;

XXIII.

- XXXII. M2: Metro cuadrado:
- XXXIII. M3: Metro cúbico;
- XXXIV. Objeto: Al elemento económico sobre el que se asienta la contribución;
  - (V. Organismo descentralizado: Las personas jurídicas creadas conforme a una Ley o por Decreto, con personalidad jurídica y patrimonio propio, cuyo objeto es el prestar un servicio público, explotar bienes o recursos propiedad del Estado, la investigación científica y tecnológica y la obtención de recursos para fines de asistencia o seguridad social;

- XXXVI. Paramunicipal: Esta calidad, es dicha de una empresa, asociación, organización, fideicomiso u organismo descentralizado, que, por acuerdo del Ayuntamiento, conforme a lo establecido en la Ley Orgánica Municipal del Estado de Oaxaca, realizan actividades necesarias para el correcto desempeño de sus atribuciones:
- XXXVII. Participaciones: Los recursos federales que el Municipio percibe de conformidad con los capítulos I al IV de la Ley de Coordinación Fiscal;
- XXXVIII. Pensión: Estacionamiento pagado por semanas, meses o años para guardar y sacar el vehículo en el momento que se requiera;
- XXXIX. Periodicidad de pago: Hace referencia a la frecuencia en la que deba realizarse un pago por evento, semana, mes o como se haya acordado.
  - XL. Persona moral: Son las entidades reconocidas por Ley como sujetos de derechos y obligaciones. Suelen ser creadas por un grupo de personas que se unen con un fin determinado, como las sociedades mercantiles, las asociaciones y sociedades civiles:
  - XLI. Persona Fisica: Es el hombre o mujer sujeto de derechos y obligaciones;
  - XLII. Productos: Los ingresos que percibe el Municipio por actividades que corresponden al desarrollo de funciones de derecho privado o por el uso, aprovechamiento y enajenación de sus bienes de dominio privado;
- XLIII. Productos financieros: Son los ingresos que percibe el Municipio por el rendimiento de los recursos públicos transferidos o depositados en sus cuentas bancarias específicas:
- XLIV. Rastro: Comprende las instalaciones físicas propiedad del Municipio, que se destina al sacrificio de animales que posteriormente será consumido por la población como alimento. Cuenta con personal, equipo y herramientas necesarias para su operación y comprende las áreas destinadas a los corrales de desembarque y de depósito, así como a la matanza;
- XLV. Recargos: Incrementos en la cantidad a pagar por el sujeto pasivo de determinadas contribuciones, calculados mediante la aplicación de coeficientes sobre la base imponible o líquidable, o bien sobre la cuota de la contribución;
- XLVI. Recursos Federales: Son los ingresos que percibe el Municipio por subsidios, asignaciones presupuestarias y fondos derivados de la Ley de Ingresos de la Federación o del Presupuesto de Egresos de la Federación;
- XLVII. Recursos Fiscales: Son los ingresos que se obtienen por impuestos, contribuciones de mejora, derechos, productos y aprovechamientos;
- XLVIII. Subsidio: Asignaciones destinadas a favor de los Municipios con la finalidad de apoyarlos en su fortalecimiento financiaro y, en caso de desastres naturales o contingencias económicas, así como para dar cumplimiento a convenios suscritos;
- XLIX. Sujeto: Persona lisica, moral o unidad económica sobre la que recae la obligación de pagar contribuciones;
  - L. Superficie vendible: Se entiende por superficie vendible, la que resulte de reducir a la superficie total del terreno por fraccionar, es decir a las áreas no aptas para el desarrollo urbano como las destinadas a las vias públicas, lás de servicio en virtud de la donación municipal, servidumbres de paso, entre otros, y se debe definir la superficie vendible a través de la medición llevada a cabo en un levantamiento topográfico.
  - Tasa: Al porcentaje que se aplica a la base para determinar el monto de la contribución;
- LII. Tesoreria: A la Tesoreria Municipal;
- LIII. UMA: Al valor diario de la Unidad de Medida y Actualización; que determine el Instituto Nacional de Estadística y Geografia (INEGI); y
- LIV. Zona Federal Maritimo Terrestre: Es un bien del uso común del dominio público de la Federación consistente en la franja de 20 metros transitable y contigua al mar, que se determina a partir de la cota pleamar máxima.

Articulo 3. Para los ejectos de esta Ley, son autoridades fiscales municipales, las siguientes:

- I. El Ayuntamiento
- II. El Presidente Municipal:

### VIGÉSIMA TERCERA SECCIÓN 3

- Tesorero y los Titulares de las áreas administrativas que le estén jerárquicamente subordinadas;
- IV. Los organismos autorizados por la administración y recaudación de ingresos públicos, en el desempeño de dichas funciones; así como los servidores públicos federales y estatales, cuando los Convenios de Colaboración celebrados, así lo prevengan, y;
- V. Quienes conforme a las disposiciones legales municipales o convenios de colaboración tengan facultades para administrar ingresos fiscales.

Artículo 4. Es competencia exclusiva de la Tesorería Municipal, la recaudación, registro contable y administración de todos los ingresos municipales, cualquiera que sea su forma o naturaleza, aun cuando se destinen a un fin específico.

Los ingresos que se recauden por parte de las agencias municipales, de policia, de los órganos municipales, comités y otros, independientemente de la denominación que reciban, deben concentrarse en la Tesorería Municipal y registrarse de conformidad con la nomatividad aplicable.

Para tal efecto, la Tesoreria Municipal debe expedir el comprobante fiscal digital por los ingresos percibidos, de conformidad con la normatividad aplicable en la materia e identificará cada uno de los ingresos en cuentas bancarias productivas específicas, en las cuales se depositarán los recursos municipales, así como los asignados y transferidos, por la Federación o el Estado durante el Ejercicio Fiscal 2023.

Articulo 5. El Ayuntamiento a través de la Tesorería Municipal, debe registrar los ingresos por participaciones y aportaciones que por disposición legal le corresponda y emitir el comprobante fiscal digital correspondiente.

Artículo 6. Las contribuciones contenidas en la presente Ley, así como las que establece el Código Fiscal Municipal del Estado de Oaxaca, se podrán extinguir en cualquiera de las siguientes formas:

- I. Por pago
- a) En efectivo, y
- b) En especie;
- II. Por prescripción

Artículo 7. Son de aplicación supletoria a la presente Ley de Ingresos Municipal, las disposiciones contenidas a la Ley de Hacienda Municipal del Estado de Oaxaca, el Código Fiscal Municipal del Estado de Oaxaca, la Ley General de Ingresos Municipales del Estado de Oaxaca para el Ejercicio Fiscal vigente y las disposiciones aplicables del derecho común.

### TÍTULO SEGUNDO DE LOS INGRESOS DE LA HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL

### CAPÍTULO ÚNICO INGRESOS DE LA HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL

Artículo 8. En el Ejercicio Fiscal 2023, comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre del mismo año, el Municipio de San Martin Toxpalan, Distrito de Teolitlán, percibírá los ingresos provenientes de los conceptos y en las cantidades estimadas que a continuación se presentan:

Municipio de San Martín Toxpalan, Distrito de Teotitlán, Oaxaca.	Ingreso Estimado en
Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2023	pesos
IMPUESTOS	55,462.40
Impuestos sobre el Patrimonio .	37,782,40
Del Impuesto Predial	37,782.40
Impuestos sobre la Producción, el Consumo y las Transacciones	17,680.00
Traslación de Dominio	17,680.00
CONTRIBUCIONES DE MEJORAS	10,880.00
Contribuciones de Mejoras por Obras Públicas	10,880.00
Saneamiento	10,880.00
DERECHOS	188,780.95
Derechos por el Uso, Goce, Aprovechamiento o Explotación de Bienes de Dominio Público	4,523.00
Mercados	4,522.00
Panleonas	1.00
Derechos por Prestación de Servicios	184,257.95
Alumbrado Público	0.00
Aseo Público	15,089.20 :
Certificaciones, Constancias y Legalizaciones	5.956.80

Licencias y Refrendos para el Funcionamiento Comercial, Industrial	680.00
y de Servicios	-
Expedición de Licencias, Permisos o Autorizaciones para Enajenación de Bebidas Alcohólicas	1.00
Agua Potable, Drenaje y Alcantarillado	1,536.80
Sanitarios Públicos	1.00
Estacionamiento de Vehículos en la Via Pública	473.28
Servicios de Vigilancia Control y Evaluación 5 al Millar	34,991.87
PRODUCTOS ·	6,169.47
Productos .	6,169.47
Derivado de Bienes Muebles e Intangibles	6,120.00
Productos Financieros Ramo 28	7.25
Productos Financieros Fondo III	35.74
Productos Financieros Fondo IV	4.47
Productos Financieros Convenios Federales	1.00
Productos Financieros Convenios Estatales	1.00
APROVECHAMIENTOS	19,489.80
Aprovechamientos	19,488.80
Mullas	
	13,464.00
Aprovechamientos diversos	6,024.80
Aprovechamientos Patrimoniales	1.00
Enajenación de Bienes Inmuebles de Dominio Privado	1.00
PARTICIPACIONÉS, APORTACIONES Y CONVENIOS	13,898,730.35
Participaciones	3,942,429.00
Fondo General de Participaciones	2,609,186.00
Fondo de Fomento Municipal	1,074,492.00
Fondo Municipal de Compensación	5,562.00
Fondo Municipal sobre Venta Final de Gasolinas y Diésel	59,468.00
ISR Salarios	1.00
Participaciones por Impuestos Especiales	40,527,00
Fondo de Fiscalización y Recaudación	132,021.00
Impuestos Sobre Automóviles Nuevos	14,411.00
· Fondo Resarcitorio del Impuesto Sobre Automóviles Nuevos	5,562.00
Impuestos Sobre la Renta del Articulo 126	1.199.00
Aportaciones .	9,956,299.35
Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social y Municipal	6,998,373.00
Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y	
de las Demarcaciones Terntoriales de la Ciudad de México.	2,957,926.35
Convenios .	2.00
Prograinas Federales	1.00
Programas Estafales	1.00
TOTAL	14,179,512.97

### TITULO TERCERO

### CAPÍTULO I IMPUESTOS SOBRE EL PATRIMONIO

Sección Única. Del Impuesto Predial

Artículo 9. Es objeto de este impuesto predial:

- La propiedad de predios urbanos y sus construcciones adheridas;
- II. La propiedad de predios rústicos y sus construcciones adheridas;
- III. La posesión de predios ejidales y comunales y sus construcciones adheridas;
- IV. La posesión de predios urbanos y rústicos en los casos siguientes:
  - a) Cuando no exista propietario;
  - b) Cuando el propietario no esté definido o el derecho de prepiedad sea controvertible;
  - c) Cuando el predio estuviera substraído a la posesión del propietario, por causa ajena a su voluntad;
  - d) Cuando se deriva de contratos de promesa de venta, con reserva de dominio, y de promesa de venta o venta de certificados de participación inmobiliaria, de vivienda de simple uso o de cualquier otro titulo similar que autorice la ocupación material del inmueble y que origine algún derecho posesorio, aun cuando los mencionados contratos, certificados o títulos, se hayan celebrado u obtenido con motivo de operaciones de fideicomiso.

### SÁBADO 6 DE MAYO DEL AÑO 2023

- e) Cuando exista desmembración de la propiedad, de manera que una persona tenga la nuda propiedad y otras el usufructo, y
- f) Cuando la ejerzan los particulares sobre inmuebles propiedad de la iederación, estado, Municipios y organismos descentralizados y sujetos a exención.
- V. La propiedad o posesión de bienes inmuebles de dominio privado de la Federación, Estado y Municipios y los que integren el patrimonio de los organismos descentralizados de caracter Federal y Estatal; tales como oficinas administrativas y aquellos que sean destinados por los mismos a propósitos distintos a los de su objeto, y
- VI: La propiedad o posesión de bienes inmuebles del dominio público de la Federación. Estado y Municipios que por cualquier titulo las entidades paraestatales y personas físicas o morales se encuentren utilizando para fines administrativos o propósitos distintos a los de su objeto.

El objeto del impuesto predial incluye la propiedad o posesión de las construcciones permanentes existentes en los predios.

Articulo 10. Son sujetos de este impuesto:

- Los propietarios de predios urbanos o rústicos;
- Tratandose de predios ejidales o comunales, quienés posean provisional o definitivamente el predio o en su caso, el núcleo de ejidatarios o comuneros;
- Los os poseedores de predios urbanos o rústicos en el caso a que se refiere la fracción IV del artículo que antecede;
- IV. Los propietarios o poseedores a que se refieren las fracciones V y VI del artículo anterior;
- V. Los fideicomitentes, mientras sean poseedores del predio objeto del fideicomiso o los fideicomisarios que estén en posesión del predio, aun cuando todavia no se les transmita la propiedad;
- VI. Las entidades paraestatales que por cualquier titulo se encuentren en posesión de bienes inmuebles del dominio público propiedad de la Federación, Estado y Municipios en los términos a que se refiere la fracción VI del artículo que antecede:
- VII. Las personas físicas y morales que por cualquier título se encuentren en posesión de bienes innuebles del dominio público propiedad de la Federación, Estado y Municipios en los términos señalados en la fracción VI del articulo que antecede.

Artículo 11. La base gravable para determinar el impuesto predial será el mayor de los valores siguientes

- I. El valor catastral; o
- El valor declarado por el contribuyente.

Para los efectos de esta Ley, se entiende por valor catastral el asignado en los términos de la Ley de Catastro para el Estado de Oaxaca, conforme a las tablas de valores unitarios de suelo y construcción aprobadas por la Legislatura del Estado.

IM	PUESTO ANUAL MÍNIMO
Suelo Urbano ·	·2 UMA
Suelo Rústico	1 UMA

Articulo 12. La tasa de este impuesto será del 0.5% anual sobre el valor catastral del inmueble.

Artículo 13. En ningún caso el impuesto predial será inferior a la cantidad que resulte de las bases mínimas establecidas en las tablas de valores unitários de suelo y construcción. Los funcionarios del Instituto de la Función Registral del Estado de Oaxaca, no harán inscripción o anotación alguna de actos o contratos, sin que previamente se extienda la boleta de no adeuto respecto al Impuesto Predial.

Artículo 14. Este impuesto se causará anualmente, su monto podrá dividirse en seis partes iguales que se pagarán bimestralmente en las oficinas autorizadas por la Tesorería Municipal, durante los meses de enero, marzo, mayo, julio, septiembre y noviembre.

Los pagos podrán hacerse por anualidad anticipada dentro de los dos primeros meses del año y tendrán derecho a una bonificación de 50% del impuesto que corresponda

pagar al contribuyente. El pago por anualidad anticipada del impuesto predial, no impide el cobro de diferencias que deba hacerse por el Municipio por cambio de la base gravable.

Tratándose de jubilados, pensionados y pensionistas, tendrán derecho a una bonificación del 50%, del impuesto anual.

### CAPÍTULO II IMPUESTOS SOBRE LA PRODUCCIÓN, EL CONSUMO Y LAS TRANSACCIONES

### Sección Única. Traslación de Dominio

Artículo 15. Es objeto de este impuesto la contribución que percibe el Municipio, derivado de la adquisición de inmuebles y los derechos sobre los mismos, así como los demás actos jurídicos señalados en el artículo siguiente de la presente Ley.

En ningún caso se gravará dos veces una misma operación con el impuesto a que se refiere el presente capitulo, a excepción del contrato de permuta, en virtud de que mediante el se realizan dos adquisiciones.

Artículo 16. Esta Ley reconoce como fuente que origina la adquisición de inmuebles, así como derechos sobre los mismos, los siguientes actos:

- Todo acto por el que se transmita la propiedad, incluyendo la donación, la que ocurra por causa de muerte, y la aportación a toda clase de sociedades y asociaciones, a excepción de las que se realicen al constituir la copropiedad o la sociedad conyugal, siempre que sean inmuebles propiedad de los copropietarios o de los cónyuges.
- La compra venta en la que el vendedor se reserve la propiedad, aun cuando la transferencia de esta opere con posterioridad.
- III. La promesa de adquirir, cuando se pacte que el futuro comprador entrará en posesión de los bienes o que el futuro vendedor recibirá el precio de la venta o parte de el, antes de que se celebre el contrato prometido.
- La cesión de derechos del comprador o del futuro comprador en los casos de las fracciones II y III que anteceden, respectivamente.
- V. Fusión y escisión de sociedades, incluso en los casos del artículo 14-A del Código Fiscal de la Federación.
- La dación en pago y la liquidación, reducción de capital, pago en especie de remanentes, utilidades o dividendos de asociaciones o sociedades civiles o mercantiles.
- VII. Constitución de usufructo, transmisión de este o de la nuda propiedad, así como la extinción del usufructo temporal.
- VIII. Prescripción positiva
- La cesión de derechos del heredero, legalario o copropietario en la parte relativa y en proporción a los inmuebles.
- La renuncia de la herencia o legado efectuada después de la declaratoria de herederos o legalarios, se entendará como cesión de derechos.
- Enajenación a través de fideicomisos en los términos del Código Fiscal del Estado de Oaxaca.
- La permuta, cuando por ella se adquieran bienes inmuebles. En este caso se considerará que existen dos adquisiciones.
- XIII. Las operaciones de cambio de propietario o de bienes inmuebles, en virtud de remate judicial o administrativo.
- XIV. Cuando se cedan los derechos o se celebren contratos de compra-venta respecto de acciones de sociedades que tengan en su activo fijo inmuebles. En estos casos la base gravable del impuesto será el porcentaje de valor que represente en la acción el porcentaje total del inmueble en la sociedad.
- XV. La división de la copropiedad y la disolución de la sociedad conyugal por la parte que adquiere en demasia del porciento que le correspondia al propietario o cónyuge.

Artículo 17. Son sujetos obligados al pago de este impuesto, las personas físicas o morales que adquieran inmuebles ubicados en la jurisdicción del Municipio.

### VIGÉSIMA TERCERA SECCIÓN 5

Artículo 18. La La base para determinar el importe a pagar por concepto de este impuesto será el valor que resulte mayor entre el valor catastral y el valor declarado por el contribuyente. El valor del immueble podrá ser el valor de adquisición del mismo disminuido con el valor que se tomó como base para calcular el impuesto a que se refiere esta Ley en su última adquisición, siempre que la misma se hubiera efectuado dentro de los tres años anteriores a la adquisición por la que se calcula el impuesto.

Artículo 19. El impuesto sobre traslación de dominio se pagará aplicando una tasa del 2% sobre la base determinada, conforme al artículo anterior.

Articulo 20. Este impuesto debe pagarse dentro de los treinta dias naturales siguientes a la fecha en que se realicen las operaciones objeto de este impuesto, aun cuando el contrato se celebre con reserva de dominio o la venta sea a plazo.

### TITULO CUARTO CONTRIBUCIONES DE MEJORAS

### CAPÍTULO ÚNICO CONTRIBUCIONES DE MEJORAS POR OBRAS PÚBLICAS

### Sección Única, Sancamiento

Artículo 21. Es objeto de esta contribución la recaudación que percibe el Municipio, por la construcción, reconstrucción y ampliación de las obras de infraestructura de agua potable, drenaje sanitario; apertura, rectificación, ampliación, prolongación, alineamiento, pavimentación, bacheo, nivelación, empedrado, compactación y revestimiento de calles; electrificación: banquetas y guarniciones, realizadas en zonas urbanas o rurales.

Artículo 22. Son sujetos obligados al pago de esta contribución los propietarios, copropietarios de los inmuebles, personas fisicas o morales poseedoras de inmuebles a título de dueño o las que hayan adquirido derechos dentro del área de beneficio o zona de influencia beneficiada por la obra pública.

Artículo 23. La base para el pago de esta contribución será el costo de las obras realizadas, en función de la unidad de medida del presupuesto aprobado para la obra correspondiente

Artículo 24. Esta contribución se pagará por metro cuadrado o metro lineal conforme a las siguientes cuotas y tanías:

re .	Conceptos	Cuota en pesos
I.	Introducción de agua potable (Red de distribución)	200.00
II.	Introducción de drenaje sanitario	200.00
III.	Electrificación	200.00
IV.	Pavimentación de calles m²	10.00

Artículo 25. La epoca de pago de esta contribución se atenderá a lo establecido en el convenio que se celebre entre los particulares beneficiados y el Ayuntamiento.

Artículo 26. Las cuolas que en los términos de esta Ley corresponda cubrir a los particulares beneficiados con las obras públicas, tendrán el carácter de créditos fiscales y constituirán gravámenes reales sobre los inmuebles beneficiados con las obras; por lo tanto, serán pagadas preferentemente con el valor de los inmuebles y en las mismas condiciones de los adeudos provenientes de impuestos.

La recaudación de las cuotas o derechos por este concepto, corresponderá a la Tesorería Municipal, la cual por los medios legales las hará efectivas y las aplicará a los fines específicos que les corresponda, debiendo lievar en cada caso una cuenta especial.

### TÍTULO QUINTO DERECHOS

### CAPÍTULO I DERECHOS POR EL USO, GOCE, APROVECHAMIENTO O EXPLOTACIÓN DE BIENES DE DOMINIO PÚBLICO

### Sección Primera, Mercados

Artículo 27. Es objeto de este derecho, la recaudación que realiza el Municipio por la prestación de los servicios de administración de mercados. Por mercado se entenderá, tanto los lugares construidos para tal efecto, con las caracteristicas que definen este tipo de edificios, como los lugares asignados en plazas, calles, o terrenos para efectos de comercialización de productos o prestación de servicios en locales fijos o semitifios.

Por servicios de administración de mercados se entenderá la asignación de lugares o espacios para instalación de locales fijos o semifijos y el control de los mismos: los servicios de aseo, mantenimiento, vigilancia y demás relacionados con la operación y

### SÁBADO 6 DE MAYO DEL AÑO 2023

funcionamiento, tanto de mercados construidos, como de lugares destinados a la comercialización por parte del Ayuntamiento.

Artículo 28. Son sujetos obligados al pago de este derecho, los locatarios o las personas físicas o morales, que se dediquen a la comercialización de productos o prestación de servicios en mercados construidos, y a los comerciantes que realicen sus actividades de manera ambulante.

Articulo 29. El derecho por servicios en mercados se pagará conforme a las cuotas aplicables establecidas en la presente Ley de acuerdo a las siguientes bases:

- Por metro cuadrado de superficie asignada en locales ubicados en mercados construidos;
- II. Por metro cuadrado de superficie asignada en lugares o espacios, en plazas, calles o terrenos, y
- III. Por cuota fija para comerciantes ambulantes.

Artículo 30. Las cuolas por locales fijos y semifijos y control de las mismas serán las siguientes:

Concepto	Cuota en pesos	Periodicidad
Puestos semifijos en mercados construidos m²	25.00	Por evento
II. Puestos fijos en plazas, calles o terrenos m²	25.00	Por evento
III. Vendedores ambulantes o esporádicos	25.00	Por evento

### Sección Segunda. Panteones

Artículo 31. Es objeto de este derecho la recaudación que obtiene el Municipio por la vigilancia, administración, limpieza, reglamentación y otros actos afines de la inhumación o exhumación de cadaveres en el Municipio.

Artículo 32. Son sujetos obligados al pago de este derecho, las personas físicas o morales que soliciten los servicios a que se refiere el artículo anterior.

Artículo 33. El pago de este derecho se hará conforme a los siguientes supuestos:

I. Las cuotas por servicios de vigilancia y reglamentación serán las siguientes:

Concepto	Cuota en pesos
a) Las autorizaciones de traslado de cadáveres o restos a cementerios del Municipio	2,500.00
b) Los derechos de internación de cadáveres al Municipio	2,500.00
c) Las autorizaciones de construcción de monumentos	500.00

II. Las cuotas por servicios de administración serán las siguientes:

	Concepto	Cuota en pesos
a) Depósitos de re	stos en nichos o gavetas	2,500.00

III. Las cuotas por servicios de limpieza serán las siguientes:

	Concepto		Cuota en pesos
a) Limpieza		· ·	150.00

### CAPÍTULO II DERECHOS POR PRESTACIÓN DE SERVICIOS

### Sección Primera. Alumbrado Público

Artículo 34. Es objeto de este derecho la prestación del servicio de alumbrado público para los habitantes del Municipio. Se entenderá por servicio de alumbrado público, el que el Municipio otorga a la comunidad en calles, plazas, jardines y otros lugares de uso común.

Artículo 35. Son sujetos de este derecho los propietarios o poseedores de predios que se beneficien del servicio de alumbrado público que proporcione el Municipio, sin importar que la fuente de alumbrado se encuentre o no ubicado precisamente frente a su predio.

### Sección Segunda. Aseo Público

Artículo 36. Es objeto de este derecho la prestación del servicio de aseo público por parte del ayuntamiento a los habitantes del Municipio. Se entiande por aseo público la recolección de basura de calles, parques, jardines y otros lugares de uso común, así como la limpieza de predios baldios sin barda o solo cercados a los que el ayuntamiento

preste el servicio en atención a una política de saneamiento ambiental de las comunidades.

Artículo 37. Son sujetos de este derecho los propietarios o poseedores de predios ubicados en el área territorial municipal que deban recibir el servicio de recolección de basura o de limpia de predios, así como los ciudadanos que requieran servicios especiales de aseo público en forma constante y que para tal efecto celebren contrato especial de prestación de aseo público con el ayuntamiento.

Artículo 38. Servirá de base para el cálculo del derecho de aseo público.

- El número de metros lineales de frente a la via pública de cada predio por donde deba prestarse el servicio de recolección de basura.
- La superficie total del predio baldio sin barda o solo cercado que sea sujeto a limpia por parte del ayuntamiento.
- III. La periodicidad y forma en que deba prestarse el servicio de recolección de basura en los casos de usuarios que requieren servicios especiales mediante contrato o accidentales.
- IV. En el caso de usuarios domésticos, la periodicidad y forma en que se preste el servicio en cada colonia, en el supuesto de que este se preste con diferentes caracteristicas en cada zona de la municipalidad.
- V. En el caso de usuarios Industriales o prestadores de servicios, la periodicidad, forma y tipo en cue se presta el servicio, así como el volumen de basura que se genere.

Artículo 39. El pago de este derecho se efectuará conforme a las siguientes cuotas:

Concepto	Cuota en pesos	Periodicidad
1. Recolección de basura en el área comercial	5.00	Por evento
II. Recolección de basura en el área industrial	5.00	Por evento
III. Recolección de basura en casa-habitación	5.00	Por evento

### Sección Tercera. Certificaciones, Constancias y Legalizaciones

Artículo 40. Es objeto de este derecho la recaudación que realiza el Municipio por la expedición de certificaciones, constancias, legalizaciones y demás certificaciones que las disposiciones legales y reglamentarias definan a cargo del Municipio.

Artículo 41. Son sujetos obligados al pago de este derecho, las personas físicas o morales que soliciten certificaciones, constancias y legalizaciones a que se refiere el artículo siguiente, o en su caso la persona que resulte ser el afectado cuando éstas se expidan de oficio.

Artículo 42. El pago de los derechos a que se refiere esta sección, debe hacerse previo a la expedición de las certificaciones y constancias y se pagará conforme a las siguientes cuotas:

Concepto	Cuota en pesos
Copias de documentos existentes en los archivos de las oficinas municipales	1.00
II. Expedición de certificados de residencia, origen, dependencia económica, de situación fiscal actual o pasada, de contribuyentes inscritos en la Tesorería Municipal, de morada conyugal	50.00
III. Certificación de la superficie de un predio	800.00
IV. Certificación de la ubicación de un inmueble	50.00
V. Constancias y copias certificadas distintas a las anteriores	50.00

Articulo 43. Estan exentos del pago de estos derechos:

- Cuando por disposición legal deban expedirse dichas constancias y certificaciones;
- II. Las constancias y certificaciones solicitadas por las Autoridades Federales, del Estado o del Municipio, y
- Las certificaciones y constancias relacionadas con los procesos de indole penal y juicios de alimentos.

### Sección Cuarta. Licencias y Refrendos para el Funcionamiento Comercial, Industrial y de Servicios

Artículo 44. Es objeto de este derecho la recaudación que realiza el Municipio por la expedición de licencias, inscripción al Padrón Municipal y refrendo para el funcionamiento comercial, industrial y de servicios.

Artículo 45. Son sujetos obligados al pago de este derecho, las personas fisicas o morales a las que el Municipio les expida licencias y refrendos para el funcionamiento comercial, industrial y de servicios.

Artículo 46. Estos derechos se causarán y pagarán conforme a las siguientes cuotas:

	16	
Giro	Expedición	Refrendo
	- Cuota en pesos	Cuota en peso
I. Comercial:		
a) Miscelánea	250.00	. 250.00
b) Materiales de	250.00	250.00
construcción		
c) Ferreteria	250.00	250.00
d) Papeleria	250.00	250.00
e) Regalos	250.00	250.00
í) Panaderia	250.00	250.00
g) Tortilleria	250.00	250.00
h) Expendio de pollo	250.00	250.00
i) Rosticeria	250.00	250.00
j) Taquería	250.00	. 250.00
k) Carniceria	250.00	250.00
I) Pizzeria	250.00	250.00
m) Depósito de refrescos y cervezas	250.00	. 250.00
I Industrial:		•
a) Estación de gas LP	15,000.00	15.000.00
Il Servicios:		
a) Comedor	250.00	250.00
b) Consultorio médico	250.00 -	250.00
c) Vulcanizadora	250.00	250.00
d) Taller mecánico	250.00	250.00
e) Ciber	250.00	250.00
f) Cafeteria	250.00	250.00
g) Renta de mobiliarios	1,000.00	1,000.00
h) Hotel	1,000.00	1,000.00
i) Motel	1,000.00	1,000.00
j) Refaccionaria	250.00	250.00
k) Estética	250.00	250.00
I) Balneario	1,000.00	1.000.00

### Sección Quinta. Expedición de Licencias, Permisos o Autorizaciones para Enajenación de Bebidas Alcohólicas

Artículo 47. Es objeto de este derecho la recaudación que realiza el Municipio por:

 Expedición de licencias para el funcionamiento, distribución y comercialización de bebidas alcohólicas, que se cobrarán conforme a las siguientes cuotas:

	Concepto	Inscripción Cuota en pesos	Refrendo Cuota en pesos
a)	Miscelánea con venta de cerveza, vinos y licores en botella cerrada	800.00	800.00
b)	Expendio de Mezcal	800.00	800.00
c)	Depósito de cerveza	600.00	600.00
d)	Licoreria	500.00	500.00
e)	Bares	2,000.00	2,000.00
f)	Cantinas ·	2,000.00	2,000.00

 La autorización de permisos temporales para el funcionamiento de lugares establecidos o eventuales que expendan hebidas alcohólicas se cobrarán por día, conforme a las siguientes cuolas.

### VIGÉSIMA TERCERA SECCIÓN

	Concepto	Cuota en pesos
a)	Permisos temporales de comercialización de bebidas alcohólicas	` 2,000.00

Artículo 48. Son sujetos obligados al pago de este derecho, las personas físicas o morales que se dediquen a enajenar bebidas alcohólicas o la prestación de servicios que incluyan el expendio de dichas bebidas, total o parcialmente con el público en general.

Artículo 49. El Ayuntamiento establecerá los requisitos para la obtención de estas licencias, para la distribución y comercialización de bebidas alcohólicas.

### Sección Sexta. Agua Potable, Drenaje y Alcantarillado

Artículo 50. Es objeto de este derecho la recaudación que realiza el Municipio por el consumo de agua potable, así como el servicio de conexión y reconexión a la red de agua potable y drenaje sanítario, que preste el Municipio.

Artículo 51. Son sujetos obligados al pago de este derecho, los propietarios y copropietarios de los inmuebles, personas físicas o morales poseedoras de inmuebles a título de dueño o las que hayan adquirido derechos sobre los inmuebles que reciban estos servicios.

Artículo 52. El derecho por el servicio de agua potable se pagará conforme a las siguientes cuotas:

		Concepto	Tipo de Servicio	Cuota en pesos	Periodicidad
	1.	Suministros de agua polable	Doméstico / Comercial	30.00	Anual
٠,	11.	Conexion a la red de agua polable	Doméstico / Comercial	1,000.00	Por evento
*)	III.	Reconexión a la red de agua potable	Doméstico / Comercial	1,000.00	Por evento

Artículo 53. El derecho por el servicio de drenaje y alcantarillado se pagará conforme a

Concepto		Cuota en pesos	Periodicidad
· 1.	Conexión a la red de drenaje	1,000.00	Por evento
, II. :	Reconexión a la red de drenaje	1,000.00	Por evento

### Sección Séptima. Sanitarios Públicos



Artículo 54. Es objeto de este derecho el uso de servicios sanitarios, propiedad del Municipio.

Artículo 55. Son sujetos de este derecho las personas que utilicen los servicios sanitarios.

Artículo 56. Se pagará este derecho por usuario, conforme a la siguiente cuota:

	Сопсерто	Cuota en pesos	Periodicidad
1.	Sanitario público	5.00	Por evento

Sección Octava. Estacionamiento de Vehiculos en Vía Pública

Artículo 57. Es objeto de este derecho los servicios prestados per el Municipio en materia de Seguridad Publica, Tránsilo y vialidad, de conformidad con lo dispuesto por esta Ley y demás ordenamientos legales aplicables en la materia.

Artículo 58. Es objeto de este derecho el uso de la superficie autorizada de espacios públicos bajo el control del Municipio, para estacionamiento de venículos en la vía pública.

Artículo 59. Son sujetos de este derecho las personas físicas o morales que hagan uso de la via pública a que se refiere el artículo anterior.

Artículo 60: Este derecho se pagará conforme a las siguientes cuotas:

	Concepto	Cuota en pesos	Periodicidad
Į.	Estacionamiento permanente de vehículos en la via pública (calles y privadas pertenecientes al territorio del Municipio).	5,000.00	Anual
11.	Estacionamiento de vehículos de alquiler, de carga o descarga en calles privadas o callejones.	300,00	Mensual
111.	Estacionamiento permanente de vehículos en la vía pública:		
	a) Sitio de taxi	1,000.00	Anuá!
	b) Sitio de moto taxi	1.000.00	Ánua!

Sección Novena. Servicios de Vigilancia, Control y Evaluación 5 al Millar

Artículo 61. Las personas fisicas o morales que celebren contratos de obra pública con el Municipio, pagarán para ser inscritos al padrón de contratistas, la siguiente cuota:

	Concepto	Cuota en pesos
. I.	Inscripción al Padron de Contratistas de Obra Pública	2,500.00

Artículo 62. Las personas fisicas o morales que celebren contratos con el Municipio de obra pública y servicios relacionados con la misma, pagarán sobre el importe de cada una de las estimaciones de trabajo realizado, el equivalente al 5 al millar que corresponda.

Artículo 63. Los retenedores de los ingresos que por este derecho se recauden, debe enterarlos a la Tesorería Municipal dentro de los cinco días hábiles siguientes a aquel en que se retenga.

### TITULO SEXTO PRODUCTOS

### CAPÍTULO ÚNICO PRODUCTOS

Sección primera. Derivado de Bienes Muebles e Intangibles

Artículo 64. El Municipio percibirá productos derivados de sus bienes muebles por los siguientes conceptos:

Concepto	Cuota en pesos	Periodicidad
.I. Arrendamiento de volteo	1,500.00	Por evento

### Sección Segunda, Productos Financieros del Ramo 28

Articulo 65. El Municipio percibirá Productos derivados de los rendimientos que genere su cuenta productiva del Ramo 28; así como, las que recibe de la Secretaria de Finanzas. El importe a considerar para productos financieros, será el oblenido de sus cuentas productivas específicas del presente Ejercicio Fiscal.

### Sección Tercera. Productos Financieros del Fondo III

Artículo 66. El Municipio percibirá Productos derivados de los rendimientos que genere su cuenta productiva del Ramo 33 Fondo III; así como, las que recibe de la Secretaría de Finanzas. El importe a considerar para productos financieros, será el obtenido de sus cuentas productivas específicas del presente Ejercicio Fiscal.

### Sección Cuarta. Productos Financieros del Fondo IV

Artículo 67. El Municipio percibirá Productos derivados de los rendimientos que genere su cuenta productiva del Ramo 33 Fondo IV; así como, las que recibe de la Secretaria de Finanzas. El importe a considerar para productos financieros, será el obtenido de sus cuentas productivas específicas del presente Ejercicio Fiscal.

### Sección Quinta. Productos Financieros de Convenios Federales

Artículo 68. El Municipio percibira Productos derivados de los rendimientos que generen sus cuentas productivas de Convenios Federales. El importe a considerar para productos financieros, será el obtenido de sus cuentas productivas específicas del presente Ejercicio Fiscal.

### Sección Sexta. Productos Financieros de Convenios Estatales

Artículo 69. El Municipio percibirá Productos derivados de los rendimientos que generen sus cuentas productivas de Convenios Estatales. El importe a considerar para productos financieros, será el obtenido de sus cuentas productivas específicas del presente Ejercicio Físcal.

### . TÍTULO SÉPTIMO APROVECHAMIENTOS

### CAPÍTULO I APROVECHAMIENTOS

Artículo 70. El Municipio percibirá aprovechamientos por concepto de Multas. Reintegros, Participaciones derivadas de la aplicación de Leyes y aprovechamientos por aportaciones y cooperaciones; así como, el uso, goce o aprovechamiento de inmuebles de forma especial por los que se obtenga un beneficio econômico, en relación a los bienes

### SÁBADO 6 DE MAYO DEL AÑO 2023

del dominio público, distintos de las contribuciones, de los ingresos derivados de financiamientos y de los que obtengan los organismos descentralizados y las empresas de participación municipal.

### Sección Primera. Multas

Artículo 71. Se consideran multas las faltas administrativas que cometan los ciudadanos a su Bando de Policia y Gobierno, por los siguientes conceptos:

	Concepto	Cuota en pesos
1	Escándalo en la via pública	536.80 ·
11.	Escándalo por riña y alteración de la paz social	500.00
[]].	Grafiti en bienes del Municipio	350.00
IV.	Hacer necesidades fisiológicas en via pública	375.76
٧	Tirar basura en la vía pública	375,76
Vi.	Fumar en lugares no permitidos para ello	500.00
VII.	Exhibitse en forma indecorosa o sin prenda alguna	500.00
/111.	Ingeñr bebidas alcohólicas en lugares autorizados para ello, transitar en la vía pública bajo el influjo de alguna droga y alterando el orden público	500.00
IX.	Tratar de manera violenta o desconsiderada a personas adultas mayores, niñas, niños, adolescentes, personas con alguna discapacidad o personas en desventaja	500.00
X.	Faltar el respeto a cualquier autoridad o desacato a sus indicadores	500.00

Articulo 72. El Municipio percibirá ingresos por faltas de carácter fiscal, de conformidad con lo establecido en el Libro Quinto, Titulo Primero del Código Fiscal Municipal del Estado de Oaxaca.

Artículo 73. Los aprovechamientos derivados de concesiones, herencias, legados y donaciones serán admitidos a beneficio de inventario.

Artículo 74. La percepción de aprovechamientos derivados de adjudicaciones judiciales y administrativas debe sujetarse a las disposiciones del Código Civil para el Estado de Oaxaca y Código Fiscal Municipal del Estado de Oaxaca, respectivamente.

Artículo 75. Respecto de los aprovechamientos derivados de subsidios de organismos públicos y privados se estará a lo dispuesto en los convenios o compromisos que se establezcan y que den origen a cichos subsidios.

Artículo 76. Para los aprovechamientos provenientes de multas impuestas por autoridades administrativas (ederales no fiscales y derechos por el otorgamiento de la concesión y por el goce de la zona federal marítimo-terrestre, se atenderá a lo dispuesto en el convenio de colaboración administrativa, en materia fiscal federal suscrito por la Secretaria de Hacienda y Crédito Público y el Gobierno del Estado de Oaxaca.

Artículo 77. Los aprovechamientos a que se refiere este capítulo, deben ingresar al erario municipal tratándose de numerario o al inventario de bienes patrimoniales tratándose de bienes muebles o inmuebles, en un plazo no mayor de setenta y dos horas.

### Sección Segunda. Aprovechamientos Diversos

Artículo 78. El Municipio percibira aprovechamientos diversos derivados de otros conceptos no previstos en los capítulos anteriores, cuyo rendimiento sea en efectivo, deberá ser ingresado al erario municipal, expidiendo de inmediato el recibo oficial respectivo.

Articulo 79. Los aprovechamientos a que se refiere este título deberán ingresar a la Tesorería, tratándose de numerario; en el caso de aprovechamientos en especie por concepto de bienes muebles e inmueble, deberán hacerse el registro patrimonial respectivo.

### CAPITULO II APROVECHAMIENTOS PATRIMONIALES

Sección Única. Enajenación de Bienes Inmuebles de Dominio Privado

Artículo 80. El Municipio percibe ingresos derivados de sus bienes inmuebles, por los siguientes conceptos:

- Arrendamiento o enajenación de bienes inmuebles;
- II. Por arrendamiento temporal o concesión por el tiempo útil de locales ubicados en bienes de dominio público, tales como mercados, plazas, jardines, unidades deportivas y otros bienes destinados a un servicio público;

- Por arrendamiento temporal o concesión de uso a perpetuidad de terrenos y espacios para fosas en cementerios municipales;
- IV. Por concesión del uso del piso en bienes destinados a un servicio público como mercados, unidades deportivas, plazas y otros bienes de dominio público; y
- V. Por uso de pensiones municipales.

Concepto		Cuota en pesos	Periodicidad
a)	Arrendamiento del campo deportivo	3,000.00	Por evento
b)	Arrendamiento del salón social	1,500.00	'Por evento

Artículo 81. El pago de los aprovechamientos señalados en este capítulo, deben hacerse invariablemente con anticipación a los hechos que los generan, con excepción de los derivados del uso del piso para los fines comerciales o de prestación de servicios, en cuyo caso podrá permitir la autoridad municipal que se le pague con posterioridad.

Artículo 82. Quedan obligados al pago de los aprovechamientos que establece este capítulo, las personas fisicas o morales que realicen cualquiera de los actos a que se refieren las fracciones I, II, III, IV y V del artículo 80 de esta Ley.

Artículo 83. Los ingresos que debe percibir el Ayuntamiento por concepto de enajenación, arrendamiento, uso, aprovechamiento o explotación de sus bienes de dominio privado, se establecerán en los contratos que al efecto celebre el Municipio y las personas fisicas o morales interesadas.

Artículo 84. El Municipio percibe ingresos por concepto de la enajenación de sus bienes muebles, debiendo sujetarse a lo establecido en los artículos 126, 127 y 128 de la Ley de Hacienda Municipal del Estado de Oaxaca.

### TÍTULO OCTAVO PARTICIPACIONES, APORTACIONES Y CONVÉNIOS

### CAPÍTULO I PARTICIPACIONES

Artículo 85. El Municipio percibe ingresos de las participaciones federales e incentivos previstos en la Ley de Coordinación Fiscal, como resultado de la adhesión del Estado al Sistema Nacional de Coordinación Fiscal y al Convenio de Colaboración Administrativa en materia fiscal federal, a través de los fondos siguientes:

- I. Fondo General de Participaciones;
- II. Fondo de Fomento Municipal;
- III. Fondo Municipal de Compensaciones;
- IV. Fondo Municipal sobre Venta Final de Gasolina y Diésel;
- V. Participaciones Provisionales;
- VI. ISR sobre Salarios;
- VII. Participaciones por Impuestos Especiales;
- VIII. Fondo de Fiscalización y Recaudación;
- IX. Impuestos sobre Automóviles Nuevos;
- X. Fondo Resarcitorio del Impuesto sobre Automóviles Nuevos; y
- Impuesto Sobre la Renta del Artículo 126.

### CAPÍTULO II APORTÁCIONES

Artículo 86. El Municipio percibe recursos del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales de la Ciudad de México y del Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales de la Ciudad de México, conforme a lo que establece el Capitulo V de la Ley de Coordinación Fiscal y el Ramo 33 del Presupuesto de Egresos de la Federación

### CAPITULO III CONVENIOS

Artículo 87. El Municipio percibe ingresos derivados de convenios de coordinación, colaboración, reasignación o descentralización según corresponda, con la Federación o con el Estado.

### TRANSITORIOS:

PRIMERO. – Publiquese el presente decreto en el Periodico Oficial del Gobierno del Estado de Oaxaca.

SEGUNDO. - La presente Ley entrará en vigor el día de su publicación en el periodico oficial del Gobierno del Estado de Oaxaca.

### VIGÉSIMA TERCERA SECCIÓN 9

TERCERO. - Mientras permanezcan en vigor los Convenios de Adhesión al Sistèma Nacional de Coordinación Fiscal, así como sus anexos, y se encuentre vigente el convenio de colaboración y coordinación que se suscriba con motivo de dicha adhesión permanecerá suspendida la vigencia y el cobro de los impuestos que contravengan dichas disposiciones.

CUARTO. - Los ingresos de Ejercicios Fiscales anteriores que se encuentren pendientes de cobro, al momento de la entrada en vigor de la presente Ley, se cobrarán conforme a lo establecido en el Código Fiscal Municipal del Estado de Oaxaca.

En cumplimiento con lo establecido en la Ley de Disciplina Financiera de las Entidades Federativas y los Municipios, la Ley General de Contabilidad Gubernamental, la Norma para establecer la estructura del Calendario de Ingresos hase mensual, el Acuerdo por el que se emile la Clasificación por Fuente de Financiamiento y los Criterios para la elaboración y presentación homogénea de la información financiera y de los formatos a que hace referencia la Ley de Disciplina Financiera, publicados el 11 de octubre de 2016 en el Diario Oficial de la Federación, se incluyeron los objetivos anuales, estrategias y metas. Anexo I, las proyecciones de ingresos a Ires años, adicional al Ejercicio Fiscal en cuestión, Anexo II, los resultados de los ingresos a tres años, adicional al Ejercicio Fiscal en cuestión, Anexo III, el Clasificador por Rubro de Ingresos. Anexo IV, el Calendario de Ingresos base mensual, Anexo V.

ANEXOS DE LA LEY DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN TOXPÀLAN, DISTRITO DE TEOTITLÁN, DEL ESTADO DE OAXACA, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LA LEY DE DISCIPLINA FINANCIERA DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS Y LOS MUNICIPIOS Y LA LEY GENERAL DE CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL.

### ANEXO I

Objetivos, estrategias y metas de los lingresos de la Hacienda Pública				
Objetivo Anual	Estrategias	Metas		
Centar con procesos de recaudación que incrementen los ingresos del Municipio	Actualizar los padrones de recaudación en materia de impuesto predial.			
Fortalecer e incrementar la capacidad recaudadora del Municipio para lograr linanzas públicas sólidas a través de la recaudación, con el objeto de garantizar la ejecución de programas y proyectos municipales.	Mejorar la comunicación entre el área de recaudación y los contribuyentes.	Incrementar los ingresos mediante la implementación de estrategias que permitan el cumplimiento voluntario de los contribuyentes.		
ransparencia de los ecursos y ampliar la endición de cuentas.				

De conformidad con la Ley de Disciplina Financiera de las Entidades Federativas y los Municipios, se consideran los objetivos de la Ley de Ingresos del Municipio de San Martín Toxpalan, Distrito de Teotitlán, Oaxaca, para el Ejercicio Fiscal 2023.

### ANEXO I

	Municipio de San Martin Toxpalan, Dist	rito de Teotitlán,	Oaxaca.			
	Proyecciones de Ingresos-LDF					
(Pesos) (Cifras Nominales)						
Concepto		Año 2023	Año 2024			
1	Ingresos de Libre Disposición	4,223,211.62	4,223,211.62			
A	Impuestos	55,462.40	55,462.40			
B	Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social	· 0.00	0.00			
C	Contribuciones de Mejoras	10,830.00	10,880.00			
i D	Dereches .	188,780.95	188,780.95			

### SÁBADO 6 DE MAYO DEL AÑO 2023

_	_			
	Ε	Productos	6,169.47	6,169.47
П	F	Aprovechamientos	19,489.80	19,489.80
	G	Ingresos por Ventas de Bienes y Prestación de Servicios	0.00	0.00
П	Н	Participaciones .	3,942,429.00	3,942,429.00
I	. 1	Incentivos Derivados de la Colaboración Fiscal	0.00	0.00
П	J	Transferencias y Asignaciones	0.00	0.00
П	K	Convenios	0.00	0.00
П	L	Otros Ingresos de Libre Disposición	0.00	0.00
3		Transferencias Federales Etiquetadas	9,956,301.35	9,956,301.35
П	A	Aportaciones	9,956,299.35	9,956,299.35
П	В	Convenios	2.00	2.00
П	C	Fondos Distintos de Aportaciones	. 0.00	0.00
	D	Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Subvenciones, Pensiones y Jubilaciones	0.00	0.00
IT	E	Otras Transferencias Federales Etiquetadas	0.00	0.00
10		Ingresos Derivados de Financiamientos	0.00	0.00
-1	Α	Ingresos Derivados de Financiamientos	0.00	0.00
4		Total de Ingresos Proyectados	14,179,512.97	14,179,512.97
		Datos informativos		<b>V</b> 1
	1	Ingresos Derivados de Financiamientos con Fuente de Pago de Recursos de Libre Disposición	0.00	0.00
	2.	Ingresos Derivados de Financiamientos con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquotadas	0.00	0.00
T	3	Ingresos Derivados de Financiamiento	0.00	0.00

De conformidad con la Ley de Disciplina Financiera de las Entidades Federativas y los Municipios y los Criterios para la elaboración y presentación homogénea de la información financiera y de los formatos a que hace referencia la Ley de Disciplina Financiera, se consideran las Proyecciones de Finanzas Públicas del Municipio de San Martin Toxpalan. Distrito de Teotitlan, Oaxaca, para el Ejercicio Fiscal 2023.

ANEXO III

_		Municipio de San Martin Tox			axaca.
_			de Ingresos-L Pesos)	UF	
_				1 47 2004	T
		Concepto	Año 2020	Año 2021	Año 2022
1		Ingresos de Libre Disposición	3,592,606.52	3,558,631.04	4,205,276.09
	A	Impuestos	13,383.82	26,391.86	54,374.91
	В	Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social	0.00	0.00	. 0.00
-	C	Contribuciones de Mejoras	0.00	0.00	10,666.67
ī	D	Derechos	87,346.55	178,542.55	172,652,30
_	E	Productos	67.28	1,092,61	6,046.55
	F		6,650.00	18,100.00	. 19,106.66
	G	Ingresos por Ventas de Bienes y Prestación de Servicios	0.00	0.00	0.00
	Н	Participaciones	3,485,158:87	3,334,504.02	3,942,429.0
	1	Incentivos Derivados de la Colaboración Fiscal	0.00	0.00	0.00
_	J	Transferencias y Asignaciones	0.00	0.00	0.00
-	K	Convenios	0.00	0.00	0.00
	L	Otros Ingresos de Libre Disposición	0.00	0.00	0.00
2		Transferencias Federales . Etiquetadas	9,765,431.65	9,588,762.28	9,956,301.3
	Α	Aportaciones	9.765,431.65	9,588,762.28	9,956,299.3
		Convenios.	0.00	0.00	· 2.00
		Fondos Distintos de Aportaciones	0.00 .	0.00	0.00
Carlotte Market		Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Subvenciones, Pensiones y Jubilaciones	0.00	0.00	0.00
	Ε	Otras Transferencias Federales Etiquetadas	0.00	·0.00	0.00
1		Ingresos Derivados de Financiamientos	0.00	0.00	.0.00
	A	Ingresos Derivados de Financiamientos	0.00	0.00	0.00
ī		Total de Resultados de Ingresos	13,358,038.1	1,3,147,393.3 2	14,161,577.4
		Datos Informativos	-		
	1.	Ingresos Derivados de Financiamientos con Fuente de Pago de Recursos de Libre Disposición	0.00	0.00	0.00

Ingresos Derivados de Financiamientos con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas	0.00	0.00	0.00
3 Ingresos Derivados de Financiamiento	0.00	0.00	0.00

De conformidad con la Ley de Disciplina Financiera de las Entidados Federativas y los Municipios y los Criterios para la elaboración y presentación homogénea de la información financiera y de los formatos a que hace referencia la Ley de Disciplina Financiera, se consideran los Resultados de Finanzas Públicas del Municipio de San Martin Toxpalan, Distrito de Teotitlán, Oaxaca, para el Ejercicio Fiscal 2023.

### ANEXO IV

INGRESO

	FUENTE DE	TIPO DE	INGRESO
CONCEPTO	FINANCIAMIENTO	INGRESO	ESTIMADO
	PHANCIAMIENTO	INGKESO	EN PESOS
INGRESOS Y OTROS	•		14,179,512.97
BENEFICIOS INGRESOS DE GESTIÓN		-	280,782.62
Impuestos	Recursos Fiscales	Corrientes	55,462.40
Impuestos Impuestos sobre el Patrimonio		Corrientes	37,782.40
	Recursos riscales	Comentes	31,102.40
Impuesto sobre la Producción, el Consumo y las Transacciones	Recursos Fiscales	Corrientes	17,680.00
Contribuciones de mejoras	Recursos Fiscales	Corrientes	10,880.00
Contribución de Mejoras por	Recursos Fiscales	Corrientes	10,880.00
Obras Públicas	Danwara Cianalan	Corrientes	188,780.95
Derechos	Recursos Fiscales	Comentes	100,700.33
Derechos por el uso, goce, aprovechamiento o explotación de Bienes de Dominio Público	Recursos Fiscales	Corrientes	4,523.00
Derechos por Prestación de Servicios	Recursos Fiscales	Corrientes	184,257.95
Productos	Recursos Fiscales	Corrientes	6,169.47
Productos	Recursos Fiscales	Corrientes	6,169.47
. Aprovechamientos	Recursos Fiscales	Corrientes	
	Recursos Fiscales	Corrientes	19,488.80
Aprovechamientos	Recursos riscales	Comentes	15,400.00
Aprovechamientos Patrimoniales	Recursos Fiscales	Corrientes	1.00
PARTICIPACIONES, APORTACIONES Y CONVENIOS	Recursos Federales	Corrientes	13,898,730.35
Participaciones ·	Recursos Federales	Corrientes	3,942,429.00
Fondo General de	Recursos Federales	Corrientes	2,609,186.00
Participaciones		·	1 071 100 00
Fondo de Fómento Municipal	Recursos Federales	Corrientes	1.074.492.00
Fondo Municipal de Compensación	Recursos Federales	Corrientes	5,562.00
Fondo Municipal sobre la Venta Final de Gasolina y Diesel	Recursos Federales	Corrientes	59,468.00
ISR sobre Salarios	Recursos Federales	Corrientes	1.00
Participaciones por Impuestos Especiales	Recursos Federales	Corrientes	40,527.00
Fondo de Fiscalización y	Recursos Federales	Corrientes	132;021.00
Recaudación Impuestos sobre automóviles	Recursos Federales	Corrientes	14,411.00
nuevos	- Necursos i cuciaics	Contientes	13,471.00
Fondo Resarcitorio del Impuesto sobre Automóviles Nuevos	Recursos Fecerales	Corrientes	5,562.00
Impuestos Sobre la Renta del	Recursos Federales	Corrientes	1.199.00
Articulo 126 - Aportaciones	Recursos Federales	Corrientes	9,956,299.35
	1 Traction of Foreigns	Joinemes	5,000,200.00
Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social	Recursos Federales	Corrientes	6,998,373.00
Municipal		-	
Fondo de Aportaciones para el		1	
Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los		C	2 007 020 25
	Recursos Federales	Corrientes	2,957,926.35
Fortalecimiento de los Municipios y de las	Recursos Federales	Corrientes	2,957,926,35
Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales de la Ciudad de México.	1 «		
Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales	Recursos Federales Recursos Federales Recursos Federales	Corrientes	

De conformidad con lo establacido en el articulo 61, fracción I, a) de la Ley General de Contabilidad Gubernamental, se considera los Ingresos del Municipio de San Martín Toxpalan, Distrito de Teolitlári, Oaxaca, para el Ejercicio Fiscal 2023.

### Anexo V

# Calendario de Ingresos Base Mensual para el Ejercicio Fiscal 2023

Oiclombro	23.06	4621.06	1 2 2 2	1,473,33	99 90	96,003	15 711 76	37.62	15,354 83	514.12		214.12	1,624,06	00.00	29.61	35.75	
			-		1.		. 4						c	4	575,029.61	328,535.75	
Noviembre	598,429,06	4621.86	1.48.53	1,973,33	20 206	90.906	75 757 75	376.92	15,354,83	514.12		10.00	1,624,05	00.0	575.030,61	328,535.75	
Octubre	1,298;266.36	4621.86	3 148 53	1,473.33	900 66	900.66	15.731.75	376.92	15,254 83	514.12		21.21.2	1,624,06	0.00	1,274,867,81	326,535,75	
Septiembre		4621.86	3.48.53	1,473,33	906.66	99.906	15.731.75	376.92	15,354.83	514.12	Ct 227	1624.06	SO 1200 :	0.00	1,274,855,91	328.535.75	
Agosto	1,298,265.38	4621.86	3,148,53	1,473,33	906,67	905.67	15,731,75	376.92	15 354 83.	514:12	514 12/	1 624 07	1 624.07	0.00	1.274,866.91	328,535,75	
Julio	1,298,265.38	4621.86	3,148.53	1,473'33	906.67	306.67	15,731,75	376.92	. 5,354.83	514,12	514.42	1.624.07	1,624 07	00 0	1,274,866.91	328,53575	
Junio	1,293,266.38	4621.06	3,148.53	1,473.33	906,67	500.67	15,731.75	376 92	15,354 82	514,12	514.12	1,625.07	1,524:07	1.00	1,274,866.91	328,535,75	
Mayo	1,298,265,38	,4521.86	2,148.53	1,473.33	906.67	500.67	15,731.75	376.92	15,354.83	514,12	514.12	1,624.07	1,624 07	0.30	1,274,865,91	328,535,75	
Abril	1,298,265,40	4621.88	3,148,54	1,473.34	906.67	905.67	15,731.74	376.91	15,354.83	514.12	514.12	1,624.07	1,624.07	00.00	1,274,866,92	328,535.75	
Marzo.	1,298,265,40	, 4621.83	3 148 54	1,473.34	79.906	29.006	15,731.74	376.91	15 354.83	514.13	514.13	1:624.07	1,624.07	0.00	1,274,866,91	328,535,75	
Febrero	1,298,265.41	4621.89	3.128.54	1,473,34	906,67	900:07	15,731,74	376.91	15,354.83	514.13	51.4.13	1624,07	1,624.07	C0'0 .	1,274,866,92	328,535,75	
Enero	1,298,265.40.	4621.88	3,148.54	1,673.34	906.67	20.00.67	15,731.73	2002	15,354.82	514.13	514,13	1624.07	1,624.07	06:0	1,274,866.92	328,535.75	
Anual	14,179,612.97.	65,462,40	37,782,40	12,680.00	10,030.00	10,880,00	188,780.95	4,525.00	184,257,05	6,169.47	6,109,475	19,439,80	19,428.80.	1.00	13,888,730.35	3,342,425,00	
CONCEPTO	Ingresos y Otros Beneficios	Impuestos	Impuestos sobre el Patrimonio	Impuestos, sobre la Producción, el Consumo, y las Transacciones	Centribuelones de mejoras;	Contribución de mejeras per Obras Públicas	Darochos	Usreanes por el cao, gose, agrovechamiento, o explotación de Biernes de Comin o Público.	Oarechea por Prestación de Servicios	Productos	Productos	Aprovechamiontos	Agravechamientos	Aprovech amientos Patrimonía es	Participaciones, Aportaciones, y Convenios	Participaciones	

Contabilidad Gubernamental y la Norma para establecer la estructura del Calendario de Ley General de San Municipio De conformidad con lo establecido en el artículo 66, último párrafo de la el Calendario de Ingresos del ercicio Ш O para considera Teotitlán Ingresos base mensual, se

"Dado en el Salón de Sesiones del H. Congreso del Estado, San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca, a 04 de Abril de 2023.- Dip. Miriam de los Ángeles Vázquez Ruiz, Presidenta.- Dip. Nancy Natalia Benitez Zárate, Vicepresidenta.- Dip. Dennis García Gutiérrez, Secretaria.- Dip. María Luisa Matus Fuentes, Secretaria.- Dip. Eva Diego Cruz, Secretaria.- Rúbricas."

Por lo tanto, mando que se imprima, publique, circule y se le dé el debido cumplimiento. Palacio de Gobierno, Centro. Oax., a 12- de Abril de 2023. EL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO. Ing. Salomón Jara Cruz.- Rúbrica.- El Secretario de Gobierno. Ledo. José de Jesús Romero López.- Rúbrica.



ING. SALOMÓN FARA CRUZ GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SODERANO DE OANACA, A SUS HABITANTES HACE SABER:

GOBIETINO COMSTITUCIONAL DEL

PODER LEGISLATIVO SIGUIENTE:
DECRETO No. 1239

LA SEXAGESIMA QUINTA LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA.

### DECRETA:

LEY DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE SAN JUAN QUIOTEPEC, BENEMÉRITO DISTRITO DE IXTLÂN DE JUAREZ, OAXACA, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023.

### TÍTULO PRIMERO DE LAS DISPOSICIONES GENERALES

### CAPÍTULO ÚNICO DISPOSICIONES GENERALES

Artículo 1. Las disposiciones de esta Ley, son de orden público e interés general y aplicación coligatoria en el ámbito territorial del Municipio de San Juan Quiotepec. Benemérito Distrito de Ixtlan de Juarez, Oaxaca, tienen por objeto establecer los ingresos que percibirá la Hacienda Pública Municipal durante el Ejercicio Fiscal correspondiente al año 2023 por los conceptos que esta misma oreviene.

Para dar cumplimiento a la presente ley, se implementarán las políticas necesarias para eficientar la recaudación prevista en la misma.

Articulo 2. Para los efectos de esta Ley, se entenderá por.

 Accesorios: Los ingresos que percibe el Municipio por concepto de recargos, multas y gastos de ejecución;

II. Alumbrado Público: Servicio otorgado ai mantenimiento de la red de alumbrado público en calles, plazas, jardines y otros lugares de uso común;

 III. Aportaciones: Los Fondos de Aportaciones Federales transferidos por la Federación por conducto del Estado a favor de los Municipios;

IV. Aprovechamientos: Son los ingresos que percibe el Municipio por funciones de derecho público distintos de las contribuciones, productos, participaciones, aportaciones y de los ingresos derivados de financiamientos.

V. Base: Cantidad sobre la que se determina una contribución a cargo de un contribuyente.

VI. Bienes intangibles: Son aquellos que no se pueden ver ni tocar, solo pueden ser percibidos por la razón, por el intelecto; ejemplo: el derecho de autor, una patente, un crédito:

VII. Bienes de Dominio Privado: Son los que hayan formado parte de organismos públicos municipales que se extingan, los bienes muebles al servicio de las dependencias y oficinas municipales, los demás bienes que por cualquier título adquiera el Municipio y los que adquiera por prescripción positiva;

VIII. Bienes de Dominio Público: Son los de uso común; los inmuebles destinados por el Municipio a un servicio público, los propios que utilice para dicho fin y los equiparados a éstos conforme a la Ley; los muebles de propiedad municipal que por su naturaleza no sean sustituibles tales como los documentos y expedientes de las oficinas, manuscritos, arichivos, libros, mapas, planes, folletos, grabados importantes, obras de arte u otros obietos similares:

IX. Cesión: Acto por el cual una persona, titular de un derecho, lo transfiere a otra persona, para que ésta lo ejerza a nombre propio;

X. Contralista: Persona física o moral que reúne los requisitos exigidos por la Ley, para la contratación de obra pública o servicios relacionados con la misma:

XI. Contribuciones de mejoras: Las prestaciones en dinero o en especie fijadas por la Ley a cargo de los sujetos cuya situación coincida con el hecho generador de la obligación fiscal:

XII. Contribuyente: Persona física, moral o unidad económica obligada al pago de contribuciones, de conformidad con las Leyes físicales vigentes;

XIII. Convenio: Acuerdo de dos o más voluntades que crea, modifica, extingue o transfiere derechos y obligaciones;

XIV. Comprobante Fiscal Digital por Internet: Es el documento que comprueba ante el SAT las operaciones y transacciones que realizan las personas físicas y morales;

XV. Crédito Fiscal: Es la obligación fiscal determinada en cantidad figuida, y deberá pagarse en la fecha o dentro del plazo señalado en las disposiciones respectivas;

### SÁBADO 6 DE MAYO DEL AÑO 2023

XVI. Derechos: Son las contribuciones establecidas en Ley a cargo de las personas físicas, morales o unidades económicas, que réciban servicios que presta el Municipio en sus funciones de derecho público, así como por el uso o aprovechamiento de los bienes del dominio público del Municipio. También son derechos las contribuciones generadas al recibir servicios públicos a cargo del Municipio cuando sean prestados por organismos paramunicipales o descentralizados.

XVII. Deuda pública: Al total de obligaciones de pasivos derivados de la contratación de emprésticos o financiamientos realizados por los Municípios;

XVIII. Donaciones: Bienes recibidos por los Municipios en especie;

XIX. Donativos: Ingresos que percibe el Municipio en efectivo, cuando no media un convenio:

XX. Época de pago: Momento o plázo dentre del cual la obligación es exigible y por tanto debe ser cubierta por el sujeto pasivo de la obligación tributaria;

 XXI. Ejercicio Fiscal: Periodo para la determinación de contribuciones o ejercicio de los recursos públicos que generalmente comprende del primero de enero al treinta y uno de diciembre;

XXII. Gastos de Ejecución: Son los ingresos que percibe el Municipio por la recuperación de las erogaciones efectuadas durante el procedimiento administrativo de ejecución;

XXIII. Herencia: Es el conjunto de bienes, derechos y obligaciones que son de una persona y que ésta transmite al morir a sus herederos;

XXIV. Impuestos: Comprende el importe de los ingresos por las contribuciones establecidas en Ley a cargo de las personas físicas, morales o unidades económicas, que se encuentran en la situación jurídica o de hecho prevista por la misma y que sean distintas de las aportaciones de seguridad social, contribuciones de mejoras y derechos:

XXV. Ingresos de la Hacienda Pública: Los ingresos que percibe el Municipio por conceptos de Impuestos, Contribuciones de Mejoras, Derechos, Productos, Aprovechamientos, Venta de Bienes y Servicios, Participaciones, Aportaciones, Transferencias, Asignaciones, Subsidios, Financiamientos;

XXVI. Ingresos Propios: Son los ingresos que se obtienen por la venta de bienes y servicios por sus actividades de producción y/o comercialización, distintas a las contribuciones:

XXVII. Ley de Ingresos: Norma que establece anualmente los ingresos del gobierno municipal que deberán recaudarse por concepto de impuestos, derechos, productos y aprovechamientos, sus accesorios y empréstitos;

XXVIII. Legado: El acto a través del cual una persona, en su testamento, decide repartir una parte muy concreta de sus bienes a otra persona determinada;

XXIX: Multa: Sanción administrativa para una persona física o moral por infracciones a ordenamientos del Municipio, consistente en pagar una cantidad determinada de dinero;

XXX. Multa fiscal: Es una sanción económica, prevista en Ley, que impone la auforidad fiscal al contribuyente cuando no cumple de manera voluntaria o espontánea con sus obligaciones fiscales o por cumplirlas incorrectamente;

XXXI. Mts: Metros;

XXXII. M2: Metro cuadrado;

XXXIII, M3: Metro cúbico;

XXXIV. Objeto: Al elemento económico sobre el que se asienta la contribución;

XXXV. Organismo descentralizado: Las personas jurídicas creadas conforme a una Ley o por Decreto, con personalidad jurídica y patrimonio propio, cuyo objeto es el prestar un servicio público, explotar bienes o recursos propiedad del Estado, la investigación científica y tecnológica y la obtención de recursos para fines de asistencia o seguridad social:

XXXVI. Paramunicipal: Esta calidad, es dicha de una empresa, asociación, organización, fideicomiso u organismo descentralizado, que, por acuerdo del Ayuntamiento, conforme a lo establecido en la Ley Organica Municipal del Estado de Oaxaca, realizan actividades necesarias para el correcto desempeño de sus atribuciones;

XXXVII. Participaciones: Los recursos federales que el Municipio percibe de conformidad con los capítulos I al IV de la Ley de Coordinación Fiscal;

### VIGÉSIMA TERCERA SECCIÓN 13

XXXVIII. Pensión: Estacionamiento pagado por semanas, meses o años para guardar y sacar el vehículo en el momento que se requiera:

XXXIX. Periodicidad de pago: Hace referencia a la frecuencia en la que deba realizarse un pago por evento, semana, mas o como se haya acordado;

- XL. Persona moral: Son las entidades reconocidas por Ley como sujetos de derechos y obligaciones. Suelen ser creadas por un grupo de personas que se unen con un fin determinado, como las sociedades mercantiles, las asociaciones y sociedades civiles;
- XLI. Persona Física: Es el hombre o mujer sujeto de derechos y obligaciones:
- XLII. Productos: Los ingresos que percibe el Municipio por actividades que corresponden al desarrollo de funciones de derecho privado o por el uso, aprovechamiento y enajenación de sus bienes de dominio privado.
- XLIII. Productos financieros: Son los ingresos que percibe el Municipio por el rendimiento de los recursos públicos transferidos o depositados en sus cuentas bancarias especificas;
- XLIV. Rastro: Comprende las instalaciones físicas propiedad del Municipio, que se destina al sacrificio de animales que posteriormente será consumido por la población como alimento. Cuenta con personal, equipo y herramientas necesarias para su operación y comprende las áreas destinadas a los corrales de desembarque y de depósilo, así como a la matanza:
- XLV. Recargos: Incrementos en la cantidad a pagar por el sujeto pasivo de determinadas contribuciones, calculados mediante la aplicación de coeficientes sobre la base imponible o liquidable, o bien sobre la cuota de la contribución
- XLVI. Recursos Federales: Son los ingresos que percibe el Municipio por subsidios, asignaciones presupuestarias y fondos derivados de la Ley de Ingresos de la Federación o del Presupuesto de Egresos de la Federación:
- XLVII. Recursos Fiscales: Son los ingresos que se obtienen por impuestos, contribuciones de mejora, derechos, producios y aprovechamientos;
- XLVIII. Subsidio: Asignaciones destinadas a favor de los Múnicipios con la finalidad de apoyarlos en su fortalecimiento financiero y, en caso de desastres naturales o contingencias económicas, así como para dar cumplimiento a convenios suscritos:
- XLIX. Sujeto: Persona fisica, moral o unidad econômica sobre la que recae la obligación de pagar contribuciones;
- L. Superficie vendible: Se entiende por superficie vendible, la que resulte de reducir a la superficie total del terreno por fraccionar, es decir a las áreas no aptas para el desarrollo urbano como las destinadas a las vías públicas, las de servicio en virtud de la donación municipal, servidumbres de paso, entre otros, y se debe definir la superficie vendible a través de la medición llevada a cabo en un levantamiento topográfico.
- Ll. Tasa: Al porcentaje que se aplica a la base para determinar el monto de la contribución;
- LII. Tesoreria: A la Tesoreria Municipal;
- LIII. UMA: Al valor diario de la Unidad de Medida y Actualización, que determine el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI); y
- LIV. Zona Federal Marítimo Terrestre: Es un bien del uso común del dominio público de la Federación consistente en la franja de 20 metros transitable y contigúa al mar, que se determina a partir de la cota pleamar máxima.
- Artículo 3. Para los efectos de esta Ley, son autoridades fiscales municipales, las siguientes;
- I. El Ayuntamiento:
- II. El Presidente Municipal:
- III. Tesorero y los Titulares de las áreas administrativas que le estén jerárquicamente subordinadas;
- IV. Los erganismos autorizados para la administración y recaudación de ingresos públicos, en el desempeño de dichas funciones, así como los servidores públicos federales y estatales, cuando los Convenios de Colaboración celebrados, así lo prevengan y:
- V. Quienes conforme a las disposiciones legales municipales o convenios de colaboración lengan facultades para administrar ingresos fiscales.

Artículo 4. Es competencia exclusiva de la Tesoreria la recaudación y administración de todos los ingresos municipales, cualquiera que sea su forma o naturaleza, aun cuando se destinen a un fin específico.

Los ingresos que se recauden por parte de las agencias municipales, de policía, de los órganos municipales, comités y otros, independientemente de la denominación que reciban, deberán concentrarse en la Tesorería y registrarse de conformidad con la normatividad aplicable.

Para tal efecto, la Tesorería deberá expedir el comprobante fiscal digital por los ingresos percibidos de conformidad con la normatividad aplicable en la materia, e identificará cada uno de los ingresos en cuentas bancarias productivas específicas, en las cuales se depositarán los recursos municipales, así como los asignados y transferidos y/o subsidiados por la Federación o el Estado durante el Ejercicio Fiscal 2023.

Artículo 5. El Ayuntamiento, a través de la Tesorería, deberá registrar los ingresos per participaciones y aportaciones que por disposición legal les corresponda, y emitir el comprobante fiscal digital correspondiente.

Artículo 6. Las contribuciones contenidas en la presente Ley, se podrán extinguir en cualquiera de las siguientes formas:

- Por pago;
  - a) En efectivo, y
- b) En especie;
- II. Por prescripción,

Artículo 7. Son de aplicación supletoria a la presente Ley de Ingresos Municipal, las disposiciones contenidas a la Ley de Hacienda Municipal del Estado de Oaxaca, el Código Fiscal Municipal del Estado de Oaxaca, la Ley General de Ingresos Municipales del Estado de Oaxaca para el Ejercicio Fiscal vigente y las disposiciones aplicables del derecho común.

### TITULO SEGUNDO ... DE LOS INGRESOS DE LA HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL

### CAPÍTULO ÚNICO INGRESOS DE LA HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL

Artículo 8. En el Ejercicio Fiscal 2023, comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre del mismo año, el Municipio de San Juan Quiotepec, Benemento Distrito de Ixtlân de Juarez, Oaxaca, percibirá los ingresos provenientes de los conceptos y en las cantidades estimadas que a continuación se presentan:

Municipio de San Juan Quiotepec, Benemerito Distrito de Ixuan de Juárez, Oaxaca.	Ingreso Estimado en
Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2023	Pesos
Total	10,295,565.00
IMPUESTOS	4,800.00
Impuestos sobre los Ingresos	2,400.00
Impuestos Sobre Rifas, Sorteos, Loterias y Concursos	1,200.00
Del Impuesto Sobre Diversiones y Espectáculos Públicos .	1,200.00
Impuestos sobre el Patrimonio	2,400.00
Del Impuesto Predial	2,400.00
CONTRIBUCIONES DE MEJORAS .	24.00
Contribuciones de Mejoras por Obras Públicas	24.00
Saneamiento	24.00
DERECHOS	60,000.00
Derechos por el uso, goce, aprovechamiento o explotación de Bienes de Dominio Público	6,000.00
Mercados	2,400.00
Panteones	2,400.00
Rastro	1,200.00
Derechos por Prestación de Servicios	54,000.00
Alumbrado Público	0.00
Por Certificaciones, Constancias y Legalizaciones	2,400.00
Licencias y Refrendos para el Funcionamiento Comercial, ndustrial y de Servicios	12,000.00
Por Servicios de Vigilancia, Control y Evaluación 5 al miliar	3;600.00
PRODUCTOS	924.00

Productos	924.00
Productos Financieros del Ramo 28	12.00
Productos Financieros del Ramo 33 Fondo III	600.00
Productos Financieros del Ramo 33 Fondo IV	300.00
Productos Financieros de Recursos Fiscales y Propios	. 12.00
APROVECHAMIENTOS	2,424.00
Aprovechamientos	2,424.00
Multas	2,400.00
Donativos	12.00
Donaciones	12.00
PARTICIPACIONES, APORTACIONES, CONVENIOS, INCENTIVOS	
DERIVADOS DE LA COLABORACIÓN FISCAL, FONDOS	10,227,393.00
DISTINTOS DE APORTACIONES	
Participaciones	2,941,824.00
Fondo General de Participaciones	2.066,976.00
Fondo de Fomento Municipal	638,868.00
Fondo Municipal de Compensación	45,432.00
Fondo Municipal sobre Venta Final de Gasolinas y Diésel	31,932.00
ISR sobre Salarios	1,800.00
Participaciones por Impuestos Especiales	33,192.00
Fondo de Fiscalización y Recaudación	107,580.00
Impuestos sobre Automóviles Nuevos	10,824.00
· Fondo Resarcitorio del Impuesto sobre Automóviles Nuevos	5,220.00
Aportaciones	7,285,557.00
Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal	5,665,557.00
Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales de la Ciudad de México.	1,620,000.00
Convenios	12:00
Programas Federales	12,00

### TÍTULO TERCERO IMPUESTOS

### CAPITULO I IMPUESTOS SOBRE LOS INGRESOS

Sección Primera. Rifas, Sorteos, Loterias y Concursos

Artículo 9. Es objeto de este impuesto las contribuciones que percibe el Municipio por la enajenación de billetes y demás comprobantes que permitan participar en rifas, sorteos, loterias y concursos, así como los ingresos que se obtengan derivados de premios por participar en dichos eventos.

Se exceptúa de lo dispuesto en el parrafo anterior, la obtención de contribuciones por enajenación de billetes y demás comprobantes que permitan participar en rifas, sorteos, loterias y concurso de toda clase, organizados por los organismos públicos descentralizados de la administración pública federal, estatal y municipal, cuyo objeto social sea la obtención de recursos para destinarlos a la asistencia pública y partidos políticos.

Artículo 10. Son sujetos obligados al pago de este impuesto, las personas físicas o morales que obtengan ingresos por la enajeriación de billetes y demás comprobantes que permitan participar en loterias, rifas, sorteos y concursos, así como quienes obtengan ingresos derivados de premios por participar en los eventos antes señalados.

Articulo 11. La base para el pago de este impuesto, será el importe total del ingreso obtenido por la enajenación de billetes y demás comprobantes que permitan participar en rifas, sorteos, toterias y concursos, así como a los ingresos que se obtengan de premios por participar en los eventos señalados.

Articulo 12. Este impuesto se liquidará conforme a la tasa del 6% aplicada sobre la base gravable.

Artículo 13. Los organizadores de rifas, sorteos, loterias y concursos de toda clase, enterarán a la Tesorería el impuesto a su cargo, a más tardar el dia de la celebración del evento de que se trate. Así mismo, retendrán el impuesto a cargo de quien o quienes resulten ganadores en los eventos señalados y lo enterarán a la Tesorería dentro de los quince dias naturales siguientes a la fecha de su pago.

### SÁBADO 6 DE MAYO DEL AÑO 2023

Para los efectos del párrafo anterior, antes del inicio de la venta los organizadores presentarán a la Tesoreria Municipal, los documentos que permitan participar en los eventos para su resello, una vez celebrado el evento de que se trate, entregarán los comprobantes no vendidos.

Así mismo, este impuesto se causará en el momento en que el premio sea pagado o entregado al ganador, debiendo los organizadores retener el impuesto a cargo de quien o quienes resulten ganadores en los eventos señalados y lo enterarán a la Tesorería Municipal dentro de los quince días naturales siguientes a la fecha de su pago.

### Sección Segunda, Diversiones y Espectáculos Públicos

Artículo 14. Es objeto de este impuesto, la contribución que se recauda por la realización y explotación de diversiones y espectáculos públicos: se entenderá por diversión y espectáculo público toda función de esparcimiento; sea teatral, deportiva o de cualquier otra naturaleza semejante que se verifique en teatros, calles, plazas y locales abiertos o cerrados.

Para los efectos de este impuesto no se considerarán como espectáculos públicos, los prestados en restaurantes, bares, cabarets, salones de fiesta o de baile y centros nocturnos.

Artículo 15. Son sujetos obligados al pago de este impuesto las personas físicas o morales que realicen o exploten diversiones o espectáculos públicos dentro de la jurisdicción del Municipio.

Artículo 16. La base para el pago de este impuesto serán los ingresos brutos que se generen por el pago del boletaje, cuotas, contraseñas o similar que permita la entrada a las diversiones o espectáculos públicos.

Artículo 17. Este impuesto se causará y pagará conforme a las tasas que a continuación se indica:

- Tratandose de teatros y circos, el 4% por cada función sobre los ingresos brutos originados por el espectáculo en todas las localidades, y
- II. El 6% sobre los ingresos brutos originados por los espectadores o concurrentes a los eventos siguientes:
- a) Box, lucha libre y super libre, así como otros eventos deportivos o similares;
- b) Bailes, presentación de artistas, kennesse y otras distracciones de esta naturaleza; y
- c) Ferias populares, regionales, agricolas, artesanales, ganaderas, comerciales e industriales, por lo que se refiere a los espectáculos que se establezcan en ellas.

Artículo 18. Tratándose de eventos esporádicos, el impuesto debe ser pagado inmediatamente después de concluida su celebración.

En los casos de eventos de permanencia, el pago del impuesto debe realizarse en forma semanal, para estos efectos se consideran:

- I. Eventos esporádicos, aquellos cuya duración sea inferior a 24 horas; y
- II. Eventos de permanencia, aquellos cuya duración sea superior a 24 horas.

El entero del impuesto causado con motivo de la celebración de eventos calificados como esporadicos, se entregará en efectivo ante la Tesorería Municipal.

En cuanto al impuesto derivado de los eventos permanentes, se enterará en efectivo al dia hábil siguiente del período que se declara, ante la Tesorería Municipal.

El pago correspondiente al último período de realización del evento, debe hacerse dentro del plazo antes indicado, contado a partir del último día de su realización.

Este impuesto se cobrará independientemente, de lo que, conforme a la Legislación Fiscal del Estado, tenga establecido para las diversiones y los espectáculos públicos.

### CAPITULO II IMPUESTOS SOBRE EL PATRIMONIO

Sección Unica, Predial

Articulo 19. Es objeto del impuesto predial:

L. La propiedad de predios urbanos y sus construcciones adheridas;

- II. La propiedad de predios rústicos y sus construcciones adheridas:
- III. La posesión de predios ejidales y comunales y sus construcciones adheridas;
- IV. La posesión de predios urbanos y rústicos en los casos siguientes
  - a) Cuando no exista propietario;
  - b) Cuando el propietario no esté definido o el derecho de propiedad sea controvertible;
  - c) Cuando el predio estuviera substraído a la posesión del propietario, por causa ajena a su voluntad;
  - d) Cuando se deriva de contratos de promesa de venta, con reserva de dominio, y de promesa de venta o venta de certificados de participación inmobiliaria, de vivienda de simple uso o de cualquier otro título similar que autorice la ccupación material del inmueble y que crigine algún derecho posesorio, aun cuando los mencionados contratos, certificados o títulos, se hayan celebrado u obtenido con motivo de operaciones de fideicomiso;
  - e) Cuando exista desmembración de la propiedad, de manera que una persona tenga la nuda propiedad y otras el usufructo, y
  - f) Cuando la ejerzan los particulares sobre inmuebles propiedad de la federación, estado, Municipios y organismos descentralizados y sujetos a exención

V. La propiedad o posesión de bienes inmuebles de dominio privado de la Federación, Estado y Municipios y los que integren el patrimonio de los organismos descentralizados de carácter Federal y Estatal; tales como oficinas administrativas y aquellos que sean destinados por los mismos a propósitos distintos a los de su objeto, y

VI. La propiedad o posesión de bienes inmuebles del dominio público de la Federación, Estado y Municipios que por cualquier tilulo las entidades paraestatales y personas físicas o morales se encuentren utilizando para fines administrativos o propósitos distintos a los de su objeto. El objeto del impuesto predial incluye la propiedad o posesión de las construcciones permanentes existentes en los predios.

Artículo 20. Son sujetos de este impuesto:

- I. Los propietarios de predios urbanos o rústicos;
- Tratándose de predios ejidales o comunales, quienes posean provisional o definitivamente el predio o en su caso, el núcleo de ejidatarios o comuneros;
- III. Los poseedores de predios urbanos o rústicos en el caso a que se refiere la fracción IV del articulo que antecede;
- IV. Los propietarios o poseedores a que se refierén las fracciones V y VI del articulo anterior:
- V. Los fideicomitentes, mientras sean poseedores del predio objeto del fideicomiso o los fideicomisarios que esten en posesión del predio, aun cuando todavia no se les transmita la propiedad;
- VI. Las entidades paraestalates que por cualquier título se encuentren en posesión de bienes inmuebles del dominio público propiedad de la Federación, Estado y Municipios en los términos a que se refiere la fracción VI del artículo que antecede;
- VII. Las personas físicas y morales que por cualquier título se encuentren en posesión de bienes inmuebles del dominio público propiedad de la Federación. Estado y Municipios en los términos señalados en la fracción VI del artículo que antecede.
- Artículo 21. La base gravable para determinar el impuesto predial será el mayor de los valores siguientes:
- I. El valor catastral; o
- II. El valor declarado por el contribuyente.

Para los efectos de esta Ley, se entiende por valor catastral el asignado en los términos de la Ley de Catastro para el Estado de Oaxaca, conforme a las tablas de valores unitarios de suelo y construcción aprobadas por la Legislatura del Estado.

### IMPUESTO ANUAL MINIMO

suelo Urbano	2 UMA	
suelo Rústico	1 UMA	

### VIGÉSIMA TERCERA SECCIÓN 15

Artículo 22. La tasa de este impuesto será del 0.5% anual sobre el valor catastral del inmueble.

Artículo 23. En ningún caso el Impuesto Predial será inferior a la cantidad que resulle de las bases mínimas establecidas. Los funcionarios del Instituto de la Función Registral del Estado de Oaxaca, no harán inscripción o anotación alguna de actos o contratos sin que previamente se extienda la boleta de no aceudo respecto al Impuesto Predial.

Artículo 24. Este impuesto se causará anualmente. Tratándose de jubilados, pensionados y pensionistas tendrán derecho a una bonificación del 50%, del impuesto anual

### TÍTULO CUARTO CONTRIBUCIONES DE MEJORAS

Artículo 25. Es objeto de esta contribución la recaudación que percibe el Municipio, por la construcción, reconstrucción y ampliación de las obras de infraestructura de agua potable; dronaje sanitario; apertura, rectificación, ampliación, prolongación, alineamiento, pavimentación, bacheo, nivelación, empedrado, compactación y revestimiento de calles, electrificación; banquetas y guarniciones, realizadas en zonas urbanas o rurales.

Artículo 26. Son sujetos obligados al pago de esta contribución los propietarios, copropietarios de los inmuebles, personas físicas o morales poseedoras de inmuebles a título de dueño o las que hayan adquirido derechos dentro del área de beneficio o zona de influencia beneficiada por la obra pública.

Articulo 27. La base para el pago de esta contribución, será el costo de las obras realizadas, en función de la unidad de medida del presupuesto aprobado para la obra correspondiente.

Artículo 28. Esta contribución se pagará por metro cuadrado o metro lineal conforme a las siguientes cuotas y tarifas:

is .	CONCEPTO	CUOTA EN PESOS
l. distrib	Introducción de agua potable (Red de pución)	- 200.00
II.	Introducción de drenaje sanitario	200.00
III.	Electrificación	200.00
-IV.	Revestimiento de las calles m2	20.00
٧.	Pavimentación de calles m2	40.00
VI.	Banquetas m2	20.00
VII.	Guarniciones metro lineal	10.00

Artículo 29. La epoca de pago de esta contribución se atenderá a lo establecido en el convenio que se celebre entre los particulares beneficiados y el Ayuntamiento.

Artículo 30: Las cuotas que, en los términos de esta Ley corresponda cubrir a los particulares beneficiados con las obras públicas, tendrán el carácter de créditos fiscales.

### TITULO QUINTO DERECHOS

### CAPÍTULO I DERECHOS POR EL USO, GOCE, APROVECHAMIENTO O EXPLOTACION DE BIENES DE DOMINIO PÚBLICO

### Sección Primera. Mercados

Artículo 31. Es objeto de este derecho, la recatudación que realiza el Municipio por la prestación de los servicios de administración de nercados. Por mercado se entenderá, tanlo los lugares construidos para tal efecto, con las características que definen este tipo de edificios, como los lugares asignados en plazas, calles, o terrenos para efectos de comercialización de productos o prestación de servicios en locales fijos o semifijos.

Por servicios de administración de mercados se entenderá la asignación de lugares o espacios para instalación de locales fijos o semifijos y el control de los mismos; los servicios de aseo, mantenimiento, vigilancia y demás relacionados con la operación y funcionamiento, tanto de mercados construidos, como de lugares destinados a la comercialización por parte del Ayuntamiento.

Artículo 32. Son sujetos obligados al pago de este derecho, los locatarios o las personas físicas o morales, que se dediquen a la comercialización de productos o prestación de servicios en mercados construidos, y a los comerciantes que realicen sus actividades de manera ambulante.

Artículo 33. El derecho por servicios en mercados se pagará conforme a las cuotas aplicables establecidas en la presente Ley de acuerdo a las siguientes bases:

### I. Por metro cuadrado de superficie asignada en lugares o espacios, en plazas, calles o terrenos, y

### II. Por cuota fija para comerciantes ambulantes.

CONCEPTO	CUOTA EN PESOS	PERIODICIDAD
a) Puestos fijos en plazas, calles terrenos m²		Por evento
b) Vendedores ambulantes esporádicos	o 100.00	Por evento

### Sección Segunda. Panteones

Artículo 34. Es objeto de este derecho la recaudación que obtiene el Municipio por la vigilancia, administración, limpieza, reglamentación y otros actos afines de la inhumación o exhumación de cadaveres en el Municipio

Artículo 35. Son sujetos obligados al pago de este derecho las personas físicas o morales que soliciten los servicios a que se refiere el artículo anterior.

Artículo 36. La base de recaudación de los derechos por servicios de panleones se hará en la Tesorería, previo a la prestación del servicio.

I. Las cuotas por servicios de vigilancia y reglamentación serán las siguientes:

CONCEPTO	CUOTA EN PESOS	
a) Las autorizaciones de construcción de	120.00	
monumentos ,		

II. Las cuotas por servicios de administración serán las siguientes:

CONCEPTO	CUOTA EN PESOS
a) Servicios de inhumación	. 300.00

### Sección Tercera. Rastro

Artículo 37. Es objeto de este derecho la recaudación que obtiene el Municipio por los servicios materia de rastro o de los lugares destinados al sacrificio de animales previamente autorizados por el Ayuntamiento, a solicitud de los interesados.

Artículo 38. Son sujetos obligados al pago de este derecho, las personas físicas o morales que soliciten los servicios de rastro.

Artículo 39. El pago deberá cubrirse en la Tesorería, al solicitar el servicio de que se trate, se causarán y pagarán los derechos de conformidad con las siguientes cuotas:

5	CONCEPTO	CUOTA EN PESOS	PERIODICIDAD
1.	Uso de corral, Bovino, equino, asno-	150.00	Por dia
11.:	Matanza y reparto de :	•	
a)	Ganado Porcino	40.00	· Por cabeza
b)	Ganado Bovino	60.00	Por cabeza
c)	Introducción y compra - venta de ganado	300.00	Por cabeza

### CAPÍTULO II DERECHOS POR PRESTACIÓN DE SERVICIOS

### Sección Primera. Alumbrado Público

Articulo 40. Es objeto de este derecho la prestación del servicio de alumbrado público para los habitantes del Municipio. Se entenderá por servicio de alumbrado público, el que el Municipio otorga a la comunidad en calles, plazas, jardines y otros lugares de uso común

Artículo 41. Son sujetos de este derecho los propietarios o poseedores que se beneficien del servicio de alumbrado público que proporcione el Municipio, sin importar que la fuente de alumbrado se encuentre o no ubicado precisamente frente a su predio.

### SÁBADO 6 DE MAYO DEL AÑO 2023

Sección Segunda. Certificaciones, Constancias y Legalizaciones

Artículo 42. Es objeto de este derecno la recaudación que realiza el Municipio por la expedición de certificaciones, constancias, legalizaciones y demás certificaciones que las disposiciones legales y reglamentarias definan a cargo del mismo.

Articulo 43. Son sujetos obligados al pago de este derecho, las personas fisicas o morales que soliciten certificaciones, constancias y legalizaciones a que se refiere el articulo siguiente, o en su caso la persona que resulte ser el afectado cuando estas se expidan de oficio.

Artículo 44. El pago de los derechos a que se refiere esta sección, debera hacerse previo a la expedición de las certificaciones y constancias y se pagará conforme a las siguientes curtas.

	CONCEPTO	CUOTA EN PESOS
l.	Expedición de certificados de residencia, origen, dependencia económica, de situación fiscal, de contribuyentes inscritos en la Tesoreria y de morada conyugal.	50.00
11.	Expedición de certificados de ganado	50.00

Artículo 45. Están exentos del pago de estos derechos:

I. Cuando por disposición legal deban expedirse dichas constancias y certificaciones;

II. Las constancias y certificaciones solicitadas por las Autoridades Federales, del Estado o del Municipio; y

III. Las certificaciones y constancias relacionadas con los procesos de índole penal y juicios de alimentos.

Sección Tercera. Licencias y Refrendos de Funcionamiento Comercial, Industrial y de Servicios

Artículo 46. Es objeto de este derecho la recaudación que realiza el Municipio por la expedición de licencias, inscripción al Padron Municipal y refrendo para el funcionamiento comercial, industrial y de servicios.

-Artículo 47. Son sujetos obligados al pago de este derecho las personas físicas o morales a las que el Municipio les expida licencias y refrencos para el funcionamiento comercial, industrial y de servicios.

Artículo 48. Estos derechos se causarán y pagarán conforme a las siguientes cuotas:

	EXPEDICIÓN EN	REFRENDO EN
GIRO	PESOS	PESOS
I. COMERCIAL:		
a) Papeleria	200.00 .	200.00
b) Ferreteria	200.00	200.00
c) Miscelanea	200.00	200.00
d) Paleteria	200,00	200.00
e) Zapateria	200.00	200.00
f) Madereria	200.00	200.00
g) Farmacia -	200.00	200.00 .:
h) Novedades y regalos	200.00	200.00
i) Casetas telefónicas	200.00	200.00
j) Frutas y verduras	. 200.00	200.00
k) Rosticeria	200.00	200.00
l) Publicidad	200.00	200.00
m) Refaccionaria	200.00	200,00
II. SERVICIOS:		
a) Comedor	200.00	200.00
b) Consultorio medico	200.00	200.00
c) Tafler mecánico	200.00	200.00
d) Carpinteria	200.00	200.00
e) Vulcanizadora	200.00	200.00

Artículo 49. Las licencias a que se refiere el artículo anterior son de vigencia anual y los contribuyentes deberán solicitar su refrendo durante los meses de enero y febrero de cada año, para tal efecto deberán presentar los documentos que le solicite la Tesoreria.

Sección Cuarta. Por Servicios de Vigilancia, Control y Evaluación (5 al millar)

Artículo 50. Las personas físicas o morales que celebren contratos de obra pública con el Municipio, pagarán para ser inscritos al padrón de contratistas, la siguiente cuota.

### CONCEPTO CUOTA EN PESOS I. Inscripción al Padrón de Contratistas de Obra Pública 2,000.00

Artículo 51. Las personas lísicas o morales que celebren contratos de obra pública y servicios relacionados con la misma, con los Municipios, pagarán sobre el importe de cada una de las estimaciones de trabajo realizado, el equivalente al 5 al millar que corresponda.

Artículo 52. Los retenedores de los ingresos que por este derecho se recauden, deberán enterarlos en la Tesorería, dentro de los cinco días hábilos siguientes a aquél en que se relengan.

### TÍTULO SEXTO DE LOS PRODUCTOS

### CAPÍTULO I PRODUCTOS FINANCIEROS

Sección Primera. Productos Financieros del Ramo 28

Artículo 53. El Municipio percibirá productos derivados de los rendimientos que genere su cuenta productiva del Ramo 28; así como, las que recibe de la Secretaria de Finanzas. El importe a considerar para productos financieros, será el obtenido de sus cuentas productivas específicas del presente Ejercicio Fiscal.

### Sección Segunda. Productos Financieros del Ramo 33 Fondo III -

Artículo 54. El Municipio percibirá productos derivados de los rendimientos que genere su cuenta productiva del Ramo 33 fondo III; así como, las que recibe de la Secretaria de Finanzas mismas que deberán reintegrarse a la tesoreria de la Federación, a más tardar dentro de los 15 dias naturales siguientes al cierre del Ejercicio. El importe a considerar para productos financieros, sera el obtenido de sus cuentas productivas específicas del presente Ejercicio Fiscal.

### Sección Tercera. Productos Financieros del Ramo 33 Fondo IV

Artículo 55. El Municipio percibira productos derivados de los rendimientos que genere su cuenta productiva del Ramo 33 fondo IV; así como, las que recibe de la Secretaria de Finanzas mismas que deberán reintegrarse a la tesorería de la Federación, a más tardar dentro de los 15 dias naturales siguientes al cierre del Ejercicio. El importe a considerar para productos financieros, será el obtenido de sus cuentas productivas específicas del presente Ejercicio Fisual.

### Sección Cuarta. Productos Financieros de Recursos Fiscales y Propios

Articulo 56. El Municipio percibira productos derivados de los rendimientos que genere su cuenta productiva de Recursos Fiscales y Propios. El importe a considerar para productos financieros, será el obtenido de sus cuentas productivas específicas del presente Ejercicio Fiscal.

### TÍTULO SEPTIMA DE LOS APROVECHAMIENTOS

### CAPÍTULO I APROVECHAMIENTOS

### Sección Primera, Multas

Artículo 57. El Municipio percibe ingresos, por las faltas administrativas que cometan los ciudadanos a su Bando de Policía y Gobierno, por los siguientes conceptos:

	CONCEPTO	CUOTA EN PESOS
. I.	Escandalo en la via pública	200.00
;H.	Quema de juegos pirolécnicos sin permiso	400.00
/ III.	Tirar basura en la vía publica	200.00
IV_	Hacer necesidades fisiológicas en la vía pública. (orinar y/o defecar)	300.00
V.	Grafiti en bienes del Municipio, público y privados	300.00
VI.	Quema de basura dentro de la población.	200.00
VII.	Inasistencia a tequios	100.00

### Sección Segunda. Donativos

Artículo 58. El Municipio percibirá aprovechamientos por donativos en efectivo cuando no medie un convenio, que realicen las personas lisicas o morales.

### Sección Tercera, Donaciones

Artículo 59. El Municipio percibirá aprovechamientos por donaciones de materiales y suministros que realicen las personas físicas o morales.

### TÍTULO OCTAVO DE LAS PARTICIPACIONES, APORTACIONES, CONVENIOS, INCENTIVOS DERIVADOS DE LA COLABORACIÓN FISCAL Y FONDOS DISTINTOS DE LAS APORTACIONES

### VIGÉSIMA TERCERA SECCIÓN 17

### CAPITULO I PARTICIPACIONES

### Sección Única. Participaciones

Artículo 60. El Municipio percibe ingresos de las participaciones federales e incentivos previstos en la Ley de Coordinación Fiscal, como resultado de la adhesión del Estado al Sistema Nacional de Coordinación Fiscal y al Convenio de Colaboración Administrativa en Materia Fiscal Federal, a través de los fondos siguientes:

- Fondo General de Participaciones:
- II. Fondo de Fomento Municipal
- III. Fondo Municipal de Compensación;
- IV. Fondo Municipal sobre Venta Final de Gasolinas y Diésel;
- V. ISR sobre Salarios;
- VI. Participaciones por Impuestos Especiales;
- VII. Fondo de Fiscalización y Recaudación;
- VIII. Impuestos sobre Automóviles Nuevos; y
  - X. Fondo Resarcitorio del Impuesto sobre Automóviles Nuevos

### CAPÍTULO II APORTACIONES

### Sección Única. Aportaciones

Artículo 61. El Municipio percibe recursos del Fondo de Aponaciones para la Infraestructura Social Municipia y de las Demarcaciones Territoriales de la Ciudad de México y del Fondo de Apontaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales de la Ciudad de México, conforme a lo que establece el Capitulo V de la Ley de Coordinación Fiscal y el Ramo 33 del Presupuesto de Egresos de la Federación.

### CAPÍTULO III CONVENIOS

### Sección Única. Convenios Federales, Estatales y Particulares

Artículo 62. El Municipio percibe ingresos derivados de convenios de coordinación, colaboración, reasignación o descentralización según corresponda, con la Federación o con el Estado.

### TRANSITORIOS:

PRIMERO. – Publiquese el presente Decreto en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Oaxaca.

SEGUNDO. - La presente Ley entrará en vigor el día primero de enero de dos mil veintitrés.

TERCERO. – Mientras permanezcan en vigor los Convenios de Adhesión al Sistema Nacional de Coordinación Fiscal, así como sus anexos, y se encuentre vigente el convenio de colaboración y coordinación que se suscriba con motivo de dicha adhesión permanecerá suspendida la vigencia y el cobro de los impuestos que contravengan dichas disposiciones.

CUARTO. - Los ingresos de Ejercicios Fiscales anteriores que se encuentren pendientes de cobro, al momento de la entrada en vigor de la presente Ley, se cobrarán conforme a lo establecido en el Gódigo Fiscal Municipal del Estado de Oaxaca.

En cumplimiento con lo establecido en la Ley de Disciplina Financiera de las Entidades Federativas y los Municipios, la Ley General de Contabilidad Gubernamental, la Norma para establecer la estructura del Calendario de Ingresos base mensual, el Acuerdo por el que se emite la Clasificación por Fuente de Financieriamiento y los Criterios para la elaboración y presentación homogénea de la información financiera y de los formatos a que hace referencia la Ley de Disciplina Financiera, publicados el 11 de octubre de 2016 en el Diario Oficial de la Federación, se incluyeron los objetivos anuales, estrategias y metas, Anexo I, las proyecciones de ingresos a fres años, adicional al Ejercicio Fiscal en cuestión, Anexo II, los resultados de los ingresos a tres años, adicional al Ejercicio Fiscal en cuestión, Anexo II, el Clasificador por Rubro de Ingresos, Anexo IV, el Calendario de Ingresos base mensual, Anexo V.

ANEXOS DE LA LEY DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE SAN JUAN QUIOTEPEC, BENEMERITO DISTRITO DE IXTLAN DE JUAREZ; DEL ESTADO DE OAXACA, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LA LEY DE DISCIPLINA FINANCIERA Y LA LEY GENERAL DE CONTABILIDAD GUBERNAMIENTAL.

### ANEXO I

Municipio de San Juan Quiot	tepec, Benemérito Distrito Oaxaca.	de Ixtlán de Juárez,
Objetivos, estrategias y me	etas de los Ingresos de la l	lacienda Pública
Objetivo Anual	Estrategias	- Metas
	Ofrecer a los contribuyentes algunas tasas de descuentos correspondientes a pagos anteriores para que así se panga al corrientes con sus obligaciones	Lograr una

### Servicios publicos de mejor de de destinen a los remodelaciones de servicios públicos.

De conformidad con la Ley de Disciplina Financiera de las Entidades Federativas y los Municipios, se consideran los objetivos de la Ley de Ingresos del Municipio de San Juan Quiotepec. Benemérito Distrito de Ixtlân de Juárez, Oaxaca, para el Ejercicio Fiscal 2023.

### ANEXO II

	M	lunicipio de San Juan Quiotepec,	Benemérito Distrito de	Ixtlan de Juarez,
-	_		ies de Ingresos	
_			esos	
			Nominales)	6.2
	000.00	Concepto	Año en cuestión 2023	2024
1		Ingresos de Libre Disposición	3,009,996.00	3,069,147.60
1	A	Impuestos	4.800.00	- 4,140.00
	В.	Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social	0.00	0.00
1	С	Contribuciones de Mejoras	24.00	20.70
-	D	Derechos	60,000.00	40,934.25
	E	Productos	924.00	782.46
1	F	Aprovechamientos	1 2,424,00	2,070.00
	G	Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios	0.00	0.00
T	Н	Participaciones	2,941,824.00	3.021,200.19
		Incentivos Derivados de la Colaboración Fiscal	0.00	0.00
÷	1	Transferencias	0.00	0.00
<u>-i</u>		Convenios	0.00	0.00
1	L	Otros Ingresos de Libre Disposición	0.00	0.00
2		Transferencias Federales Etiquetadas	7,285,569.00	7,443,811.97
1	A	Aportaciones	7,285,557.00	7,443,804.73
	В	Convenios	. 12.00	7.25
T	С	Fondos Distintos de Aportaciones	0.00	0.00
		Transferencias, Subsidios y Subvenciones, Pensiones y Jubilaciones	0.00	0.00
	=	Eliquetadas	0.00	0.00
		Ingresos Derivados de Financiamientos	0.00	0.00
1		Ingresos Derivados de Financiamientos ,	, 0.00.	0.00
1	1	Total de Ingresos Proyectados	10,295,565.00	10,512,959.57 .

De conformidad con la Ley de Disciplina Financiera de las Entidades Federativas y los Municipios y los Criterios para la elaboración y presentación homogénea de la información financiera y de los tormatos a que hace referencia la Ley de Disciplina Financiera, se consideran las Proyecciones de Finanzas Públicas del Municipio de San Juan Quiotepec, Benemento Distrito de Ixtlán de Juárez. Oaxaca, para el Ejercicio Fiscal 2023.

### ANEXO III

	N	lunicipio de San Juan Quiotepec, Beneméri Oaxaca.	to Distrito de Ixtla	in de Juárez,
		Resultados de Ingr	esos	
		(Pesos)		
2)		Concepto	2021	Año del Ejercício vigente 2022
1		Ingresos de Libre Disposición	2,924,834.00	2,965,361.00
	A	Impuestos	500.00	4,001.00
	Б	Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social	0.00	- 0.00 -
-	C	Contribuciones de Mejoras	0.00	20.00
	D	Derechos .	4.000.00	.39,550.00
	E	Productos · · · ·	800.00	756,00
	F	Aprovechamiento	500.00	2,000.00
. (	G	Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios	0.00	0.00
II	Н	Participaciones	2,919,034.00	2,919,034.00
	1	Incentivos Derivados de la Colaboración Fiscal	0.00	0.00
١.	J	Transferencias	0.00	0.00
. 1	K	Convenios	0.00	00.0
1	L	Otros Ingresos de Libre Disposición	0.00	0.00
2		Transferencias Federales Etiquetadas	7,192,083.86	7,192,063.86
17	A	Aportaciones	7,192,081.86	7,192,081.86
. [	Б	Convenios	2.00	2.00

### SÁBADO 6 DE MAYO DEL AÑO 2023

	C	Fondos Distintos de Aportaciones	0.00	0.00
	D	Transferencias, Subsidios y Subvenciones, Pensiones y Jubilaciones	0.00	0.00
	Ε	Otras Transferencias Federales Eliquetadas	0.00	0.00
3		Ingresos Derivados de Financiamientos	0.00	0.00-
	A	Ingresos Derivados de Financiamientos	0.00	0.00
4		Total de Resultados de Ingresos	10,116,917.86	10,157,444.86

De conformidad con la Ley de Disciplina Financiera de las Entidades Federativas y los Municipios y los Criterios para la elaboración y presentación homogènea de la información financiera y de los formatos a que hace referencia la Ley de Disciplina Financiera, se consideran los Resultados de Finanzas Públicas del Municipio de San-Juan Quiotepec, Benemérito Distrito de Ixtlán de Juárez, Oaxaca, para el Ejercicio Fiscal 2023.

### ANEXO IV

CONCEPTO	FUENTE DE	TIPO DE	INGRESO
• •	FINANCIAMIENTO	INGRESO	ESTIMADO
INGRESOS Y OTROS BENEFICIOS		-	10,295,565.00
INGRESOS DE GESTIÓN	-		68,172.00
Impuestos	Recursos Fiscales	Corrientes	4,800.00
Impuestos sobre los Ingresos	Recursos Fiscales .	Corrientes	2,400.00
Impuestos sobre el Patrimonio	Recursos Fiscales	Corrientes	2,400.00
Contribuciones de mejoras	Recursos Fiscales	Corrientes	24.00
Contribución de Mejoras por Obras Públicas		Corrientes	24.00
Derechos	Recursos Fiscales	Corrientes	60,000.00
SEASON CONTRACTOR CONT	Recuisos i iscales	Comences	00,000.09
Derechos por el uso, goce, aprovechamiento o explotación de Bienes de Dominio Público	Recursos Fiscales	Corrientes	6,000.00
Derechos por Prestación de Servicios	Recursos Fiscales	Corrientes	. 54,000.00
Productos	Recursos Fiscales	Corrientes	924.00
Productos de Tipo Corriente	Recursos Fiscales	Corrientes	924.00
Aprovechamientos	Recursos Fiscales	Corrientes	2,424.00
Aprovechamientos de Tipo Corriente		Corrientes	2,424.00
Participaciones y Aportaciones	Recursos Federales	Corrientes	10,227,393.00
Participaciones	Recursos Federales	Corrientes	2,941,824.00
Fondo General de Participaciones	Recursos Federales	Corrientes	2,066,976,00
Fondo de Fomento Municipal	Recursos Federales	Corrientes	638,868.00
Fondo Municipal de		<del>                                     </del>	<del></del>
Compensaciones	Recursos Federales	Corrientes-	45,432.00
Fondo Municipal sobre la Venta Final de Gasolina y Diésel	Recursos Federales	Corrientes	31,932.00
ISR sobre salarios	Recursos Federales	Corrientes	1,800.00
Participaciones por impuestos Especiales	Recursos Federales	Corrientes	33,192.00
Fondo de Fiscalización y recaudación	Recursos Federales	Corrientes	. 107,580.00
Impuestos sobre Automóviles Nuevos	Recursos Federales	Corrientes	10,824.00
Fondo Resarcitorio del mpuesto sobre automóviles nuevos	Recursos Federales	Corrientes	5.220.00
Aportaciones	Recursos Federales	Corrientes	7,285,557.00
ondo de Aportaciones para la			*
nfraestructura Social			
Municipal y de las Demarcaciones Territoriales	Recursos Federales	Corrientes	5,665,557.00
de la Ciudad de México			
ondo de Aportaciones para		, .	
el Fortalecimiento de los	Recursos Federales	Corrientes	1,620,000.00
Municipios y de las	Recursos Federales	Comentes	1,020,000.00
Demarcaciones Territoriales			
de la Ciudad de México	Danuegos Codoselas	Corrigates	. 17.00
Convenios Programas Federales	Recursos Federales Recursos Federales	Corrientes Corrientes.	12.00 . 12.00

De conformidad con lo establecido en el artículo 61, fracción I, a) de la Ley General de Contabilidad Gubernamental, se considera los Ingresos del Municipio de San Juan Quiotepec, Benemérilo Distrito de Ixtláin de Juárez, Oaxaca, para el Ejercicio Fiscal

### ANEXO V

CONCEPTO	Anual	Enero	Febrero	Marzo	Abril	Navio	1000						
Ingrasos y Otros Beneficies	10,295,565,00	250,834.00	1 6	952,389.70	952 389 70	040 300 70	OIUDO CE	Onlio	Agosto	Septlembre	Octubre	Noviembre	Dicierabre
Impuestos	4,800.00	400.00	400 00	00.000	21.00.100	: 34,363.10	07.897.76	952,389,70	952,389,70	952,389,70	952,339.70	952,389.70	520,834.00
impudatos sobre los	2.469.00	200.00			on not	400.00	400.00	400.00	400,00	400 00	400.00	400.00	400.00
Impuestes sobre et	2.400.00	200.00			יייייייייייייייייייייייייייייייייייייי	200 000	200.00	200,00	200:00	200 00	200.C0	200 00	200,00
Contribuciones de	24.00	2.00	2.00	-	2000	00.00	700.30	200.00	200,00	200.00	200,00	200.00	200,00
Contribucion de majoras por Ocias	24.60	2,00	2.00	2.00	00 6	000	7,00	2.00	2.00	2,00	2.00	2,00	2.00
. Derechos	60 000 00	00000					00.7	00.5	00:1	2.00	. 2.00	2,00	2.00
Derechos por el Uso.	00000	3,000,00	2,000.00	5,000.00	5,000.00	00.000,3	5,000.00	8,000.00	5,000,00	5,000.00	5,000,00	5,000,00	5,000,00
goue, aprovechamiento o explotación de Ulecies de Dominio Público	06'000'9	. 500:00	500.00	500 003	. 500,00	200 00	500.00	500.00	593.50	200.005	566.60	502.20	900005
Derechos por Prestación de Servicios	54,030,00	4,500.00	4.500,00	4,500 00	4,500.00	4,500.00	4,500.00	4,500 00	4,500.00	4,500.00	4.500.00	4 500 20	1 50000
Productos	924.00	77.00	77.00	77.00	77.00	77.00	00.44	20.11	ľ				30.0.00
Productiva de Tipo	924 40	77,00	77.00	27.00	92.62	2	20.7	00.17	77.00	77.00	77.00	77.00	77.00
Aprovechamientos	2.424.00	202 00	00 000		3	22 17	00.77	77 00	77.00	77 90	// (20)	00 77	77 oè
Aprovectiamentos de	on acts	ou colo	חה'יאהא	202.00	202 00	202.00	202.00	202.00	302.00	202,00	202.00	202,00	202.00
Ingresos por ventas	00 .75.7	202.00	202 00	202 00	202.00	202 60	202.00	00 002	762 50	702 00	207 00	262.60	202 00
de bienes y servicios. Ingresos per ventas de	00.0	0.00	0.00	00.0	0.00	0.00	0.00	. 00 0	0.00	0.00	00.0	00 0	000
blenes y serviciós de organismos descentraizados	0.00	0.00	00'0	0:00	0.00	00.0	0.00	00'0	00°G	00'0	0.00	00.0	000
lingresos por ventas de bienes y servicios													
preducidos or establecimientos del Gottierno Central	0.00	0.00	0.00	0:00	0.00	00.00	00.00	00.0	00'0	00'0	0.00	0.00	0.00
Participaciones y Aportaciones	10,227,393.00	245,153.00	946,708,70	946,705.70	946,708,70	946.708.70	946 708 70	07 804 370					,
Participaciones	2,541,824.00	245,152.00	245,152.00	245,152,00	1		27.5 155.00	21.001.01	01.001,040	549,708.70	945,708.70	5.46,708.70	515,153.00
Aportaciones	7,285,557.00	0.00	701,555:70	701,555.70	1-	+	701 656 70	771 856 70	245,152,00	245,152.00	245,152,00	245,152.00	245,152.00
Convenios	12.00	1.00	1.00	1 00	04.		2	01.000.101	07.200.101	37.865.10	701,565,70	701,555.70	270,050,00
			72.30	22.1.	0.00	1.00	1.00	1.00	1,00	3.1.	1,00	1.00	1,00

Contabilidad Gubernamental y la Norma para establecer la estructura del Calendario de el artículo 66, último párrafo de la Ley General de Calendario de Ingresos del Municipio de San Ejercicio Fiscal Φ Oaxaca, para Benemérito Distrito de Ixtlán de Juárez, Ingresos base mensual, se considera el De conformidad con lo establecido en Juan Quiotepec,

"Dado en el Salón de Sesiones del H. Congreso del Estado, San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca, a 04 de Abril de 2023. Dip. Miriam de los Ángeles Vazquez Ruíz, Presidenta.-Dip. Nancy Natalia Benitez Zárate, Vicepresidenta.-Dip. Dennis García Guitérrez, Secretaria.-Dip. María Luísa Matus Fuentes, Secretaria.-Dip. Eva Diego Cruz, Secretaria.-Rúbricas."

Por lo tanto, mando que se imprima, publique, circule y se le de el debido cumplimiento. Palacio de Gobierno, Centro, Oax., a 12 de Abril de 2023. EL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO. Ing. Salomón Jara Cruz. Púbrica. El Secretario de Gobierno, Ledo, José de Jesús Romero López. Rúbrica.



ING. SALOMÓN JARÁ CRUZ, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE, Y SOBERANO DE OAXACA, A SUS HABITANTES HACE SAUER:

GOBIERNO CONSTITUCIONAL DEL

CSTADO DE CAXAGA

PODER LEGISLATIVO SIGUIENTE: DECRETO No. 1240

LA SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA.

### DECRETA:

LEY DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN VILLA DE FLORES. DISTRITO DE TEOTITLÁN, OAXACA, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023.

### TÍTULO PRIMERO DISPOSICIONES GENERALES

### CAPÍTULO ÚNICO DISPOSICIONES GENERALES

Artículo 1. Las disposiciones de esta Ley, son de orden público, interés general y aplicación obligatoria en el ámbito territorial del Municipio de Mazatlán Villa de Flores, Distrito de Teotillán, Oaxaca, y liene por objeto establecer los ingresos que percibirá la Hacienda Pública Municipal, durante el Ejercicio Fiscal 2023, por los conceptos que esta

Para dar cumplimiento a la presente Ley, se implementarán las políticas necesarias para eficientar la recaudación prevista en la misma.

Artículo 2. Para los efectos de esta Ley, se entenderá por:

- Accesorios: Los ingresos que percibe el Municipio por concepto de recargos, multas y gastos de ejecución;
- Aportaciones: Los Fondes de Aportaciones Federales transferidos por la Federación por conducto del Estado a favor de los Municipios;
- III. Aprovechamientos: Son los ingresos que percibe el Municipio por funciones de deracho público distintos de las contribuciones, productos, participaciones, aportaciones y de los ingresos derivados de financiamientos.
- Base: Cantidad sobre la que se determina una contribución a cargo de un
- Bienes intangibles: Son aquellos que no se pueden ver ni tocar, solo pueden ser percibidos por la razón, por el intelecto; ejemplo: el derecho de autor, una
- Bienes de Dominio Privado: Son los que hayan formado parte de organismos públicos municipales que se extingan, los bienes muebles al servicio de las dependencias y oficinas municipales, los demás bienes que por cualquier título adquiera el Municipio y los que adquiera por prescripción positiva;
- Bienes de Dominio Público: Son los de uso común; los inmuebles destinados por el Municipio a un servicio público, los propios que utilice para dicho fin y los equiparados a éstos conforme a la Ley; los muebles de propiedad municipal que por su naturaleza no sean sustituibles tales como los documentos y expedientes de las oficinas, manuscritos, archivos, libros, mapas, planes, folletos, grabados importantes, obras de arte u otros objetos similares:
- Cesión: Acto por el cual una persona, titular de un derecho. lo transfiere a otra persona, para que ésta lo ejerza a nombre-propio;
- Contratista: Persona física o moral que reúne los requisitos exigidos por la Ley, para la contratación de obra pública o servicios relacionados cón la
- Contribuciones de mejoras: Las prestaciones en dinero o en especie fijadas. por la Ley a cargo de los sujetos cuya situación coincida con el hecho generador de la obligación fiscal:
- Contribuyente: Persona física, moral o unidad econômica obligada al pago XI. de contribuciones, de conformidad con las Leyes fiscales vigentes;
- Convenio: Acuerdo de dos o más voluntades que crea, modifica, extingue o transfiere derechos y obligaciones:

### SÁBADO 6 DE MAYO DEL AÑO 2023

- Comprobante Fiscal Digital por Internet: Es el documento que comprueba ante el SAT las operaciones y transacciones que realizan las personas fisicas y morales;
- Crédito Fiscal: Es la obligación fiscal determinada en cantidad liquida, y XIV. deberá pagarse en la fecha o dentro del plazo señalado en las disposiciones respectivas;
  - Derechos: Son las contribuciones establecidas en Ley a cargo de las personas físicas, morales o unidades económicas, que reciban servicios que presta el Municipio en sus funciones de derecho público, así como por el uso o aprovechamiento de los bienes del dominio público del Municipio. También son derechos las contribuciones generadas al recibir servicios públicos a cargo del Municipio cuando sean prestados por organismos paramunicipales o descentralizados.
- Deuda pública: Al total de obligaciones de pasivos derivados de la XVI. contratación de empréstitos o financiamientos realizados por los Municipios;
- XVII. Donaciones: Bienes recibidos por los Municipios en especie;

XV.

- XVIII. Donativos: Ingresos que percibe el Municipio en efectivo, cuando no media un convenio; .
- Época de pago: Momento o plazo dentro del cual la obligación es exigible XIX. y por tanto debe ser cubierta por el sujeto pasivo de la obligación tributaria:
- Ejercicio Fiscal: Periodo para la determinación de contribuciones o ejercicio de los recursos públicos que generalmente comprende del primero de enero al tréinta y uno de diciembre;
- Gasios de Ejecución: Son los ingresos que percibe el Municipio por la XXI. recuperación de las erogaciones efectuadas durante el procedimiento administrativo de ejecución;
- Herencia: Es el conjunto de bienes, derechos y obligaciones que son de XXII. una persona y que esta transmite al morir a sus herederos;
- Impuestos: Comprende el importe de los ingresos por las contribuciones XXIII. establecidas en Ley a cargo de las personas físicas, morales o unidades económicas, que se encuentran en la situación jurídica o de hecho prevista por la misma y que sean distintas de las aportaciones de seguridad social, contribuciones de mejoras y derechos;
- Ingresos de la Hacienda Pública: Los ingresos que percibe el Municipio XXIV. por conceptos de Impuestos, Contribuciones de Mejoras, Derechos, Productos, Aprovechamientos, Venta de Bienes y Servicios, Participaciones, Aportaciones, Transferencias, Asignaciones, Subsidios, Financiamienlos:
- XXV. Ingresos Propios: Son los ingresos que se obtienen por la venta de bienes y servicios por sus actividades de producción y/o comercialización, distintas a las contribuciones;.
- Ley de Ingresos: Norma que establece anualmente los ingresos del XXVI. gobierno municipal que deberán recaudarse por concepto de impuestos, derechos, productos y aprovechamientos, sus accesorios y empréstitos;
- Legado: El acto a través del cual una persona, en su testamento, decide repartir una parte muy concreta de sus bienes a otra persona determinada;
- XXVIII. Multa: Sanción administrativa para una persona física o moral por infracciones a ordenamientos del Municipio, consistente en pagar una cantidad determinada de dinero;
- XXIX. Multa fiscal: Es una sanción económica, prevista en Ley, que impone la autoridad fiscal al contribuyente cuando no cumple de manera voluntaria o espontánea con sus obligaciones fiscales o por cumplirlas incorrectamente:
- XXX. Mis: Metros:

- XXXI. M2: Metro cuadrado;
- XXXII. M3: Metro cúbico:
- XXXIII. Objeto: Al elemento económico sobre el que se asienta la contribución;
- XXXIV. Organismo descentralizado: Las personas jurídicas creadas conforme a una Ley o por Decreto, con personalidad jurídica y patrimonio propio, cuyo objeto es el prestar un servicio público, explotar bienes o recursos propiedad del Estado, la investigación científica y tecnológica y la obtención de recursos para fines de asistencia o seguridad social.
- XXXV. Paramunicipal: Esta calidad, es dicha de una empresa asociación, organización, fideicomiso u organismo descentralizado, que, por acuerdo del Ayuntamiento, conforme a lo establecido en la Ley Orgánica Municipal del Estado de Oaxaca, realizan actividades necesarias para el correcto desempeno de sus atribuciones;
- XXXVI. Participaciones: Los recursos federales que el Municipio percibe de conformidad con los capitulos I al IV de la Ley de Coordinación Fiscal;
- XXXVII. Pensión: Estacionamiento pagado por semanas, meses o años para quardar y sacar el vehículo en el momento que se requiera.
- XXXVIII. Periodicidad de pago: Hace referencia a la frecuencia en la que deba realizarse un pago por evento, semana, mes o como se haya accrdado;
- XXXIX. Persona moral: Son las entidades reconocidas por Ley como sujetos de derechos y obligaciones. Suelen ser creadas por un grupo de personas que se unen con un fin determinado, como las sociedades mercantiles, las asociaciones y sociedades civiles;
- XL. Persona Física: Es el hombre o mujer sujeto de derechos y obligaciones:
- XLI. Productos: Los ingresos que percibe el Municipio por actividades que corresponden al desarrollo de funciones de derecho privado o por el uso, aprovechamiento y enajenación de sus bienes de dominio privado;
- XLII. Productos financieros: Son los ingresos que percibe el Municipio por el rendimiento de los recursos públicos transferidos o depositados en sus cuentas bancarias específicas;
- XI.III. Rastro: Comprende las instalaciones fisicas propiedad del Municipio, que se destina al sacrificio de animales que posteriormente será consumido por la población como alimento. Cuenta con personal, equipo y herramientas necesarias para su operación y comprende las áreas destinadas a los corrales de desembarque y de depósito, así como a la malanza;
- XLIV. Recargos: Incrementos en la cantidad a pagar por el sujeto pasivo de determinadas contribuciones, calculados mediante la aplicación de coeficientes sobre la base imponible o liquidable, o bien sobre la cuota de la contribución;
- XLV. Recursos Federales: Son los ingresos que percibe el Municipio por subsidios, asignaciones presupuestarias y fondos derivados de la Ley de Ingresos de la Federación o del Presupuesto de Egresos de la Federación:
- XLVI. Recursos Fiscales: Son los ingresos que se obtienen por impuestos, contribuciones de mejora, derechos, productos y aprovechamientos;
- XLVII. Subsidio: Asignaciones destinadas a favor de los Municipios con la finalidad de apoyarlos en su fortalecimiento financiero y, en caso de desastres naturales o contingencias económicas, así como para dar cumplimiento a convenios suscritos:
- XLVIII. Sujeto: Persona fisica, moral o unidad económica sobre la que recae la obligación de pagar contribuciones;
- XLIX. Superficie vendible: Se entiende por superficie vendible, la que resulte de reducir a la superficie total del terreno por fraccionar, es decir a las áreas no aptas para el desarrollo urbano como las destinadas a las vias públicas, las de servicio en virtud de la donación municipal, servidumbres

### VIGÉSIMA TERCERA SECCIÓN 21

de paso, entre otros, y se debe definir la superficie vendible a través de la medición llevada a cabo en un levantamiento topográfico.

- Tasa: Al porcentaje que se aplica a la base para determinar el monto de la contribución:
- LI. Tesoreria: A la Tesoreria Municipal;
- III. UMA; Al valor diario de la Únidad de Medida y Actualización, que determine de Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI); y
- LIII. Zona Federal Maritimo Terrestre. Es un bien del uso común del dominio público de la Federación consistente en la franja de 20 metros transitable y contigua al mar, que se defermina a partir de la cota pleamar máxima.

Artículo 3. Para los efectos de esta Ley, son autoridades fiscales municipales, las siguientes:

- El Ayuntamiento;
- II. El Presidente Municipal:
- Tesorero y los Titulares de las áreas administrativas que le estén jerárquicamente subordinadas;
- IV. Los organismos autorizados para la administración y recaudación de ingresos públicos, en el desempeño de dichas funciones, así como los servidores públicos federales y estatales, cuando los Convenios de Colaboración celebrados, así lo prevengan, y
- V. Quienes conforme a las disposiciones legales municipales o convenios de colaboración lengan (acultades para administrar ingresos fiscales.

Artículo 4. Es competencia exclusiva de la Tesorería Municipal, la recaudación, registro contable y administración de todos los ingresos municipales, cualquiera que sea su forma o naturaleza, aun cuando se destinen a un fin específico.

Los ingresos que se recauden por parte de las agencias municipales, de policia, de los órganos municipales, comités y otros, independientemente de la denominación que reciban, deben concentrarse en la Tesorería Municipal y registrarse de conformidad con la normatividad aplicable.

Para tal efecto, la Tesoreria Municipal debe expedir el comprobante fiscal digital por los ingresos percibidos, de conformidad con la normatividad aplicable en la materia e identificará cada uno de los ingresos en cuentas bancarias productivas específicas, en las cuales se depositarán los recursos municipales, así como los asignados y transferidos por la Federación o el Estado durante el Ejercicio Fiscal 2023.

Artículo 5. El Ayuntamiento a través de la Tesoreria Municipal, debc registrar los ingresos por participaciones y aportaciones que por disposición legal le corresponda y emitir el comprobante fiscal digital correspondiente.

Artículo 6. Las contribuciones contenidas en la presente Ley, así como las que establece el Código Fiscal Municipal del Estado de Oaxaca, se podrán extinguir en cualquiera de las siguientes formas:

- . Por pago;
- a) En efectivo, y
- b) En especie;
- Por prescripción.

Artículo 7. Son de aplicación supletoria a la presente Ley de Ingresos Municipal, las disposiciones contenidas a la Ley de Hacienda Municipal del Estado de Oaxaca, el Código Fiscal Municipal del Estado de Oaxaca, la Ley General de Ingresos Municipales del Estado de Oaxaca para el Ejercicio Fiscal vigente y las disposiciones aplicables del derecho común.

### TÍTULO SEGUNDO DE LOS INGRESOS DE LA HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL

### CAPÍTULO ÚNICO INGRESOS DE LA HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL

Artículo 8. En el Ejercicio Fiscal 2023, comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre del mismo año, el Municipio de Mazatlán Villa de Flores, Distrito de Teotillán, Oaxaca.

### SÁBADO 6 DE MAYO DEL AÑO 2023

percibirá los ingresos provenientes de los conceptos y en las cantidades estimadas que a continuación se presentan:

Municipio de Mazatlan Villa de Flores, Distrito de Teotitlán, Oaxaca.  Ley de Ingresos Municipal para el Ejercicio Fiscal 2023	Ingreso Estimado (En Pesos
Ley de ingresos municipal para el Ejercicio Fiscal 2023	
IMPUESTOS :	150,000.00
Impuestos sobre los ingresos	0.00
Rifas, Sorteos, Loterias y Concursos	0.00
Diversiones y Espectáculos Públicos	0.'00-
Impuestos sobre el Patrimonio	150,000.00
Predial	150,000.00
Fraccionamiento y Fusión de Bienes Inmuebles	0.00
Impuestos sobre la Producción, el Consumo y las Transacciones	0.00 ;
Traslación de Dominio	0.00
Accesorios de Impuestos	0.00
Multas	0.00
Recargos	0.00
Gastos de Ejecución	0.00 -
Otros Impuestos	0.00
Otros Impuestos	0.00
mpuestos No Comprendidos en las fracciones de la Ley de Ingresos figente, Causados en Ejercicios Fiscales Anteriores Pendientes de iquidación o Pago	
mpuestos de Leyes de Años Anteriores, No en la Actual, Pendientes le Cobro	0.00
CONTRIBUCIONES DE MEJORAS	0,00
Contribuciones de Mejoras por Obras Públicas	. 0.00
aneamiento	0.00
ccesorios de Contribuciones de Mejoras	. 0.00
fultas	0.00
Recargos	0.00
Sastos de Ejecución	0.00
contribuciones de Mejoras No Comprendidas en la Ley Ingresos figente, Causadas en Ejercicios Fiscales Antériores Pendientes de iquidación o Pago	0.00
ontribuciones de Mejoras de Leyes de Años Anteriores, No en la ctual, Pendientes de Cobro	0.00
ERECHOS	348,000.00
erechos por el Uso, Goce, Aprovechamiento o Explotación de ienes de Dominio Público	170,000,00
lercados	150,000.00
anteones	20,000.00
astro .	0.00
erechos por Prestación de Servicios	178,000.00
seo Público	15,000.00
arques y Jardines	0.00
ertificaciones, Constancias y Legalizaciones	60,000.00
cencias y Permisos	10,000.00
xpedición de Licencias, Permisos o Autorizaciones para la najenación de Bebidas Alcohólicas	0.00
ermisos para Anuncios y Publicidad	0.00
gua Potable, Drenaje y Alcantarillado	60.000.00
cancias y Permisos por la Explotación de Aparatos Mecánicos, ectrico, Electrónicos, Electromecánicos	6.000.00
anitarios y Regaderas Publicas	6.000.00

Ocupación de la Vía Publica	6.000.00
Servicios de Vigilancia Control y Evaluación 5 al Millar	15,000.00
Otros Derechos	0.00
Otros Derechos	0.00
Accesarios de Derechos	0.00
Multas	0.00
Recargos -	0.00
Gastos de Ejecución	0.00
Derechos No Comprendidos en las fracciones de la Ley de Ingresos Vigente, Causados en Ejercicios Fiscales Anteriores Pendientes de Liquidación o Pago	.0.00
Derechos de Leyes de Años Anteriores, No en la Actual, Pendientes de Cobro	0.00
PRODUCTOS	5.00
Productos	- 0.00
Derivado de Bienes Inmuebles	0.00
Derivado de Bienes Muebles	0.00
Productos Financieros	5.00
Otros Productos	0.00
Productos no Comprendidos en la Ley de Ingresos Vigente,	0.00
Ejercicios Fiscales Anteriores Pendientes de Liquidación o Pago	0.00
Productos de Leyes de Años Anteriores, No en la Actual, Pendientes de Cobro	0.00
APROVECHAMIENTOS	15,000.00
Derivados de Recursos Transferidos al Municipio	0.00
Aprovechamientos Patrimoniales	15,000.00
Aprovechamientos Diversos	0.00
Accesorios de Aprovechamientos	. 0.00
Multas	0.00
Recargos	0.00
Gastos de Ejecución	0,00
Aprovechamientos no Comprendidos en la Ley de Ingresos Vigente, Causados en Ejercicios Fiscales Anteriores Pendientes de Líquidación o pago	
Aprovechamientos de Leyes de Años Anteriores, No en la Actual, de Cobro	, 0.00
Ingresos por Venta de Bienes, Prestación de Servicios y Otros	0.00
Ingresos por Venta de Bienes, Prestación de Servicios y Otros	0.00
PARTICIPACIONES, APORTACIONES, CONVENIOS, INCENTIVOS DERIVADOS DE LA COLABORACIÓN FISCAL, FONDOS DISTINTOS DE APORTACIONES	
Participaciones	10,348,392,00
Fondo General de Participaciones	.8,082,124.00
Fondo de Fomento Municipal	1,181,201.00
Fondo Municipal de Compensaciones	278,911.00
Fondo Municipal sobre Venta Final de Gasolina y Diésel	188,255,00
SR sobre Salarios	3,695.00
Participaciones por Impuestos Especiales	128,531.00
Fondo de Fiscalización y Recaudación	421,659.00
mpuestos sobre Automóviles Nuevos	45,902.00
Fondo Resarcitorio del Impuesto sobre Automóviles Nuevos	18,114.00
Aportaciones	48,582,410.00
Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal	39,109,274.00
ondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y	9,473,136.00
de las Demarcaciones Territoriales de la Ciudad de México. Convenios	2.00
de las Demarcaciones Territoriales de la Ciudad de México.	2.00 0.00

TRANSFERENCIAS, SUBVENCIONES, Y PE	ASIGNACIONES, NSIONES Y JUBILACI	SUBSIDIOS ONES	Y	0.00
Transferencias y Asigna	ciones	1		0.00
INGRESOS DERIVADO	S DE FINANCIAMIENT	OS		0.00
Financiamiento Interno				0.00
	Total	,	5	9,443,811.00

### TITULO TERCERO

### CAPÍTULO ÚNICO IMPUESTOS SOBRE EL PATRIMONIO

### Sección Única. Predial

Artículo 9. Es objeto del impuesto predial:

- La propiedad de predios urbanos y sus construcciones adheridas;
- II. La propiedad de predios rústicos y sus construcciones adheridas;
- La posesión de predios ejidales y comunales y sus construcciones adheridas;
- IV. La posesión de predios urbanos y rústicos en los casos siguientes.
- a) Cuando no exista propietario;
- b) Cuando el propietario no esté definido o el derecho de propiedao sea controvertible;
- c) Cuando el predio estuviera substraido a la posesión del propietario, por causa ajena a su voluntad;
- d) Cuando se deriva de contratos de promesa de venta, con reserva de dominio, y de promesa de venta o venta de certificados de participación inmobilitaria, de vivienda de simple uso o de cualquier otro título similar que autorice la ocupación material del inmueble y que origine algún derecho posesorio, aun cuando los mencionados contratos, certificados o títulos, se hayan celebrado u obtenido con motivo de operaciones de fideicomiso:
- e) Cuando exista desmembración de la propiedad, de manera que una persona tenga la nuda propiedad y otras el usufructo, y
- f) Cuando la eje zan los particulares sobre inmuebles propiedad de la federación, estado, Municipios y organismos descentralizados y sujetos a exención.
- V. La propiedad o posesión de bienes inmuebles de dominio privado de la Federación, Estado y Municipios y los que integren el patrimonio de los organismos descentralizados de carácter Federal y Estatal; tales como oficinas administrativas y aquellos que sean destinados por los mismos a propósitos distintos a los de su objeto, y
- VI. La propiedad o posesión de bienes inmuebles del dominio público de la Federación, Estado y Municipios que por cualquier título las entidadesparaestatales y personas fisicas o morales se encuentren utilizando para fines administrativos o propósilos distintos a los de su objeto.

El objeto del impuesto predial incluye la propiedad o posesión de las construcciones permanentes existentes en los predios.

Artículo 10. Son sújetos de este impuesto:

- 1. Los propietarios de predios urbanos o rústicos;
- Tratándose de predios ejidales o comunales, quienes posean provisional c definitivamente el predio o en su caso, el núcleo de ejidatarios o comuneros;
- III Los poseedores de predios urbanos o rústicos en ei caso a que se refiere la fracción IV del artículo que antecede;
- Los propietarios o poseedores a que se refieren las fracciones V y VI del artículo anterior;

### VIGÉSIMA TERCERA SECCIÓN 23

- V. Los fideicomilentes, mientras sean poseedores del predio objeto del fideicomiso o los fideicomisarios que estén en posesión del predio, aun cuando todavía no se les transmita la prociedad;
- VI. Las entidades paraestatales que por cualquier título se encuentren en posesión de bienes inmuebles del dominio público propiedad de la Federación, Estado y Municipios en los términos a que se refiere la fracción VI del artículo que antecede;
- VII. Las personas físicas y morales que por cualquier título se encuentren en posesión de bienes inmuebles del dominio público propiedad de la Federación. Estado y Municipios en los términos señalados en la fracción VI del artículo que antecede.

Articulo 11. La base gravable para determinar el impuesto predial será el mayor de los valores siguientes:

- I El valor catastral; o
- II. El valor declarado por el contribuyente.

Para los efectos de esta Ley, se entiende por valor catastral el asignado en los términos de la Ley de Catastro para el Estado de Oaxaca, conforme a las tablas de valores unitarios de suelo y construcción aprobadas por la Legislatura del Estado.

Artículo 12. La tasa de este impuesto será del 0.5% anual sobre el valor catastral del inmueble.

Artículo 13. En ningún caso el impuesto predial será inferior a la cantidad que resulte de las bases mínimas establecidas en las tablas de valores unitarios de suelo y construcción. Los funcionarios del Instituto de la Función Registral del Estado de Oaxaca, no harán inscripción o anotación alguna de actos o contratos, sin que previamente se extienda la boleta de no adeudo respecto al Impuesto Predial.

Artículo 14. Este impuesto se causará anualmente, su monto podrá dividirse en seis partes iguales que se pagarán bimestralmente en las oficinas autorizadas por la Tesoreria Municipal, durante los meses de enero, marzo, mayo, julio, septiembre y noviembre.

Los pagos podrán hacerse por anualidad anticipada dentro de los dos primeros meses del año y tendrán derecho a una bonificación de 20% del impuesto que corresponda pagar al contribuyente. El pago por anualidad anticipada del impuesto predial, no impide el cobro de diferencias que deba hacerse por el Municipio por cambio de la base gravable.

Tratándose de jubilados, pensionados y pensionistas, tendrán derecho a una bonificación del 30 %, del impuesto anual.

Tratándose de personas con capacidades diferentes tendrán derecho a una bonificación del 30 %, durante los tres primeros meses del impuesto anual.

### TÍTULO CUARTO DERECHOS

### CAPÍTULOI

DERECHOS POR EL USO, GOCE, APROVECHAMIENTO O EXPLOTACIÓN DE BIENES DE DOMINIO PÚBLICO

### Sección Primera. Mercados

Artículo 15. Es objeto de este derecho, la recaudación que realiza el Municipio por la prestación de los servicios de administración de mercados. Por mercado se entenderá, tanto los lugares construidos para tal efecto, con las características que definen este tipo de edificios, como los lugares asignados en plazas, calles, o terrenos para efectos de comercialización de productos o prestación de servicios en locales fijos o semifijos.

Por servicios de administración de mercados se entenderá la asignación de lugares o espacios para instalación de locales fijos o semifijos y el control de los mismos: los servicios de aseo, mantenlmiento, vigilancia y demás relacionados con la operación y funcionamientó, tanto de mercados construidos, como de lugares destinados a la comercialización por parte del Ayuntamiento.

Artículo 16. Son sujetos obligados al pago de este derecho, los locatarios o las personas físicas o morales, que se dediquen a la comercialización de productos o prestación de servicios en mercados construidos, y a los comerciantes que realicen sus actividades de manera ambulante.

Artículo 17. El derecho por servicios en mercados se pagará conforme a las cuotas aplicables estáblecidas en la presente Ley de acuerdo a las siguientes bases:

- Por metro cuadrado de superfície asignada en locales ubicados en mercados construidos;
- Por metro cuadrado de superficie asignada en lugares o espacios, en plazas, calles o terrenos, y
- III. Por cuota fija para comerciantes ambulantes.

Articulo 18. Las cuotas por locales fijos y semifijos y control de las mismas serán las siquientes:

Concepto	Cuota en pesos ·	Periodicidad
Locales fijos en mercados construidos m²	100.00	Mehsual.
II. Puestos semifijos en mercados construidos m?	100.00	Mensual.
III. Puestos fijos en plazas, calles o terrenos m²	100.00	Mensual.
<ul> <li>IV. Puestos semifijos en plazas, calles o terrenos m²</li> </ul>	200.00	Por evento.
V. Casetas ubicadas en la via publica	100.00	Por evento.
VI. Ambulantes locales.	100.00	Mensual.
VII. Ambulantes foráneos	30.00	Por evento.

### Sección Segunda. Panteones

Artículo 19. Es objeto de este derecho la recaudación que obtiene el Municipio por la vigilancia, administración, limpieza, reglamentación y otros actos afines de la inhumación o exhumación de cadáveres en el Municipio.

Artículo 20. Son sujetos obligados al pago de este derecho, las personas físicas o morales que soliciten los servicios a que se refiere el artículo anterior.

Artículo 21. El pago de este derecho se hará conforme a los siguientes supuestos:

Las cuotas por servicios de vigilancia y reglamentación serán las siguientes:

Concepto	Cuota en pesos
a) Las autorizaciones de traslado de cadaveres fuera del Municipio	400.00
b) Las autorizaciones de traslado de cadaveres o restos a cementerios del Municipio	300.00.
c) Los derechos de internación de cadáveres al Municipio	300.00
d) Las autorizaciones de uso del depósito de cadáveres	300.00
e) Las autorizaciones de construcción o reconstrucción de monumentos de lujo	500.00
Las autorizaciones de construcción o reconstrucción de monumentos sencillos	400.00

### CAPÍTULO II DERECHOS POR LA PRESTACION DE SERVICIOS

### Sección Primera. Aseo Público

Artículo 22. Es objeto de este derecho la prestación del servicio de aseo público por parte del ayuntamiento a los habitantes del Municipio. Se entiende por aseo público la recolección de basura de calles, parques, jardines y otros lugares de uso común, así como la limpieza de predios baldios sin barda o solo cercados a los que el ayuntamiento preste el servicio en atención a una política de saneamiento ambiental de las comunidades.

Artículo 23. Son sujetos de este derecho los propietarios o poseedores de predios ubicados en el área territorial municipal que deban recibir el servicio de recolección de basura o de limpia de predios, así como los ciudadanos que requieran servicios especiales de aseo público en forma constante y que para tal efecto celebren contrato especial de prestación de aseo público con el ayuntamiento.

Artículo 24. El pago de este derecho se efectuará:

 En los casos a que se refiere la fracción l'del artículo anterior, se pagará de forma bimestral por metro lineal con las siguientes cuotas:

### SÁBADO 6 DE MAYO DEL AÑO 2023

Concepto	. Cuota en pesos
a) Recolección de basura en área comercial	10.00 por evento
b) Recolección de basura en casa-habitación	5.00 por evento
c) Recolección de basura en instituciones educativas	5.00 por evento

### Sección Segunda. Certificaciones, Constancias y Legalizaciones

Artículo 25. Es objeto de este derecho la recaudación que realiza el Municipio por la expedición de certificaciones, constancias, legalizaciones y demás certificaciones que las disposiciones legales y reglamentarias definan a cargo del Municipio.

Artículo 26. Son sujetos obligados al pago de este derecho, las personas físicas o morales que soliciten certificaciones, constancias y legalizaciones a que se refiere el artículo siguiente, o en su caso la persona que resulte ser el afectado cuando estas se expidan de oficio.

Artículo 27. El pago de los derechos a que se refiere esta sección, debe hacerse previo a la expedición de las certificaciones y constancias y se pagará conforme a las siguientes cuotas:

Concepto	Cuota en pesos
Expedición de certificados de residencia, origen, dependencia económica, de siluación fiscal actual o pasada, de contribuyentes inscritos en la Tesorería Municipal, de morada conyugal	100.00
Copia de documentos existentes en los archivos de las oficinas municipales	5.00
III. Apeo y deslinde de predios	250.00
IV. Certificación de medición de terreno o predio	.300.00
V. Constancia de posesión de propiedad privada	500.00
VI. Acta de sesión de derechos	300.00

Artículo 28. Están exentos del pago de estos derechos:

- I. Cuando por disposición legal deban expedirse dichas constancias y certificaciones;
- Las constancias y certificaciones solicitadas por las Autoridades Federales, del Estado o del Municipio; y
- III. Las certificaciones y constancias relacionadas con los procesos de indole penal y juicios de alimentos.

### Sección Tercera. Licencias y Permisos

Articulo 29. Es objeto de este derecho la recaudación que realiza el Municipio por la expedición de licencias y permisos en materia de construcción.

Artículo 30. Son sujetos obligados al pago de este derecho, las personas fisicas o morales que solicitan el servicio a que se refiere el artículo anterior, o que realicen por cuenta propia o ajena las mismas actividades referidas y que causen el pago de este derecho.

Artículo 31. El pago de este derecho a que se refiere esta sección, debe cubrirse con anticipación al otorgamiento de las licencias o permisos referidos, con excepción de lo que en su caso disponga la reglamentación correspondiente, las cuotas aplicables son las siguientes:

Concepto	Cuota en pesos
I. Permisos de:	
a) Construcción y ampliación de inmuebles por cada nivel, por credio	400.00
<ul> <li>b) Reconstrucción y ampliación de inmuebles por cada nivel, por predio</li> </ul>	400.00
c) Remodelación de fachadas de fincas urbanas y rusticas.	200.00
d) Remodelación de bardas de fincas urbanas y rusticas	200.00
e) Demolición de construcciones por obra .	200.00

Artículo 32. Solo podrán establecerse por estos derechos exenciones por concepto de permisos relacionados con la construcción de todo tipo, realizadas por la Federación, el Estado y los Municipios, cuando se trate de construcción de bienes de dominio público.

VIGÉSIMA TERCERA SECCIÓN 25

Sección Cuarta. Agua Potable, Drenaje y Alcantarillado

Artículo 33. Es objeto de este derecho la recaudación que realiza el Municipio por el consume de agua potable; así como el servicio de conexión y reconexión a la rec de agua potable y drenaje sanitario; que preste el Municipio.

Artículo 34. Son sujetos obligados al pago de este derecho, los propietarios y copropietarios de los inmuebles, personas físicas o morales poseedoras de inmuebles a título de dueño o las que hayan adquirido derechos sobre los inmuebles que reciban estos servicios.

Artículo 35. El derecho por el servicio de agua potable se pagará conforme a las siguientes cuotas.

	Concepto	Tipo de Servicio	Cuota en pesos	Periocidad
1.	Cambio de usuario	Doméstico	100.00	Por evento
11.	Baja de usuario	- Doméstico	100.00	Por evento
III.	Suministro de agua potable	Doméstico	150.00	Anual
IV.	Suministro de agua potable	Comercial	250.00	Anual
۷.	Conexión a la red de agua potable	Domestico	300.00	Por evento
VI.	Reconexión a la red de agua potable	Doméstico	350.00	Por evento

Artículo 36. El derecho por el servicio de drenaje y alcantarillado se pagará conforme a las siguientes cuotas.

•	Concepto	Tipo de Servicio	Cuota en pesos	Periocidad
i.	Servicios de drenaje	Doméstico	100.00	Anual
11.	Cambio de usuario	Doméstico	100.00	Por evento
III.	Baja de Usuario	Doméstico	200.00	Por evento
IV.	Conexión a la red de drenaje	Dómestico	. 800.00	Por evento
V.	Reconexión a la red de drenaje	Doméstico	350.00	Por evento

Sección Quinta. Licencias y Permises por la explotación de Aparatos Mecánicos, Eléctrico, Electrónicos, Electromecánicos

Artículo 37. Es objeto de este derecho el permiso y uso de peso para la explotación de aparatos mecánicos en ferias.

Artículo 38. Son sujetos de este derecho las personas físicas o morales que usen y obtengan los permisos a que se refiere el artículo anterior.

Artículo 39. Este derecho se determinará y liquidará por metro cuadrado de conformidad con la siguiente cuota:

	Concepto	Cuota en pesos	Periocidad ·
-	I. Juegos Mecánicos (Rueda de la	50.00	Por evento
1	fortuna)		2.5

### Sección Sexta. Sanitarios y Regaderas Publicas

Artículo 40. Es objeto de este derecho el uso de servicios sanitarios y regaderas públicas, propiedad del Municipio.

Artículo 41. Son sujetos de este derecho las personas que utilicen los servicios de sanitarios y regaderas públicas.

Artículo 42. Se pagará este derecho por Usuario, conforme a las siguientes causas.

	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •		
Concepto	Cuota en pesos	Periocidad	
I. Sanitario Público	5.00	Por evento	٠,

II. Regadera Pública	25.00 _	Por evento

### Sección Séptima. Ocupación de la Vía Pública

Artículo 43. Es objeto de este derecho el uso de la superficie limitada d espacios públicos bajo el control del Municipio, para estacionamientos de vehículos en la via pública.

Articulo 44. Son sujetos de este derecho las personas o morales que hagan uso de la via pública a que se refiere el articulo anterior.

Artículo 45. Este derecho se pagará conforme a las siguientes cuotas

Concepto	Cuota en pesos	Periocidad
Estacionamiento de vehículos de alquiler (sitio de taxis) por vehículo	500.00	Anual
II. Estacionamiento de vehículos de alquiler (sitio de Molo taxis) por vehículo	350.00	. Anual

Sección Octava. Servicios de Vigilancia, Control y Evaluación 5 al Millar

Artículo 46. Las personas físicas o morales que celebren contratos de obra pública con el Municipio, pagarán para ser inscritos al padrón de contratistas, la siguiente cuota:

Γ	Concepto	Cuota en pesos
1.	Inscripción al Padrón de Contratistas de Obra Pública	5,000.00

Artículo 47. Las personas físicas o morales que celebren contratos con el Municipio de obra pública y servicios relacionados con la misma, pagaran sobre el importe de cada una de las estimaciones de trabajo realizado, el equivalente al 5 al millar que corresponda.

Artículo 48. Los retenedores de los ingresos que por este derecho se recauden, debe enterarlos a la Tesoreria Municipal dentro de los cinco dias hábiles siguientes a aquél en que se retenga

### TÍTULO QUINTO PRODUCTOS

### CAPÍTULO ÚNICO PRODUCTOS FINANCIEROS

### Sección Única. Productos Financieros

Artículo 49. El Municipio percibirá productos derivados de los rendimientos que generen sus cuentas productivas; asi como, las que recibe de la Secretaria de Finanzas, excepto los que se obtengan por convenios, programas federales o estatales que deberán reintegrarse a la Tesorería de la Federación, a más tardar dentro de los 15 días naturales siguientes al cierre del Ejercicio.

Artículo 50. El importe a considerar para productos financieros, será el obtenido de sus cuentas productivas especificas del presente Ejercicio Fiscal.

### TITULO SEXTO APROVECHAMIENTOS

### CAPÍTULO I **APROVECHAMIENTOS**

### Sección Primera. Aprovechamientos por Concepto de Multas

Artículo 51: El Municipio percibirà aprovechamientos por concepto de Multas, Reintegros, Participaciones derivadas de la aplicación de Leyes y Aprovechamientos por aportaciones y cooperaciones, así como el uso; goce o aprovechamiento de inmuebles de forma especial por las que obtenga un benefició económico, en relación a los bienes del dominio público distinto de las contribuciones, de los ingresos derivados de financiamiento y de los que obtengan los organismos descentralizados y las empresas de participación Municipal .

### SÁBADO 6 DE MAYO DEL AÑO 2023

Sección Segunda, Multas

Articulo 52. El Municipio percibe ingresos, por las siguientes faltas administrativas:

Concepto	Cuota en pesos
I. Escándalo en via pública	200,00
II. Grafiti en bienes de particulares más la reparación del daño	300.00
III. Grafiti en bienes de patrimoniales del Municipio más la reparación del daño	500.00
IV. Hacer necesidades fisiológicas en via pública	200.00
V. Tirar basura en vía pública	200.00
VI. Quemar basura en propiedad privada y en la via pública	200.00
VII. Por daños al Patrimonio Municipal más la reparación del daño	1.000.00
VIII. Mal uso del agua potable	1,000.00
IX. Ingerir bebidas embriagantes en lugares públicos, calles, parques, áreas o espacios pertenecientes a zonas comunitarias que no estén expresamente autorizadas por la autoridad competente.	200.00

### CAPÍTULO II APROVECHAMIENTOS PATRIMONIALES

Sección Única. Enajenación de Bienes Inmuebles de Dominio Privado

Articulo 53. El Municipio percibe ingresos derivados de sus bienes inmuebles, por los siguientes conceptos:

- Arrendamiento; o
- Enajenación de bienes inmuebles.

Artículo 54. El pago de los aprevechamientos señalados en este capítulo, deben hacerse invariablemente con anticipación a los bechos que los generen, con excepción de los derivados del uso de piso para los fines comerciales o de prestación de servicios, en cuyo caso podrá permitir la autoridad municipal que se le pague con posterioridad.

Articulo 55. Los ingresos que debe percibir el Ayuntamiento por concepto de enajenación, arrendamiento uso, aprovechamiento o explotación de sus bienes de dominio privado, se establecerán en los contratos que al afecto celebre el Municipio y las personas físicas o morates interesadas.

Artículo 56. Las cuolas o tarifas aplicables por el arrendamiento uso, aprovechamiento explotación de bienes de dominio público del Municipio, se establece de la siguiente manera.

Concepto	Cuota en pesos	Periocidad
Arrendamiento o concesiones de bienes inmuebles del dominio privado del Municipio	71	Mensual

Artícuto 57. También obtiene ingresos por el arrendamiento de los siguientes bienes muebles:

	Concepto	Cuota en pesos.	Periocidad
I.	Arrendamiento de maquinaria:		* *
11.	Retroexcavadora	500.00	. Por hora
111.	Retroexcavadora fuera del Municipio	600.00	: Por hora
IV.	Camion volteo en la cabecera municipal	500.00	Por viaje
V.	Camión volteo fuera de la cabecera municipal	600.00	Por viaje
VI.	Camión volteo por día	4,000.00	Por 8 horas
VII.	Desmalezadora de pasto	.100.00	Por hora

### TÍTULO SEPTIMO

PARTICIPACIONES, APORTACIONES, CONVENIOS, INCENTIVOS DERIVADOS DE LA COLABORACIÓN FISCAL, FONDOS DISTINTOS DE APORTACIONES

CAPÍTULO I PARTICIPACIONES Sección Única, Participaciones

Artículo 58. El Municipio percibe ingresos de las participaciones federales e incentivos previstos en la Ley de Coordinación Fiscal, como resultado de la adhesión del Estado al Sistema Nacional de Coordinación Fiscal y al Convenio de Colaboración Administrativa en Materia Fiscal Federal, a través de los fondos siguientes:

- I. Fondo General de Participaciones;
- II. Fondo de Fomento Municipal; .
- III. Fondo Municipal de Compensaciones;
- IV. Fondo Municipal sobre Venta Final de Gasolina y Diésel:
- V: Participaciones Provisionales;
- VI. Fondo para Municipios Exportadores de Hidrocarburos;
- VII. ISR sobre Salarios; -
- VIII. Participaciones por Impuestos Especiales:
- IX. Fondo de Fiscalización y Recaudación;
- X. Impuestos sobre Automóviles Nuevos, y
- XI. Fondo Resarcitorio del Impuesto sobre Automóviles Nuevos

### CAPÍTULO II APORTACIONES

### Sección Única. Aportaciones

Artículo 59. El Municipio percibe recursos del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales de la Ciudad de México, y del Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales de la Ciudad de México, conforme a lo que establece el Capítulo V de la Ley de Coordinación Fiscal y el Ramo 33 del Presupuesto de Egresos de la Federación.

### CAPÍTULO III CONVENIOS

### Sección Única. Convenios

Articulo 60. El Municipio percibe ingresos derivados de convenios de coordinación, colaboración, reasignación o descentralización según corresponda, con la Federación o con el Estado.

### CAPÍTULO IV FONDOS DISTINTOS DE APORTACIONES

### Sección Única. Fondos Distintos de Aportaciones

Artículo 61. El Municipio recibe ingresos derivados de fondos distintos de aportaciones y previstos en disposiciones específicas.

### TRANSITORIOS:

PRIMERO. - La presente Ley entrará en vigor el día de su publicación en el Periodico Oficial del Gobierno del Estado de Oaxaca.

SEGUNDO. - Mientras permanezcan en vigor los Convenios de Adhesión al Sistema-Nacional de Coordinación Fiscal, así como sus anexos, y se encuentre vigente el convenio de colaboración y coordinación que se suscriba con motivo de dicha adhesión, permanecera suspendida la vigencia y el cobro de las contribuciones que contravengan dichas disposiciones.

TERCERO. - Las reformas a la presente Ley, deben presentarse como iniciativa con proyecto de Decreto, ante el Honorable Congreso del Estado para su analisis, estudio y aprobación

### VIGÉSIMA TERCERA SECCIÓN 27

En cumplimiento con lo establecido en la Ley de Disciplina Financiera de las Entidades Federativas y los Municipios, la Ley General de Contabilidad Gubernamentai, la Norma para establecer la estructura del Calendario de Ingresos base mensual, el Acuerdo por el que se emite la Clasificación por Fuente de Financiamiento y los Criterios para la elaboración y presentación homogénea de la información financiera y de los formatos a que hace referencia la Ley de Disciplina Financiera, publicados el 11 de octubre de 2016 en el Diario Oficial de la Federación, se incluyeron los objetivos anuales, estrategias y metas, Anexo I, las proyecciones de ingresos a Ires años, adicional al Ejercicio Fiscal en cuestión, Anexo II, los resultados de los ingresos a lres años, adicional al Ejercicio Fiscal en cuestión, Anexo III, el Clasificador por Rubro de Ingresos, Anexo IV, el Calendario de Ingresos base mensual, Anexo V.

ANEXOS DE LA LEY DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN VILLA DE FLORES, DISTRITO DE TEOTITLÁN, DEL ESTADO DE OAXACA, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LA LEY DE DISCIPLINA FINANCIERA DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS Y LOS MUNICIPIOS Y LA LEY GENERAL DE CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL.

### ANEXO I

Municipio de Maza	atlán Villa de Flores, Distrito de T	eotitlán, Oaxaca.
Objetivos, Estrateg	ias y Metas de los Ingresos de la	Hacienda Pública
Objetivo Anual	Estrategias	Metas
Establecer estrategias permitan sostener e increme los mecanismos de recauda de las contribucio municipales	nción Mejorar en los procedimientos	inmediata y soluciones a los contribuyentes
	Brindar al contribuyente los medios necesarios para el pago de sus contribuciones	

De conformidad con la Ley de Disciplina Financiera de las Entidades Federativas y los Municipios, se consideran los objetivos de la Ley de Ingresos del Municipio de Mazallán Villa de Flores, Distrito de Teotillán, Oaxaca, para el Ejercicio Fiscal 2023.

### ANEXO II

1	gess	Municipio de Mazatlan Villa de Flores, Distr	ito de Teotitlán,	Oaxaca.
Γ		Proyecciones de Ingreso	s-LDF	31
		Pesos Cifras Nominales		9.11
-		Concepto	2023	2024
1	T	Ingresos de Libre Disposición	10,861,397.00	11,537,005.00
	A	Impuestos	150,000.00	170,000.00
	В	Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social	. 0.00	0.00
_	c	Contribuciones de Mejoras	0.00	- 0.00
-	ō	Derechos	348,000.00	350,000.00
	E	Productos	5.00	5.00
	F	Aprovechamientos	15,000.00	17,000.00
	G	Ingresos por Ventas de Bienes y Prestación de Servicios	0.00	0.00
	H	Participaciones	10:348,392.00	11,000,000.00
	I	Incentivos Derivados de la Colaboración Fiscal	0.00	0.00
	J	Transferencias	0.00	0.00 .
	K	Convenios	0.00	0.00
	L	Otros Ingresos de Libre Disposición	0.00	0.00
2		Transferencias Federales Etiquetadas	48,582,414.00	49,000,004.00
	À	Aportaciones	48,532,410.00	49,000,000.00
-	В	Convenios	2.00	2.00

T	lC	Fondos Distintos de Aportaciones	2.00	2.00
	Γ	Transferencias, Subsidios y Subvenciones, Pensiones y Jubilaciones	0.00	0.00
Г	E	Otras Transferencias Federales Etiquetadas	0.00	0.00
3	1	Ingresos Derivados de Financiamientos	0.00	0.00
Г	Α	Ingresos Derivados de Financiamientos	0.00	0.00
4		Total de Ingresos Proyectados	59.443,811.00	60,537,009.00
		Datos informativos	0.00	0.00
	1	Ingresos Derivados de Financiamientos con Fuente de Pago de Recursos de Libre Disposición	0.00	0.00
		Ingresos Derivados de Financiamientos con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas	0.00	0.00
T	3	Ingresos Derivados de Financiamiento	0.00.	0.00

De conformidad con la Ley de Disciplina Financiera de las Entidades Federativas y los Municipios y los Criterios para la elaboración y presentación homogénea de la información financiera y de los formatos a que hace referencia la Ley de Disciplina Financiera, se consideran las Proyecciones de Finanzas Públicas del Municipio de Mazatlan Villa de Flores, Distrito Teotitlán, Oaxaca, para el Ejercicio Fiscal 2023.

### ANEXO III

Г		Municipio de Mazatlán Villa de Flores, D	istrito de Teotitla	in, Oaxaca:
		Resultados de Íngre	sos-LDF	*1
r			Pesc	s
		Concepto	2021	2022
1.		Ingresos de Libré Disposición	10,407,340.00	10,348,392.00
	A	Impuestos	0.00	0.00
	3	Cuotas y Apurtaciones de Seguridad Social	0.00	0.00
		Contribuciones de Mejorás	0.00	0.00
	D	Derechos	0.00	0.00
П	E	Productos	0.00	0.00
	11.	Aprovechamiento	0.00	0.00
		Ingresos por Ventas de Bienes y Prestación de Servicios	0.00	0.00
	Η	Participaciones	10,407,340.00	10,348,392.00
		Incentivos Derivados de la Colaboración Fiscal	0.00	0.00
-	ī	Transferencias y Asignaciones	0.00	0.00
		Convenios	0.00	0.00
		Otros Ingresos de Libre Disposición	0.00	0.00
2		Transferencias Federales Etiquetadas	47,578,530.00	48.582.410.00
		Aportaciones	47,578,530.00	48,582,410.00
		Convenios	0.00	0.00
		Fondos Distintos de Aportaciones	0.00	0.00
-		Transferencias, Subsidios y Subvenciones, Pensíones y Jubilaciones	0.00	0.00
1	E	Otras Transferencias Federales Etiquetadas	0.00	0.00
3.		Ingresos Derivados de Financiamientos	0.00	0.00
1	4	Ingresos Derivados de Financiamientos	9,783,542.00	0.00
1.		Total de Resultados de Ingresos	67,769.412.00	58,930,802.00
		Datos Informativos	0.00	0.00
1	1	Ingresos Derivados de Financiamientos con Fuente de Pago de Recursos de Libre Disposición	. 0.00	0.00
2	2	Ingresos Derivados de Financiamientos con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas	9,783,542.00	0.00
13	3 !	Ingresos Derivados de Financiamiento	0.00	0.00

De conformidad con la Ley de Disciplina Financiera de las Enlidades Federativas y los Municipios y los Criterios para la elaboración y presentación homogénea de la información financiera y de los formatos a que hace referencia la Ley de Disciplina Financiera, se consideran los Resultados de Finanzas Públicas del Municipio de Mazatlán Villa de Flores, Distrito de Teotitlán, Oaxaca, para el Ejercicio Fiscal 2023.

### SÁBADO 6 DE MAYO DEL AÑO 2023

CONCEPTO	FUENTE DE	TIPO DE	INGRESO
1 .	FINANCIAMIENTO	INGRESO	
INGRESOS Y OTROS BENEFICIOS	1		59,443,811.00
INGRESOS DE GESTIÓN			150,000.00
Impuestos	Recursos Fiscales	Corrientes	. 0.00
Impuestos sobre los Ingresos	Recursos Fiscales	Corrientes	0.00
Impuestos sobre el Patrimonio			150,000.00
impuestos sobre la Producción el Consumo y las Transacciones	Recursos Fiscales	Corrientes -	0.00
Accesorios de Impuesto		Cornentes	0.00
Impuestos no comprendidos en la Ley de Ingresos vigente, causados er ejercicios fiscales anteriores	n	Corrientes	0.00
pendientes de liquidación o pago	·		] .
Contribuciones de mejoras	Recursos Fiscales	Corrientes	0.00
Contribución de Mejoras pór Obras Públicas	Recursos Fiscales	Corrientes	0.00
	Recursos Fiscales	Corrientes	0.00
comprendidas en la Ley de Ingresos vigentes, causadas en ejercicios			~ .:
vigentes, causadas en ejercicios fiscales anteriores pendientes de figuidación o pago	i		,
Derechos	Recursos Fiscales	Corrientes	348,000.00
Derechos por el uso, goce,		Corrientes	170,000.00
aprovechamiento o explotación de Bienes de Dominio Público		oomentes	170,050.50
Derechos por Prestación de Servicios	Ponurene Fishalas	Corrigates	178,000.00
		Corrientes	0.00
Derechos no comprendidos en la Ley de Ingresos vigente, causados en	Recursos Fiscales	Corrientes	0.00
ejercicios fiscales anteriores cendientes de liquidación o pago			
roductos	Recursos Fiscales	Corrientes	5.00
Productos .		Corrientes	5.00
Productos no comprendidos en la Ley		Corrientes	0.00
de Ingresos vigente, causados en ejercicios fiscales anteriores	[		
pendientes de liquidación o pago			
		Corrientes	15,000.00
		Corrientes	0.00
	Recursos Fiscales	De Capital Corrientes o	15,0000.00
provechamientos no comprendidos		De Capital _ Corrientes	0.00
n la Ley de Ingresos vigentes n ejercicios fiscales anteriores endientes de liquidación o pago			
	Recursos Federales (	Corrientes	0.00
convenios, Incentivos derivados de a Colaboración Fiscal y Fondos			
istintos de Aportaciones			* 4 x
	Recursos Federales C		10,348,392.00
and Consell to Date to	Recursos Federales C	Corrientes	8,032,124.00
			1 191 201 00
ondo de Fomento Municipal	Recursos Federales C		1,181,201.00
ondo de Fomento Municipal ondo Municipal de Compensación	Recursos Federales	Corrientes 1	278,911.00
ondo de Fomento Municipal	Recursos Federales	Corrientes 1	

<del></del>			
Fondo para Municipios Exportadores de Hidrocarburos	Recursos Federale	Corrientes	0.00
ISR sobre Salarios	Recursos Federales	Corrientes	3,695.00
Participaciones por Impuestos Especiales	Recursos Federales	Corrientes	128,531.00
Fondo de Fiscalización y Recaudación	Recursos Federales	Corrientes	421,659.00
Impuestos Sobre Automóviles Nuevos	Recursos Federales	Cortientes	45,902.00
Fondo Resarcitorio del Impuesto sobre Automóviles Nuevos	Recursos Federales	Corrientes	18,114.00
Aportaciones	Recursos Federales	Corrientes	48,582,410.00
Infraestructura Social Municipal	Recursos Federales		39,109,274.00
Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales de la Ciudad de México.		Corrientes	0.00
Convenios	Recursos Federales	Corrientes	2.00
Programas Federales	Recursos Federales	Corrientes	1.00
Programas Estatales	Recursos Estatales	Corrientes	-1.00
Incentivos derivados de la Colaboración Fiscal	Recursos Estatales	Corrientes	0.00
Colaboración	Recursos Estatales		0.00
	Recursos Federales	Corrientes	. 2.00
	Recursos Federales	Corrientes	2.00
	Financiamientos Internos	Corrientes	0.00
1	Financiamientos~	Corrientes	0.00
	The state of the s	Fuentes Financieras	0.00
manufacture of the same		Fuentes Financieras	0.00

De conformidad con lo establecido en el artículo 61, fracción I, a) de la Ley General de Contabilidad Gubernamental, se considera los ingresos del Municipio de Mazatlan Villa de Flores, Distrito de Teolitlán, Oaxaca, para el Ejercicio Fiscal 2023.

### ANEXO V CALENDARIO DE INGRESOS BASE MENSUA

pre	00										8	T		T	
Diciembre	1,693,294.00		12,500,00		14,163.00	14,837.00		0.00	0.00	1,250 00	1,651,794,00	60 335 1736	00.000,000	0.00	0.00
Noviembre	1,693,294,00		12,500.00	00,000,00	14, 167,00	14,833.00		0.00	0.00	1,250.00	1,651,794.00	350 326 00	200 679 00	0.00 4.28.00	0.00
Octubre	5,604,225.00	000000	12,500,00	. 50,000.00	14,167.00	14,833,00		כיהח	0.00	1,259.00	5,552,725,00	327 386 66	4 700 350 00	0.00,325,00,0	20.0
Septlembre	5,604,221,00	12 500 00	12,500.00	20 000 00	14,167.00	14,833.00		מינים	0.00	1,250,00	5,552,721,00	962 326 00			200
Agosto	5,604,221,00	19 500 00	12,500.00	00 000 60	14,167 00	14,633.00	000	00.0	0.00	1 250 00	5 552,721,00	940 386 CG	1 70:1 265 CO .	3 60	23.0
Julio	5,604,221,00	12 500 000	12,550.05	29 000 93	14,167,00	14,333 00	000	00.0	0.00	1 250,00	5 562,721,00	257 345 00	M 730 355 00	0.00	200
Junio	5,604;221.00	12 500 0	12,500.0	. 00 000 62	14,167 00	14,333 00	000	200	0000	1,256.00	5,562,721.00	962 365 30	A 700 355 00	000	
Маўо	5,604,221.00	12.500.00	12,500 00	29,000,00	14,167,00	14,833.00	0.00	0.00	250.00	1,250.00	5.562,721.00	362 368 00	N 200 355 DO	0.00	
Abril	5,604,221.00	12,500.0	12,500,00	29,020,00	14,167,00	14,833.00	30.0	Wen	1 260 26	00'062'1	5,567,721.00	862,356,00	H 700 355 66	0.00	
Marzo	5,604,226.00	12,500,00	12,500.00	29,000,00	14,157,00	14,833.00	5.00	5 00	1 250 00	1,250 00	5,562,725.00	362,366,00	A.700.355.00	≥ 00	000
Febrero	5,604,221.00	12,500.0	12.500.00	29,000,00	14,167,00	14.833.00	0.00	0.00	1 250 00	1,250.00	5,562,721.00	362,366.00	4,700,355.00	0,00	000
Enero	5,504,221.00	12,500.00	12,500.00	29,000,00	14,167,00	14,833.00	0.00	0 00	1 250 00	1,250.00	5,552,721.00	352,365.00	4,700,355,00	00.0	0,0
Anual	y Otros59 443,811;00	150,000.00	6 150,000 00	343,000,00	170,000,00	de173,000.00	5.00	200.	15,000,00	05/15/000.00	s. 1858 939,902.00 17	10,345,392.00.	48.582,410.00	2.03	20.6
CONCEPTO	Ingresos y Otrosi Geneficios	mouestos	Impuestos sobre el Patrimonio	Derechos	Derechos por el uso, gode aprovechamient o o exciotación de Bienes de Dominio	Derechos por Prestación de Servicios	Productos	Productos	amientos	Aprovechamient os Petrinioniales	Participaciones  Aportaciones. Convenios, Incentivos derivados de la Colaboración Fiscal y Condos Distritos a las Aportaniones	Participaciones	Aportaciones		Fondos Distintos de

de Contabilidad Gubernamental y la Norma para establecer la estructura del Calendario de Ingresos base mensual, se considera el Calendario de Ingresos del Municipio de Ejercicio artículo 66, último párrafo de la Ley Ū para Teotitlán, Distrito de De conformidad con lo establecido en el Flores, 9 Municipio de Mazatlán Villa Iscal

"Dado em el Salón de Sesiones del H. Congreso del Estado, San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca, a 04 de Abril de 2023.- Dip. Miriam de los Ángeles Vázquez Ruiz, Presidenta.- Dip. Nancy Natalia Benitez Zárate, Vicepresidenta.- Dip. Dennis García Guttérrez, Secretaria.- Dip. Maria Luisa Matus Fuentes, Secretaria.- Dip. Eva Diego Cruz, Secretaria.- Rúbricas."

Por lo tanto, mando que se imprima, publique, circule y se la dé el debido cumplimiento. Palacio de Gobierno. Centro, Oax., a 12 de Abril de 2023. EL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO. Ing. Salomón Jara Cruz.- Rúbrica.- El Secretario de Gobierno. Ledo. José de Jesús Romero López. - Rúbrica.



ING. SALOMÓN JARA CRUZ, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA, A SUS HABITANTES HACE SABER:

GOBIERNO-CONSTRUCIONAL DEL

ESTADO DE OÁXACA

QUE LA LEGISLATURA DEL ESTADO, HA TENIDO A BIEN, APROBAR

PODER LEGISLATIVO: SÍGUENTE.

DECRETO NO. 1241

LA SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA.

### DECRETA:

LEY DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE SAN SEBASTIÁN TEITIPAC, DISTRITO DE TLACOLULA, OAXACA, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023.

### TITULO PRIMERO DISPOSICIONES GENERALES

### CAPÍTULO ÚNICO DISPOSICIONES GENERALES

Artículo 1. Las disposiciones de esta Ley, son de orden público, interes general y aplicación obligatoria en el ámbito territonal del Municipio de San Sebastián Teitipac, Distrito de Tlacolula, Oaxaca, y tiene por objeto establecer los ingresos que percibirá la Hacienda Pública Municipal, durante el Ejercicio Fiscal 2023, por los conceptos que esta misma previene.

Para dar cumplimiento a la presente Ley, se implementarán las políticas necesarias para eficientar la recaudación prevista en la misma.

Artículo 2. Para los efectos de esta Ley, se entenderá por:

- Accesorios: Los ingresos que percibe el Municipio por concepto de recargos, multas y gastos de ejecución;
- II. Alumbrado Público: Servicio otorgado en cailes, plazas, jardines y otros lugares de uso comun:
- III. Aportaciones: Los Fonces de Aportaciones Federales transferidos por la Federación por conducto del Estado a favor de los Municipios;
- IV. Aprovechamientos: Son los ingresos que percibe el Municipio por funciones de derecho público distintos de las contribuciones, productos, participaciones, aportaciones y de los ingresos derivados de financiamientos.
- Base, Cantidad sobre la que se determina una contribución a cargo de contribuyente.
- VI. Bienes intangibles: Son aquellos que no se pueden ver ni tocar, solo pueden ser percibidos por la razón, por el intelecto; ejemplo: el derecho de autor una patente, un crédito;
- VII. Bíenes de Dominio Privado: Son, los que hayan formado parte de organismos públicos municipales que se extingan, los bienes muebles al servicio de las dependencias y oficinas municipales, los demás bienes que por cualquier titulo adquiera el Municipio y los que adquiera por prescripción positiva;
- VIII. Bienes de Cominio Público: Son los de uso común; los inmuebles destinados pór el Municipio a un servicio público, los propios que utilice para dicho fin y los equiparados a estos conforme a la Ley; los muebles de propiedad municipal que por su naturaleza no sean sustituibles tales como los documentos y expedientes de las oficinas, manuscritos, archivos, libros, mapas, planes, folletos, grabados importantes, obras de arte u otros objetos similares;
- Cesión: Acto por el cual una persona, titular de un derecho, lo transfiere a otra persona, para que esta lo ejerza a nombre propio;
- Contratista: Persona física o moral que reúne los requisitos exigidos por la Ley, para la contratación de obra pública o servicios relacionados con la misma.
- Contribuciones de mejoras; Las prestaciones en dinero o en especie fijadas por la Ley a cargo de los sujetos cuya situación coincida con el hecho generador de la obligación fiscal;
- XII. Contribuyente: Persona física, moral o unidad económica obligada al pago de contribuciones, de conformidad con las Leyes físcales vigentes;
- XIII. Convenio: Accerdo de dos o más voluntades que crea, modifica, extingue o transfiere derechos y obligaciones:

### SÁBADO 6 DE MAYO DEL AÑO 2023

- XIV. Comprobante Fiscal Digital por Internet: Es el documento que comprueba ante el SAT las operaciones y transacciones que realizan las personas físicas y morales;
- Crédito Fiscal: Es la obligación fiscal determinada en cantidad liquida, y deberá pagarse en la fecha o dentro del plazo señalado en las disposiciones respectivas;
- XVI. Derechos: Son las contribuciones establecidas en Ley a cargo de las personas físicas, morales o unidades económicas, que reciban servicios que presta el Municipio en sus funciones de derecho público, así como por el uso o aprovechamiento de los bienes del dominio público del Municipio También son derechos las contribuciones generadas al recibir servicios públicos a cargo del Municipio cuando sean prestados por organismos paramunicipales o descentralizados.
- XVII. Deuda pública: Al total de obligaciones de pasivos derivados de la contratación de empréstitos o financiamientos realizados por los Municipios;
- XVIII. Donaciones: Bienes recibidos por los Municipios en especie;
- XIX. Donativos: Ingresos que percibe el Municipio en efectivo, cuando no media un convenio:
- XX. Época de page: Momente o plazo dentro del cual la obligación es exigible y por tanto debe ser cubierta por el sujeto pasivo de la obligación tributaria;
- XXI. Ejercicio Fiscal: Periodo para la determinación de contribuciones o ejercicio de los recursos públicos que generalmente comprende del primero de enero al treinta y uno de diciembre;
- XXII. Gastos de Ejecución: Son los ingresos que percibe el Municipio por la recuperación de las erogaciones efectuadas durante el procedimiento administrativo de ejecución;
- XXIII. Herencia: Es el conjunto de bienes, derechos y obligaciones que son de una persona y que esta transmite al morir a sus herederos;
- XXIV. Impuestos: Comprende el importe de los ingresos por las contribuciones establecidas en Ley a cargo de las personas fisicas, morales o unidades economicas, que se encuentran en la situación jurídica o de hecho prevista por la misma y que sean distintas de las aportaciones de seguridad social, contribuciones de mejoras y derechos:
- XXV. Ingresos de la Hacienda Pública: Los ingresos que percibe el Municipio por conceptos de Impuestos, Contribuciones de Mejoras, Derechos, Productos, Aprovechamientos, Venta de Bienes y Servicios, Participaciones, Aportaciones, Transferencias, Asignaciones, Subsidios, Financiamientos:
- XXVI. Ingresos Propios: Son los ingresos que se obtienen por la venta de bienes y servicios por sus actividades de producción y/o comercialización, distintas a las contribuciones;
- XXVII. Ley de Ingresos: Norma que establece anualmente los ingresos del gobierno municipal que deberán recaudarse por concepto de impuestos, derechos, productos y aprovechamientos, sus accesorios y empréstilos;
- XXVIII. Legado: El acto a través del cual una persona, en su testamento, decide repartir una parte muy concreta de sus bienes a otra persona determinada;
- XXIX. Multa: Sanción administrativa para una persona física o moral por infracciones a ordenamientos del Municipio, consistente en pagar una cantidad determinada de dinero;
- XXX. Multa fiscal: Es una sanción económica, prevista en Ley, que impone la autoridad fiscal al contribuyente cuando no cumple de manera voluntaria o espontánea con sus obligaciones fiscales o por cumplirlas incorrectamente;
- XXXI. Mts: Metros; 1
- ... XXXII. M2: Metro cuadrado;
- XXXIII. M3: Metro cúbico;
- XXXIV. Objeto: Al elemento económico sobre el que se asienta la contribución;
- XXXV. Organismo descentralizado: Las personas jurídicas creadas conforme a

### una Ley o por Decreto, con personalidad jurídica y patrimonio propio, cuyo objeto es el prestar un servicio público, explotar bienes o recursos propiedad del Estado, la investigación científica y tecnológica y la obtención de recursos para fines de asistencia o seguridad social;

- XXXVI. Paramunicipal: Esta calidad, es dicha de una empresa, asociación, organización, fideicomiso u organismo descentralizado, que, por acuerdo del Ayuntamiento, conforme a lo establecido en la Ley Organica Municipal del Estado de Oaxaca, realizan actividades necesarias para el correcto desempeño de sus atribuciones;
- XXXVII. Participaciones: Los recursos federales que el Municipio percibe de conformidad con los capitulos I al IV de la Ley de Coordinación Fiscal;
- XXXVIII. Pensión: Estacionamiento pagado por semanas, meses o años para guardar y sacar el vehículo en el momento que se requiera;
- XXXIX. Periodicidad de pago: Hace referencia a la frecuencia en la que deba realizarse un pago por evento, semana, mes o como se haya acordado;
- XL. Persona moral: Son las entidades reconocidas por Ley como sujetos de derechos y obligaciones. Suelen ser creadas por un grupo de personas que se unen con un fin determinado, como las sociedades mercantiles, las asociaciones y sociedades civiles;
- XLI. Persona Física: Es el hombre o mujer sujeto de derechos y obligaciones.
- XLII. Productos: Los ingresos que percibe el Municipio por actividades que corresponden al desarrollo de funciones de derecho privado o por el uso, aprovechamiento y enajenación de sus bienes de dominio privado;
- XLIII. Productos financieros: Son los ingresos que percibe el Municipio por el rendimiento de los recursos públicos transferidos o depositados en sus cuentas bancarias especificas;
- XLIV. Rastro: Comprende las instalaciones físicas propiedad del Municipio, que se destina al sacrificio de animales que posteriormente será consumido por la publición como alimento. Cuenta con personal, equipo y herramientas necesarias para su operación y comprende las áreas destinadas a los corrales de desembarque y de depósito, así como a la matanza.
- XLV. Recargos: Incrementos en la cantidad a pagar por el sujeto pasivo de determinadas contribuciones, calculados mediante la aplicación de coeficientes sobre la base imponible o liquidable, o bien sobre la cuota de la contribución;
- XLVI. Recursos Federales: Son los ingresos que percibe el Municipio por subsidios, asignaciones presupuestarias y fondos derivados de la Ley de Ingresos de la Federación o del Presupuesto de Egresos de la Federación;
- XLVII. Recursos Fiscales: Son los ingresos que se obtienen por impuestos, contribuciones de mejora, derechos, productos y aprovechamientos;
- XLVIII. Subsidio: Asignaciones destinadas a favor de los Municipios con la finalidad de apoyarlos en su fortalecimiento financiero y, en caso de desastres naturales o contingencias económicas, así como para dar cumplimiento a convenios suscritos;
- XLIX. Sujeto: Persona física; moral o unidad económica sobre la que recae la obligación de pagar contribuciones:
- L. Superficie vendible: Se entiende por superficie vendible, la que resulte de reducir a la superficie total del terreno por fraccionar, es decir a las áreas no aplas para el desarrollo urbano como las destinadas a las vías públicas, las de servicio en virtud de la donación municipal, servidumbres de paso, entre otros; y se debe definir la superficie vendible a través de la medición llevada a cabo en un levantamiento topográfico.
- Tasa: Al porcentaje que se aplica a la base para determinar el monto de la contribución;
- LII. Tesoreria: A la Tesoreria Municipal;
- LIII. UMA: Al valor diario de la Unidad de Medida y Actualización, que determine el Instituto Nacional de Estadistica y Geografia (INEGI);
- LIV. Zona Federal Marítimo Terrestre. Es un bien del uso común del dominio público de la Federación consistente en la franja de 20 metros transitable y contigua al mar, que se determina a partir de la cota pleamar máxima.

### VIGÉSIMA TERCERA SECCIÓN 31

Articulo 3. Para los efectos de esta Ley, son autoridades fiscales municipales, las siguientes:

- I. El Ayuntamiento;
- II. El Presidente Municipal;
- III. Tesorero y los Titulares de las áreas administrativas que le estén jerárquicamente subordinadas;
- IV. Los organismos autorizados para la administración y recaudación de ingresos públicos, en el desempeño de dichas funciones, así como los servidores públicos federales y estatales, cuando los Convenios de Colaboración celebrados, así lo prevengan, y;
- Quienes conforme a las disposiciones legales municipales o convenios de colaboración tengan facultades para administrar ingresos fiscales.

Artículo 4. Es competencia exclusiva de la Tesorería Municipal, la recaudación, registro contable y administración de todos los ingresos municipales, cualquiera que sea su forma o naturaleza, aun cuando se destinen a un fin específico.

Los ingresos que se recauden por parte de las agencias municipales, de policia, de los organos municipales, comités y otros, independientemente de la denominación que reciban, deben concentrarse en la Tesoreria Municipal y registrarse de conformidad con la normatividad aplicable.

Para lal efecto, la Tesoreria Municipal debe expedir el comprobante fiscal digital por los ingresos percibidos, de conformidad con la normatividad aplicable en la materia e identificará cada uno de los ingresos en cuentas bancanas productivas especificas, en las cuales se depositarán los recursos municipales, así como los asignados y transferidos por la Federación o el Estado durante el Ejercicio Fiscal 2023.

Artículo 5. El Ayuntamiento a través de la Tesorería Municipal, debe registrar los ingresos por participaciones y aportaciones que por disposición legal le corresponda y emitir el comprobante fiscal digital correspondiente.

Artículo 6. Las contribuciones contenidas en la presente Ley, así como las que establece el Código Fiscal Municipal del Estado de Oaxaca, se podrán extinguir en cualquiera de las siguientes formas:

- I. Por pago;
  - a) En efectivo;
  - b) En especie;
  - 'c) Pago mediante cheque; y
  - d) Transferencia bancaria.
- II. Por prescripción.

Artículo 7. Son de aplicación supletoria a la presente Ley de Ingresos Municipal, las disposiciones contenidas a la Ley de Hacienda Municipal del Estado de Oaxaca, el Código Fiscal Municipal del Estado de Oaxaca, la Ley General de Ingresos Municipales del Estado de Oaxaca para el Ejercicio Fiscal vigente y las disposiciones aplicables del derecho común.

### TÍTULO SEGUNDO DE LOS INGRESOS DE LA HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL

### CAPÍTULO ÚNICO INGRESOS DE LA HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL

Artículo 8. En el Ejercicio Fiscal 2023, comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre del mismo año, el Municipio de San Sebastián Teitipac, Distrito de Tiacolula, Oaxaca, percibirá los ingresos provenientes de los conceptos y en las cantidades estimadas que a continuación se presentan:

Municipio de San Sebastián Teitipac, Distrito de Tlacolula, Oaxaca.	Ingreso Estimado
Ley de Ingresos Municipal para el Ejercicio Fiscal 2023	(En Pesos)
IMPUESTOS	20,000.00
Impuestos sobre los Ingresos	15,000.00
Diversiones y Espectáculos Públicos	15,000.00
Impuestos sobre el Patrimonio	4,000.00
Predial	4,000.00

Impuestos sobre la Producción, el Consumo y las Transacciones	1,000.00
Traslación de Dominio	1,000.00
CONTRIBUCIONES DE MEJORAS	3,000.00
Contribuciones de Mejoras por Obras Públicas	3,000.00
Saneamiento	3,000.00
DEREC HOS	199,500.00
Derechos por el Uso, Goce, Aprovechamiento o Explotación de Bienes de Dominio Público	174,500.00
Mercados	167,000.00
Pantecnes	3,000.00
Rastro	. 1,500.0
Derechos por Prestación de Servicios	16,500.00
Certificaciones, Constancias y Legalizaciones	1,000.00
Expedición de Licencias, Permisos o Autorizaciones para la enajenación de Bebidas Alcohólicas	5,000.00
Permisos para Anuncios y Publicidad	2,000.00 /
Agua Potable, Drenaje y Alcantarillado	500.00
Servicios de Vigilancia Control y Evaluación 5 al Millar	.8,000.00
Otros derechos .	, 11,500.00
Licencias y Refrendos para el Funcionamiento Comercial, Industrial y de Sarvicios	5,000.00
Sanitarios y Regaderas Públicas	1,500:00
Ocupación de la Via Pública	5,000.00
PRODUCTOS	30,303.00
Derivado de Bienes Muebles	30,000.00
Derivado de Bienes Muebles	30,000.00
Productos Financieros	303.00
Productos Financieros del Ramo 28	100.00
Productos Financieros del Fondo III	100.00
Productos Financieros del Fondo IV	100.00
Productos Financieros de Convenios Federales	1.00
Productos Financieros de Convenios Estatales	1.00
Productos Financieros de Recursos Fiscales y Propios	1.00
APROVECHAMIENTOS	10,001.00
Derivado del sistema sancionatorio municipal	10,000.00
Infracciones por faltas administrativas	10,000.00
Aprovechamientos diversos	1.00
Aprovechamientos Diversos	1.00
PARTICIPACIONES, APORTACIONES, CONVENIOS, INCENTIVOS DERIVADOS DE LA COLABORACIÓN FISCAL, FONDOS DISTINTOS DE APORTACIONES	9,863,738.75
CONTRACTOR OF THE CONTRACTOR O	2,832,293.00
	2,032,253.00
Participaciones Fondo General de Participaciones	2,041,059.00
Participaciones	2,041,059.00
Participaciones Fondo General de Participaciones	
Participaciones Fondo General de Participaciones Fondo de Fornento Municipal	2,041,059.00 522,763,00
Participaciones Fondo General de Participaciones Fondo de Fomento Municipal Fondo Municipal de Compensaciones	2,041,059.00 522,763.00 69,289.00 41,403.00
Participaciones Fondo General de Participaciones Fondo de Fomento Municipal Fondo Municipal de Compensaciones Fondo Municipal sobre Venta Final de Gasolina y Diésel	2,041,059.00 522,763.00 69,289.00 41,403.00 1,627.00
Participaciones Fondo General de Participaciones Fondo de Fomento Municipal Fondo Municipal de Compensaciones Fondo Municipal sobre Venta Final de Gasolina y Diésel SR sobre Salarios Participaciones por Impuestos Especiales	2,041,059.00 522,763.00 69,289.00 41,403.00 1,627.00 30,372.00
Participaciones Fondo General de Participaciones Fondo de Fomento Municipal Fondo Municipal de Compensaciones Fondo Municipal sobre Venta Final de Gasolina y Diésel SR sobre Salarios	2,041,059.00 522,763,00 69,289.00 41,403.00 1,627.00 30,372.00 109,161.00
Participaciones Fondo General de Participaciones Fondo de Fomento Municipal Fondo Municipal de Compansaciones Fondo Municipal de Compansaciones Fondo Municipal sobre Venta Final de Gasolina y Diésel SR sobre Salarios Participaciones por Impuestos Especiales Fondo de Fiscalización y Recaudación Impuestos sobre Autonoviles Nuevos	2,041,059.00 522,763,00 69,289.00 41,403.00 1,627.00 30,372.00 109,161.00 11,812.00
Participaciones Fondo General de Participaciones Fondo General de Participaciones Fondo Municipal de Compensaciones Fondo Municipal de Compensaciones Fondo Municipal sobre Venta Final de Gasolina y Diésel SR sobre Salarios Participaciones por Impuestos Especiales Fondo de Fiscalización y Recaudación Impuestos sobre Automóviles Nuevos Fondo Resarcitorio del Impuesto sobre Automóviles Nuevos	2,041,059.00 522,763,00 69,289.00 41,403.00 1,627.00 30,372.00 109,161.00 11,812.00 4,787.00
Participaciones Fondo General de Participaciones Fondo de Fomento Municipal Fondo Municipal de Compensaciones Fondo Municipal sobre Venta Final de Gasolina y Diésel SR sobre Salarios Participaciones por Impuestos Especiales Fondo de Fiscalización y Recaudación Impuestos sobre Automóviles Nuevos Fondo Resarcitorio del Impuesto sobre Automóviles Nuevos Aportaciones	2,041,059.00 522,763,00 69,289.00 41,403.00 1,627.00 30,372.00 109,161.00 11,812.00 4,787.00 7,031,443.75
Participaciones Fondo General de Participaciones Fondo de Fomento Municipal Fondo Municipal de Compensaciones Fondo Municipal sobre Venta Final de Gasolina y Diésel SR sobre Salarios Participaciones por Impuestos Especiales Fondo de Fiscalización y Recaudación Impuestos sobre Automóviles Nuevos Fondo Resarcitorio del Impuesto sobre Automóviles Nuevos Fondo de Aportaciones Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y	2,041,059.00 522,763,00 69,289.00 41,403.00 1,627.00 30,372.00 109,161.00 11,812.00 4,787.00
Participaciones Fondo General de Participaciones Fondo de Fomento Municipal Fondo Municipal de Compensaciones Fondo Municipal de Compensaciones Fondo Municipal sobre Venta Final de Gasolina y Diésel SR sobre Salarios Participaciones por Impuestos Especiales Fondo de Fiscalización y Recaudación Impuestos sobre Automóviles Nuevos Fondo Resarcitorio del Impuesto sobre Automóviles Nuevos Fondo Resarcitorio del Impuesto sobre Automóviles Nuevos Fondo de Aportaciones Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y le las Demarcaciones Territoriales y de la Ciudad de México.	2,041,059.00 522,763.00 69,289.00 41,403.00 1,627.00 30,372.00 109,161.00 11,812.00 4,787.00 7,031,443.75 5,072,372.00 1,959,071.75
Participaciones Fondo General de Participaciones Fondo de Fomento Municipal Fondo Municipal de Compensaciones Fondo Municipal de Compensaciones Fondo Municipal sobre Venta Final de Gasolina y Diésel SR sobre Salarios Participaciones por Impuestos Especiales Fondo de Fiscalización y Recaudación Impuestos sobre Automóviles Nuevos Fondo Resarcitorio del Impuesto sobre Automóviles Nuevos Fondo Resarcitorio del Impuesto sobre Automóviles Nuevos Fondo de Aportaciones Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y Le las Demarcaciones Territoriales y de la Ciudad de México. Fonvenios	2,041,059.00 522,763.00 69,289.00 41,403.00 1,627.00 30,372.00 109,161.00 11,812.00 4,787.00 7,031,443.75 5,072,372.00 1,959,071.75
Participaciones Fondo General de Participaciones Fondo de Fomento Municipal Fondo Municipal de Compensaciones Fondo Municipal de Compensaciones Fondo Municipal sobre Venta Final de Gasolina y Diésel SR sobre Salarios Participaciones por Impuestos Especiales Fondo de Fiscalización y Recaudación Impuestos sobre Automóviles Nuevos Fondo Resarcitorio del Impuesto sobre Automóviles Nuevos Fondo Resarcitorio del Impuesto sobre Automóviles Nuevos Fondo de Aportaciones Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y le las Demarcaciones Territoriales y de la Ciudad de México.	2,041,059.00 522,763.00 69,289.00 41,403.00 1,627.00 30,372.00 109,161.00 11,812.00 4,787.00 7,031,443.75 5,072,372.00 1,959,071.75

TITULO TERCERO IMPUESTOS

CAPÍTULO I IMPUESTOS SOBRE LOS INGRESOS

Sección Única

### SÁBADO 6 DE MAYO DEL AÑO 2023

Diversiones y Espectáculos Públicos

Artículo 9. Es objeto de este impuesto, la contribución que se recauda por la realización y explotación de diversiones y espectáculos públicos; se entenderá por diversión y espectáculo público toda función de esparcimiento, sea teatral, deportiva o de cualquier otra naturaleza semejante que se verifique en teatros, calles, plazas y locales abiertos o cerrados.

Para los efectos de este impuesto no se considerarán como especiaculos públicos, los prestados en restaurantes, bares, cabarets, salones de fiesta o de baile y centros nocturnos, y todos aquellos que estén obligados al pago del impuesto al valor agregado.

Ártículo 10. Son sujetos obligados al pago de este impuesto las personas físicas o morales que realicen o explotan diversiones o espectáculos públicos dentro de la jurisdicción del Municipio.

Artículo 11. La base para el pago de este impuesto serán los ingresos brutos que se generen por el pago del boletaje, cuotas, contraseñas o similar que permita la entrada a las diversiones o espectáculos públicos.

Artículo 12. Este impuesto se causará y pagará conforme a las tasas que a continuación se indica:

- Tratándose de leatros y circos, el 4% por cada función sobre los ingresos brutos originados por el espectáculo en todas las localidades; y
- II El 6% sobre los ingresos brutos originados por los espectadores o concurrentes a los eventos siguientes:
  - a) Box, lucha libre y súper libre, así como otros eventos deportivos o similares;
  - b) Bailes, presentación de artistas, kermesse y otras distracciones de esta naturaleza; y
  - c) Ferias populares, regionales, agrícolas artesanales, ganaderas, comerciales e industriales, por lo que se refiere a los espectáculos que se establezcan en ellas.

Artículo 13. Tratándose de eyentos esporádicos, el impuesto debe ser pagado immediatamente después de concluida su celebración.

En los casos de eventos de permanencia, el pago del impuesto debe realizarse en forma semanal, para estos efectos se consideran:

- Eventos esporádicos, aquellos cuya duración sea inferior a 24 horas; y
- II. Eventos de permanencia, aquellos cuya duración sea superior a 24 horas.

El entero del impuesto causado con motivo de la celebración de eventos calificados como esporádicos, se entregara en efectivo al o a los interventores que al efecto designe la Tesorería Municipal.

En cuanto al impuesto derivado de los eventos permanentes, se enterará en efectivo al dia hábil siguiente del período que se declara, ante la Tesoreria Municipal.

El pago correspondiente al último período de realización del evento, debe hacerse dentro del plazo antes indicado, contado a partir del último dia de su realización.

Son responsables solidarios del impuesto a que se refiere estè capitulo, los representantes legales o apoderados de las personas fisicas o morales, que realicen o exploten diversiones o espectáculos públicos.

Este impuesto se cobrará independientemente, de lo que, conforme a la Legislación Fiscal del Estado, lenga establecido para las diversiones y los espectáculos públicos.

Artículo 14. Tratandose de juegos mecanicos y puestos durante la feria, este impuesto se causará y pagará conforme a las tasas que a continuación se indica:

CONCEPTO	CUOTA M2	PERIODICIDAD
I. Máquina infanti! con o sin premio.	100.00	- Por dia
II. Juegos Mecánicos (Rueda de la fortuna, carrusel, dragón, martillo, carritos chocones).	100.00	Por dia
III. Vendedores rodantes (con venta de chicharrones, manzanas, algodones, etc.)	50.00	Por dia
<ul> <li>IV. Expendio de alimentos. (puestos de eiotes, duices regionales, tamales, etc).</li> </ul>	150.00	Por dia
V. Expendio de alimentos, (Hamburguesas hot dog, pizza, pollos asados).	200.00	Por día
VI. Venta de ropa y bisuleria	100.00	Por dia
VII. Regalos y recuerdos	100,00	

### VIGÉSIMA TERCERA SECCIÓN 33

VIII:	Venta	de	bebidas	alcohólicas	en	envases	350.00	Por día
cerra	dos		207				550.00	roi uia

Artículo 17. La base gravable para determinar el impuesto predial será el mayor de los valores siguientes:

### CAPITULO II IMPUESTOS SOBRE EL PATRIMONIO

### Sección Única. Predial

Articulo 15. Es objeto del impuesto predial:

- i. La propiedad de predios urbanos y sus construcciones adheridas;
- II. La propiedad de predios rústicos y sus construcciones adheridas;
- III. La posesión de predios ejidales y comunales y sus construcciones adheridas:
- IV. La posesión de predios urbanos y rústicos en los casos siguientes:
  - a) Cuando no exista propietario;
  - b) Cuando el propietario no esté definido o el derecho de propiedad sea controvertible;
  - c) Cuando el predio estuviera substraído a la posesión del propietario, por causa ajena a su voluntad;
  - d) Cuando se deriva de contratos de promesa de venta, con reserva de dominio, y de promesa de venta o venta de certificados de participación inmobiliaria, de vivienda de simple uso o de cualquier otro titulo similar que autórice la ocupación material del inmueble y que origine algún derecho posesorio, aun cuando los mencionados contratos, certificados o títulos, se hayan celebrado u obtenido con motivo de operaciones de fideicomiso.
  - c) Cuando exista desmembración de la propiedad, de manera que una persona tenga la nuda propiedad y otras el usufructo, y
  - Cuando la ejerzan los particulares sobre inmuebles propiedad de la federación, estado, Municipios y organismos descentralizados y sujetos a exención.
- V. La propiedad o posesión de bienes inmuebles de dominio privado de la Federación, Estado y Municipios y los que integren el patrimonio de los organismos descentralizados de carácter Federal y Estatal; tales como oficinas administrativas y aquellos que sean destinados por los mismos a propósitos distintos a los de su objeto, y
- VI. La propiedad o posesión de bienes inmuebles del dominio público de la Federación, Estado y Municipios que por cualquier título las entidades paraestatales y personas físicas o morales se encuentren utilizando para fínes administrativos o propósitos distintos a los de su objeto.

El objeto del impuesto predial incluye la propiedad o posesión de las construcciones permanentes existentes en los predios.

Artículo 16. Son sujetos de este impuesto:

- I. Los propietarios de predios urbanos o rústicos:
- Tratándose de predios ejidales o comunales, quienes posean provisional o definitivamente el predio o en su caso, el núcleo de ejidatarios o comuneros;
- III. Los poseedores de predios urbanos o rústicos en el caso a que se refiere la fracción IV del artículo que antecede;
- Los propietarios o poseedores a que se refieren las fracciones V y VI del artículo anterior;
- V. Los fideicomitentes, mientras sean poseedores del predio objeto del fideicomiso o los fideicomisarios que estén en posesión del predio, aun cuando todavia no se les transmita la propiedad.
- VI. Las entidades paraestatales que por cualquier titulo se encuentren en posesión de bienes inmuebles del dominio público propiedad de la ... Federación, Estado y Municipios en los terminos a que se refiere la fracción VI del articulo que antecede;
- VII. Las personas fisicas y morales que por cualquier título se encuentren en posesión de bienes inmuebles del dominio público propiedad de la Federación, Estado y Municipios en los términos señalados en la fracción VI del artículo que antecede.

- El valor catastral; o
- II. El valor declarado por el contribuyente.

Para los efectos de esta Ley, se entiende por valor catastral el asignado en los terminos de la Ley de Catastro para el Estado de Oaxaca, conforme a las tablas de valores unitarios de suelo y construcción aprobadas por la Legislatura del Estado.

•	798	IMPUESTO ANUAL MINIMO
Suelo Urbano		. 2 UMA
Suelo Rústico		1 UMA

Artículo 18. La tasa de este impuesto será del 0.5% anual sobre el valor catastral del inmueble.

Artículo 19. En ningún caso el impuesto predial será inferior a la cantidad que resulte de las bases minimas establecidas en las tablas de valores unitarios de suelo y construcción. Los funcionarios del Instituto de la Función Registral del Estado de Oaxaca, no harán inscripción o anotación alguna de actos o contratos, sin que previamente se extienda la boleta de no adeudo respecto al Impuesto Predial.

Artículo 20. Este impuesto se causará anualmente, su monto podrá dividirse en seis partes iguales que se pagarán bimestralmente en las oficinas autorizadas por la Tesorería Municipal, durante los meses de enero, marzo, mayo, julio, septiembre y noviembre.

Los pagos podrán hacerse por anualidad anticipada dentro de los dos primeros meses del año y tendrán derecho a una bonificación de 50% del impuesto que corresponda pagar al contribuyente. El pago por anualidad anticipada del impuesto predial, no impide el cobro de diferencias que deba hacerse por el Municipio por cambio de la base gravable.

Tratándose de jubilados, pensionados y pensionistas, tendrán defecho a una bonificación del 20%, del impuesto anual.

### CAPÍTULO III IMPUESTOS SOBRE LA PRODUCCIÓN, EL CONSUMO Y LAS TRANSACCIONES

### Sección Única. Traslación de Dominio

Artículo 21. Es objeto de este impuesto la contribución que percibe el Municipio, derivado de la adquisición de inmuebles y los derechos sobre los mísmos, así como los demás actos jurídicos señalados en el artículo siguiente de la presente Ley.

En ningún caso se gravará dos veces una misma operación con el impuesto a que se refiere el presente capítulo, a excepción del contrato de permuta, en virtud de que mediante el se realizan dos adquisiciones.

Articulo 22. Esta ley reconoce como fuente que origina la adquisición de inmuebles, así como derechos sobre los mismos, los siguientes actos:

- Todo acto por el que se transmita la propiedad, incluyendo la donación, la que ocurra por causa de muerte, y la aportación a toda clase de sociedades y asociaciones, a excepción de las que se realicen al constituir la copropiedad o la sociedad conyugal, siempre que sean inmuebles propiedad de los copropietarios o de los conyuges.
- La compra-venta en la que el vendedor se reserve la propiedad, aun cuando la transferencia de esta opere con posterioridad.
- III. La promesa de adquirir, cuando se pacte que el futuro comprador entrará en posesión de los bienes o que el futuro vendedor recibirá el precio de la venta o parte de el, antes de que se celebre el contrato prometido.
- IV. La cesión de derechos del comprador o del futuro comprador en los casos de las fracciones II y III que anteceden, respectivamente.
- Fusión y escisión de sociadades, incluso en los casos del artículo 14-A del Código Fiscal de la Federación.
- La dación en pago y la liquidación, reducción de capital, pago en especie de remanentes, utilidades o dividendos de asociaciones o sociedades civiles o mercantiles.

- Constitución de usufructo, transmisión de este o de la nuda propiedad, así como la extinción del usufructo temporal.
- VIII. Prescripción positiva.
- IX. La cesión de derechos del heredero, legalario o copropietario en la parte relativa y en proporción a los inmuebles.
- X. La renuncia de la herencia o legado efectuada después de la declaratoria de herederos o legatarios, se entenderá como cesión de derechos.
- Enajenación a través de fideicómisos en los términos del Código Fiscal del Estado de Oaxaca.
- XII. La permuta, cuando por ella se adquieran bienes inmuebles. En este caso se considerará que existen dos adquisiciones.
- XIII. Las operaciones de cambio de propietario o de bienes inmuebles, en virtud de remate judicial o administrativo.
- XIV. Cuando se cadan los derechos o se celebren contratos de compra-venta respecto de acciones de sociadades que tengan en su activo fijo inmuebles. En estos casos la base gravable del impuesto será el porcentaje de valor que represente en la acción el porcentaje total del inmueble en la sociadad.
- XV. La división de la copropiecad y la disolución de la sociedad conyugal por la parte que adquiere en demasía del porciento que le correspondia al propietario o cónyuge.

Articulo 23. Son sujelos obligados al pago de este impuesto, las personas físicas o morales que adquieran inmuebles ubicados en la jurisdicción del Municipio.

Artículo 24. La base para determinar el importe a pagar por concepto de este impuesto será el valor que resulte mayor entre el valor catastral y el valor declarado por el contribuyente. El valor dei inmueble podrá ser el valor de adquisición del mismo disminuido con el valor que se tomo como base para calcular el impuesto a que se refiered esta Ley en su última adquisición, siempre que la misma se hubiera efectuado dentro de los tres años anteriores a la adquisición por la que se calcula el impuesto.

Artículo 25. El impuesto sobre traslación de dominio se pagará aplicando una lasa del 2% sobre la base determinada, conforme al artículo anterior.

Artículo 26. Este impuesto debe pagarse dentro de los treinta dias naturales siguientes a la fecha en que se realicen las operaciones objeto de este impuesto, aun cuando el contrato se celebre con reserva de dominio o la venta sea a plazo.

### TÍTULO CUARTO CONTRIBUCIONES DE MEJORAS

### CAPÍTULO I CONTRIBUCIONES DE MEJORAS POR OBRAS PÚBLICAS

### Sección Única, Saneamiento

Articulo 27. Es objeto de esta contribución la recaudación que percibe el Municipio, por la construcción, reconstrucción y ampliación de las obras de infraestructura de agua potable, drenaje sanitario; apertura, reclificación, ampliación, protongación, alineamiento, pavimentación, bacheo, nivelación, empedrado, compactación y revestimiento de calles; electrificación; banquetas y guarniciones, realizadas en zonas urbanas o rurales.

Artículo 28. Son sujetos obligados al pago de esta contribución los propietarios, copropietarios de los inmuebles, personas físicas o morales poseedoras de inmuebles a título de dueño o las que hayan adquirido derechos dentro del área de beneficio o zona de influencia beneficiada por la obra pública.

Artículo 29. La base para el pago de esta contribución será el costo de las obras realizadas, en función de la unidad de medida del presupuesto aprobado para la obra correspondiente.

Artículo 30. Esta contribución se pagará por metro cuadrado o metro lineal conforme a las siguientes cuotas y tarifas:

Concepto	. Cuota en Pesos
Introducciónde agua potable (Red de distribución)	500.00

Artículo 31. La época de pago de esta contribución se atenderá a lo establecido en el convenio que se celebre entre los particulares beneficiados y el Ayuntamiento.

### SÁBADO 6 DE MAYO DEL AÑO 2023

Artículo 32. Las cuotas que en los términos de esta Ley corresponda cubrir a los particulares beneficiados con las obras públicas, tendrán el carácter de créditos fiscales y constituirán gravámenes reales sobre los inmuebles beneficiados con las obras; por lo tanto, serán pagadas preferentemente con el valor de los inmuebles y en las mismas condiciones de los adeudos provenientes de impuestos.

La recaudación de las cuotas o derechos por este concepto, correspondera a la Tesoreria Municipal, la cual por los medios legales las hará efectivas y las aplicará a los fines específicos que les corresponda, debiendo llevar en cada caso una cuenta especial.

### TÍTULO QUINTO DERECHOS

### CAPÍTULO I DERECHOS POR EL USO, GOCE, APROVECHAMIENTO O EXPLOTACIÓN DE BIENES DE DOMINIO PÚBLICO

### Sección Primera, Mercados

Artículo 33. Es objeto de este derecho, la recaudación que realiza el Municipio por la prestación de los servicios de administración de mercados. Por mercado se entendera, tanto los lugares construidos para tal efecto, con las características que definen este tipo de edificios, como los lugares asignados en piazas, calles, o terrenos para efectos de comercialización de productos o prestación de servicios en locales fijos o semifijos.

Por servicios de administración de mercados se entenderá la asignación de lugares o espacios para instalación de locales fijos o semifijos y el control de los mismos; los servicios de aseo, mantenimiento, vigilancia y demás relacionados con la operación y funcionamiento, tanto de mercados construidos, como de lugares destinados a la comercialización por parte del Ayuntamiento.

Artículo 34. Son sujetos obligados al pago de este derecho, los locatarios o las personas físicas o morales, que se dediquen a la comercialización de productos o prestación de servicios en mercados construidos, y a los comerciantes que realicen sus actividades de manero ambulante.

Artículo 35. El derecho por servicios en mercados se pagará conforme a las cuotas aplicables establecidas en la presente Ley de acuerdo a las siguientes bases:

- Por metro cuadrado de superficie asignada en locales ubicados en mercados construidos:
- II. Por metro cuadrado de superficie asignada en lugares o espacios, en plazas, calles o terrenos, y
- III. Por cuota fija para comerciantes ambulantes.

Articulo 36. Las cuotas por locales fijos y semifijos y control de las mismas serán las siguientes:

Сопсерto	Cuota en pesos	Periodicidad
Puestos fijos en mercados construidos m²	150.00	Diarios
II. Puestos semifijos en plazas, calles o terrenos m²	200.00	Por evento
III. Puestos semifijos en mercados construidos m²	100.00	Mensual
IV. Casetas o puestos ubicados en la via pública m²	100.00	Mensual
V. Vendedores ambulantes o esporádicos		
a) Empresas refresqueras	50.00	Por evento
b) Empresas cerveceras	50.00	Por evento
c) Distribuidores de productos empaquetados	50.00	Por evento
d) Distribuidoras de gas	50.00	Por evento
e) Vendedores locales	50.00 .	Por evento

### Sección Segunda. Panteones

Artículo 37. Es objeto de este derecho la recaudación que obtiene el Municipio por la vigilancia, administración, limpieza, reglamentación y otros actos afines de la inhumación o exhumación de cadáveres en el Municipio.

Artículo 38. Son sujetos obligados al pago de este derecho, las personas físicas o morales que soliciten los servicios a que se refiere el artículo anterior.

Articulo 39. El pago de este derecho se hará conforme a los siguientes supueslos:

### VIGÉSIMA TERCERA SECCIÓN 35

 Las cuolas por servicios de vigilancia y reglamentación serán las siguientes:

Concepto	Cuota
a) Las autorizaciones de construcción de monumentos	1,000.00

### Sección Tercera. Rastro

Artículo 40. Es objeto de este derecho la recaudación que obtiene el Municipio por los servicios de rastro o de los lugares destinados al sacrificio de animales previamente autorizados por el Ayuntamiento, a solicitud de los interesados.

Artículo 41. Son sujetos obligados al pago de este derecho, las personas físicas o morales que soliciten los servicios de rastro.

Artículo 42. El pago debe cubrirse en la Tesorería, al solicitar el servicio de que se trate se causarán y pagarán los derechos de conformidad con las siguientes cuotas:

Concepto	Cuota en pesos	Periodicidad
Introducción y compra-venta de ganado	50.00	Por cabeza

### CAPÍTULO II DERECHOS POR PRESTACION DE SERVICIOS

Sección Primera. Certificaciones, Constancias y Legalizaciones

Artículo 43. Es objeto de este derecho la recaudación que realiza el Municipio por la expedición de certificaciones, constancias, legalizaciones y demás certificaciones que las disposiciones legales y reglamentarias definan a cargo del Municipio.

Articulo 44. Son sujetos obligados al pago de este derecho, las personas fisicas o morales que soliciten certificaciones, constancias y legalizaciones a que se refiere el articulo siguiente, o en su caso la persona que resulte ser el arectado cuando éstas se expidan de oficio.

Artículo 45. El pago de los derechos a que se refiere esta sección, debe hacerse previo a la expedición de las certificaciones y constancias y se pagará conforme a las siguientes cuotas:

Concepto	Cuota en pesos
Expedición de certificados de residencia, origen, dependencia económica, de situación fiscal actual o pasada, de contribuyentes inscritos en la Tesorería Municipal, de morada conyugal	50.00

Artículo 46. Están exentos del pago de estos derechos:

- Cuando por disposición legal deban expedirse dichas constancias y certificaciones;
- Las constancias y certificaciones solicitadas por las Autoridades Federales, del Estado o del Municipio; y
- III. Las certificaciones y constancias relacionadas con los procesos de indole penal y juicios de alimentos.

Sección Segunda. Expedición de Licencias, Permisos o Autorizaciones para Enajenación de Bebidas Alcohólicas

Artículo 47. Es objeto de este derecho la recaudación que realiza el Municipio por:

 Expedición de licencias para el funcionamiento, distribución y comercialización de bebidas alcohólicas, que se cobrarán conforme a las siguientes cuotas:

Concepto	Cuo	ta en Pesos
I. Miscelánea con venta de cerveza, vinos y licores		
en botella cerrada (sólo para llevar)		500.00

Artículo 48. Son sujetos obligados al pago de este derecho, las personas físicas o morales que se dediquen a enajenar bebidas alcohólicas o la prestación de servicios que incluyan el expandio de dichas bebidas, total o parcialmente con el público en general.

Artículo 49. El Ayuntamiento establecerá los requisitos para la obtención de estas licencias, para la distribución y comercialización de bebidas alcohólicas

Sección Tercera. Permisos para Anuncios y Publicidad

Artículo 50. Es objeto de este derecho la expedición de permisos para anuncios y publicidad que otorgue el Municipio, para la colocación de anuncios publicitarios visibles desde la via pública, en forma temporal o permanente, o para la difusión de publicidad a través de una transmisión móvil en la via pública.

Artículo 51. Son sujetos de este derecho las personas físicas o morales que soliciten la expedición de permisos para anuncios y publicidad a que se refiere el artículo anterior.

Artículo 52. La expedición de permisos para la colocación de publicidad en la vía pública y anuncios, se pagará conforme a las siguientes cuotas:

	Conceptos	Cuota en pesos
í.	Difusión fonética de publicidad por unidad de sonido	50.00 Por evento

### Sección Cuarta. Agua Potable, Drenaje y Alcantarillado

Artículo 53. Es objeto de este derecho la recaudación que realiza el Municipio por el consumo de agua potable; así como el servicio de conexión y reconexión a la red de agua potable y drenaje sanitario, que preste el Municipio.

Artículo 54. Son sujetos obligados al pago de este derecho, los propietarios y copropietarios de los inmuebles, personas fisicas o morales poseedoras de inmuebles a título de dueño o las que hayan adquirido derechos sobre los inmuebles que reciban estos servicios.

Artículo 55. El derecho por el servicio de agua potable se pagará conforme a las siguientes cuotas:

Concepto	Tipo de Servicio	Cuota en pesos	Periodicidad
Conexión y reconexión a     la red de agua polabla	Uso domestico	500.00	Por evento

Sección Quinta. Servicios de Vigilancia, Control y Evaluación 5 al Millar

Artículo 56. Las personas fisicas o morales que celebren contratos de obra pública con el Municipio, pagarán para ser inscritos al padrón de contratistas, la siguiente cuota:

	Concepto	Cuota en pesos
I.	Inscripción al Padrón de Contratistas de Obra Pública	2,000.00

Artículo 57. Las personas fisicas o morales que celebren contratos con el Municipio de obra pública y servicios relacionados con la misma, pagarán sobre el imperte de cada una de las estimaciones de trabajo realizado, el equivalente al 5 al millar que corresponda.

Artículo 58. Los retenedores de los ingresos que por este derecho se recauden, debe enterarlos a la Tesorería Municipal dentro de los cinco días hábiles siguientes a aquél en que se retenga.

### CAPITULO III OTROS DERECHOS

Sección Primera. Licencias y Refrendos para el Funcionamiento Comercial, Industrial y de Servicios

Artículo 59. Es objeto de este derecho la recaudación que realiza el Municipio por la expedición de licencias, inscripción al Padrón Municipal y refrendo para el funcionamiento comercial, industrial y de servicios.

Artículo 60. Son sujetos obligados al pago de este derecho, las personas físicas o morales a las que el Municipio les expida licencia y refrendos para el funcionamiento comercial, industrial y de servicios.

Artículo 61. Estos derechos se causarán y pagarán conforme a las siguientes cuotas:

Giro	Expedición Cuota en pesos	Refrendo Cuota en pesos
I. Comercial:		
a) Abarrotes	500.00	300.00

II.	Industrial:		
a)	Molino de nixtamal	- 500.00	300.00
·p)	Panaderias y reposterias	500.00	300.00
c)	Todillería ,	500.00	300.00
- d)	Balconerías	500.00	300.00,
e).	Ladrilleras	500.00	300.00
III.	Servicios		
·.a)	Alquileres de mobiliario	500.00	300.00
b)	Cocinas económicas	500.00	300.00
. c)	Estéticas	500.00	300.00 .
d)	Ciber	500.00	300.00
·e)	Proveedores de Wi Fi	500.00	300.00

Artículo 62. Las licencias a que se refiere el artículo anterior son de vigencia anual y los contribuyentes deberán solicitar su refrendo durante los meses de enero y febrero de cada año, para tal efecto deberán presentar los documentos que solicite la tesorería.

### Sección Segunda, Sanitarios y Regaderas Públicos

Artículo 63. Es objeto de este derecho el uso de servicios de sanitarios, propiedad del Municipio.

Artículo 64. Son sujetos de este derecho las personas que utilicen los servicios de sanitarios, propiedad del Municipio.

Artículo 65. El derecho por el servicio de sanitarios públicos propiedad del Municipio se pagará conforme a las siguientes cuotas:

Concepto	Cuota en pesos	Periodicidad
. I. Sanitario Publico	5.00	Por evento

### Sección Tercera. Ocupación de la Vía Pública

Artículo 66. Este derecho se recauda de conformidad con lo establecido en la Sección Primera del Capítulo I del Título Cuarto de la Ley de Hacienda Municipal del Estado de Caxaca

Artículo 67. Es objeto de este derecho el uso de la superficie autorizada de espacios públicos bajo el control del Municipio, para estacionamiento de vehículos en la vía pública:

Artículo 68. Son sujetos de este derecho las personas físicas o moralés que hagan uso de la vía pública a que se refiere el artículo anterior.

Artículo 69. Este derecho se pagará conforme a las siguientes cuotas:

Estacionamiento de vehículos en via pública	Cuota en Pesos	Periodicidad
I. Moto taxis por unidad	50.00	Mensual

### TÍTULO SEXTO PRODUCTOS

### CAPÍTULO I DERIVIDADO DE BIENES MUEBLES

### Sección Única, Derivados de Bienes Muebles

Artículo 70. Estos productos se causarán por el arrendamiento de los bienes muebles e intangibles propiedad del Municipio, o administrados por el mismo, se determinarán y liquidaran de conformidad con lo que establezca en los contratos respectivos.

Concepto	Cuota en Pesos	Periodicidad
. Arrendamiento de maquinaria		
a) Retroexcavadora a locales	550.00	Hora
b) Volteo (viajes dentro de la localidad)	550.00	Viaje

### SÁBADO 6 DE MAYO DEL AÑO 2023

### CAPITULO II PRODUCTOS FINANCIEROS

### Sección Primera. Productos Financieros del Ramo 28

Artículo 71. El Municipio percibirá productos derivados de los rendimientos que generen sus cuentas bancarias productivas del Ramo 28; Participaciones Municipales de las que recibe de la Secretaria de Finanzas de Participaciones Municipales

### Sección Segunda. Productos Financieros del Fondo III

Artículo 72. El Municipio percibirá productos derivados de los rendimíentos que generen sus cuentas bancarias productivas de las que recibe de la Secretaría de Finanzas Ramo 33 Fondo III; Aportaciones Municipales, Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal

### Sección Tercera. Productos Financieros del Fondo IV

Artículo 73. El Municipio percibirá Productos derívados de los rendimientos que generen sus cuentas productivas de las que recibe de la Secretaría de Finanzas Ramo 33 Fondo IV: Aportaciones Municipales, Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento Municipal y de las Demarcaciones Territoriales de la Ciucad de México.

### Sección Cuarta. Productos Financieros de Convenios Federales

Artículo 74. El Municipio percibirá Productos derivados los rendimientos que generen sus cuentas productivas; así como, las que recibe de la Secretaria de Finanzas, excepto los que se obtengan por convenios, programas federales o estatales que deberán reintegrarse a la tesorería de la federación a más tardar dentro de los 15 días siguientes al cierre del Ejercicio.

### Sección Quinta. Productos Financieros de Convenios Estatales

Articulo 75. El Municipio percibirá Productos derivados los rendimientos que generen sus cuentas productivas; así como, las que recibe de la Secretaría de Finanzas, excepto los que se obtengan por convenios, programas federales o estatales que deberán reintegrarse a la tesorería de la federación a más tardar dentro de los 15 días siguientes at cierre del Ejercicio.

### Sección Sexta, Productos Financieros de Recursos Fiscales y Propios

Artículo 76. El Municipio percibirá Productos derivados los rendimientos que generen sus cuentas productivas; los que recibe de contribuiyentes del Municipio de San Sebastián Teitipac, Distrito de Tlacolula, Oaxaca.

### TÍTULO SÉPTIMO APROVECHAMIENTOS

### CAPÍTULO I DERIVADO DEL SISTEMA SANCIONATORIO MUNICIPAL

### Sección Única. Infracciones por Faltas Administrativas

### Artículo 77. El Municipio percibe ingresos, por las siguientes faltas administrativas:

ž	Concepto	Cuota en pesos
I.	Escandalo en la via pública (Molestar a las personas, causar ruidos o sonidos que afecten la tranquilidad de los vecinos, estado de ebriedad, insultos o falla de respeto a las autoridades)	1,000.00
li.	Quema de juegos pirotécnicos sin permiso.	600,00
111.	Grafiti en bienes del Municipio y particulares	600.00
IV.	Hacer necesidades fisiológicas en via pública	- 200.00
V.	Tirar basura en vía pública, rio y arroyos del Municipio.	300.00
VI.	Llevar a cabo actos de contaminación al medio ambiente.	200.00
VII	Tirar animales muertos en la via pública.	200.00
VIII.	Tener relaciones sexuales en la via pública.	500.00
IX.	Desacato a la Autoridad	600.00

### CAPITULO II APROVECHAMIENTOS DIVERSOS

### Sección Única. Aprovechamientos Diversos

Artículo 78. El Municipio percibirán aprovechamientos derivados de etros conceptos no previstos en los capítulos anteriores, cuyo rendimiento, sea en efectivo, deberá ser ingresado al erario municipal expidiendo de inmediato el recibo oficial respectivo.

### TITULO OCTAVO

PARTICIPACIONES, APORTACIONES, CONVENIOS, INCENTIVOS DERIVADOS DE LA COLABORACIÓN FISCAL, FONDOS DISTINTOS DE APORTACIONES

### CAPÍTULO I PARTICIPACIONES

Articulo 79. El Municipio percibe ingresos de las participaciones federales e incentivos previstos en la Ley de Coordinación Fiscal, como resultado de la adhesión del Estado al Sistema Nacional de Coordinación Fiscal y al Convenio de Colaboración Administrativa en Materia Fiscal Federal, a través de los fondos siguientes:

- Fondo General de Participaciones:
- II. Fondo de Fomento Municipal;
- III. Fondo Municipal de Compensaciones;
- IV. Fondo Municipal sobre Venta Final de Gasolina y Diésel;
- V. Participaciones Provisionales:
- VI. Fondo para Municipios Exportadores de Hidrocarburos;
- VII. ISR sobre Salarios;
- VIII. Participaciones por Impuestos Especiales:
- IX. Fondo de Fiscalización y Recaudación;
- Impuestos sobre Automóviles Nuevos; y
- XI. Fondo Resarcitorio del Impuesto sobre Automóviles Nuevos.

### CAPÍTULO II APORTACIONES

Articulo 80. El Municipio perciba recursos del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales de la Ciudad de México y del Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales de la Ciudad de México, conforme a lo que establece el Capítulo V de la Ley de Coordinación Fiscal y el Ramo 33 del Presupuesto de Egresos de la Federación.

### CAPÍTULO III

Artículo 81. El Municipio percibe ingresos derivados de convenios de coordinación, colaboración, reasignación o descentralización según corresponda, con la Federación o con el Estado.

### TRANSITORIOS:

PRIMERO. - La presente Ley entrara en vigor el día de su publicación en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Oaxaca.

SEGUNDO. - Mientras permanezcan en vigor los Convenios de Adhesión al Sistema Nacional de Coordinación Fiscal, así como sus anexos, y se encuentre vigente el convenio de colaboración y coordinación que se suscriba con motivo de dicha adhesión, permanecerá suspendida la vigencia y el cobro de los impuestos que contravengan dichas disposiciones.

TERCERO. - Las reformas a la presente Ley, deben presentarse como iniciativa con proyecto de Decreto, ante el Honorable Congreso del Estado para su análisis, estudio y aprobación.

En cumplimiento con lo establecido en la Ley de Disciplina Financiera de las Entidades Federativas y los Municipios, la Ley General de Contabilidad Gubernamental, la Norma para establecer la estructura del Calendario de Ingresos base mensual, el Acuerdo por el que se emite la Clasificación por Fuente de Financiamiento y los Criterios para la elaboración y presentación homogénea de la información financiera y de los formatos a que hace referencia la Ley de Disciplina Financiera, publicados el 11 de octubre de 2016 en el Diario Oficial de la Federación, se incluyeron los objetivos anuales, estrategias y metas. Anexo I, las proyecciones de ingresos a tres años, adicional al Ejercicio Fiscal en cuestión. Anexo III, el Clasificador por Rubro de Ingresos. Anexo IV, el Calendario de Ingresos base mensual. Anexo V.

### VIGÉSIMA TERCERA SECCIÓN 37

ANEXOS DE LA LEY DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE SAN SEBASTIÁN TEITIPAC, DISTRITO DE TLACOLULA, DEL ESTADO DE OAXACA, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LA LEY DE DISCIPLINA FINANCIERA DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS Y LOS MUNICIPIOS Y LA LEY GENERAL DE CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL.

### ANEXO I

Municipio de San Seb	astián Teitipac, Distrito de Tl	acolula, Oaxaca.
Objetivos, Estrategias y	Metas de los Ingresos de la	Hacienda Pública
Objetivo Anual	Estrategias	Metas
Recaudar y ejercer de manera favorable y eficiente las aportaciones federales etiquetadas.	Aplicar mecanismos para el control interno de manera favorable y transparente de acuerdo a los lineamientos de los fondos, para el uso de los recursos sea ejercido correctamente.	
Recaudar y ejercer de manera favorable y eficiente las participaciones federales.	Aplicar mecanismos para un control interno de manera favorable y transparente para el uso de los recursos.	resultados de acuerdo
Aumentar la recaudación de ingresos en el Municipio.	contribuyentes para	Incrementar y fortalecer los ingresos propios de la Hacienda

De conformidad con la Ley de Disciplina Financiera de las Entidades Federativas y los Municiplos, se consideran los objetivos de la Ley de Ingresos del Municiplo de San Sebastián Teltipac, Distrito de Tlacolula, Oaxaça, para el Ejercicio Fiscal 2023.

### ANEXO II

		Municipio de San Sebastián			Oaxaca.	
		Proyeccion	LDF ·			
-	(Pesos)					
			as Mominales)	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<i>'</i>	
Ĺ	Concepto 2023			2024	2025	
1		Ingresos de Libre Disposición	3,095,097.00	3,095,097.00	3,095,097.00	
	A	Impuestos	20,000.00	20,000.00	20,000.00	
	В	Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social	0.00	0.00	0.00	
	C	Contribuciones de Mejoras	3,000.00	3,000.00	3,000.00	
	D	Derechos	199,500.00	199,500.00	199,500.00	
	Ε	Productos	30,303.00	30,303.00	. 30,303.00	
	F	Aprovechamientos	10,001.00	10,001.00	10,001.00	
	G	Ingresos por Ventas de Bienes y Prestación de Servicios	0.00	0.00	· 0.00 ·	
	Н	Participaciones	2,832,293,00	2,832,293.00	2,832,293.00	
	1.	Incentivos Derivados de la Colaboración Fiscal	0.00	0.00	0.00	
,	J	Transferencias y Asignaciones	0.00	0.00	0.00	
. ]	К	Convenios	0.00	0.00	0.00	
	Ľ.	Otros Ingresos de Libre Disposición	0.00	0.00	0.00	
2		Transferencias Federales Etiquetadas	7,031,445.75	7,031,445.75	7,031,445.75	
***	A	Aportaciones	7,031,443.75	7,031,443.75	7,031,443.75	
	В	Convenios	2.90	2.00	2.00	
	С	Fondos Distintos de Aportaciones	0.00	0.00	0.00	
A	D	Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Subvenciones, Pensiones y Jubilaciones	0.00	0.00	0.00	
************	- 1	Otras Transferencias Federales Etiquetadas	0.00	0.00	0.00	

### SÁBADO 6 DE MAYO DEL AÑO 2023

3		Ingresos Derivados de Financiamientos	0.00	0.00	0.00
	A	Ingresos Derivados de : Financiamientos	0.00	0.00	. 0.00
4		Total de Ingresos Proyectados	10,126,542.75	10,126,542.75	10,126,542.75
	-	Datos informativos	0.00	0.00	0.00
	1	Ingresos Derivados de Financiamientos con Fuente de Pago de Recursos de Libre Disposición	0.00	0.00	0.00
	ż	Ingresos Derivados de Financiamientos con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas	0.00	0.00	0.00
	3	Ingresos Derivacios de Financiamiento	0.00	0.00	0.00

De conformidad con la Ley de Disciplina Financiera de las Entidades Federativas y los Municípios y los Criterios para la elaboración y presentación homogénea de la información financiera y de los formatos a que hace referencia la Ley de Disciplina Financiera, se consideran las Proyecciones de Finanzas Públicas del Município de San Sebastián, Teitipac, Distrito de Tlacoluía, Oaxaca, para el Ejercicio Fiscal 2023.

### ANEXO III

		Municipio de San Sebastián			axaca.
	_	Resultado	s de Ingresos-	LDF.	
_			(Pesos)		
		Concepto .	2020	2021	2022
1.		Ingresos de Libre Disposición	2,712,832.69	2,764,355.07	2,828,006.07
	Α	Impuestos	7,759.88	6,559.88	6,559.88
	В	Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social	0.00	0.00	0.00
	C	Contribuciones de Mejoras	309.00	309.00	309.00
	D	Derechos	134,997.00	131,485 50	131;485.50
	E	Productos	4,761.69	4,761.69	4,761.69
	F	Aprovechamiento	3,612.00	3,610.00.	. 3,610.00
	G	Ingresos por Ventas de Bienes y Prestación de Servicios	0.00	0.00	0.00
	Н	Participaciones	2,561,393.32	2,617,629.00	2,681,280.00
	1	Incentivos Derivados de la Colaboración Fiscal	_ 0.00	0.00	0.00
	J.	Transferencias y Asignaciones	0.00	0.00	0.00
	K	Convenios	0.00	0.00	0.00
	L	Otros Ingresos de Libre Disposición	0.00	0.00	0.00
2.		Transferencias Federales Etiquetadas	6,702,644.80	6,524,688.06	6,518,052.48
	A	Aportaciones :	6,702,642.80	6,524,685.06	6,518,049.48
	В	Convenios	2.00	2.00	2.00
	С	Fondos Distintos de Aportaciones	0.00	1.00	1.00 .
	D	Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Subvenciones, Pensiones y Jubilaciones	0,00	0.00	0.00
	Ε	Olras Transferencias Federales Etiquetadas	0.00	0.00	0.00
3.	* .	Ingresos Derivados de Financiamientos	0.00	0.00	0.00
	A	Ingresos Derivados de Financiamientos	-	<u> </u>	<u> </u>
1.		Total de Resultados de Ingresos	9,415,477.69	9,289,043.13	9,346.058.55
		Dates Informatives	0.00	0.00	0.00
i.	1	Ingresos Derivados de Financiamientos con Fuente de Pago de Recursos de Libre Disposición	0.00	0.00	0.00
	2	Ingresos Derivados de Financiamientos con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas	0.00	0.00	0.00
	3	Ingresos Derivados de	0.00	0.00	0.00

De conformidad con la Ley de Disciplina Financiera de las Entidades Federativas y los Municipios y los Criterios para la elaboración y presentación homogénea de la información financiera y de los formatos a que hace referencia la Ley de Disciplina Financiera, se consideran los Resultados de Finanzas Públicas del Municipio de San Sebastian Teitipac, Distrito de Tlacolula, Oaxaca, para el Ejercicio Fiscal 2023.

	· .		<u> </u>
	ANEXO IV		
CONCEPTO	FUENTE DE FINANCIAMIENTO	TIPO DE INGRESO	INGRESO ESTIMADO EN PESOS
INGRESOS Y OTROS BENEFICIOS		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	10,126,542.75
INGRESOS DE GESTIÓN			262,804.00
Impuestos .	Recursos Fiscales	Corrientes	20,000.00
Impuestos sobre lo		Corrientes	15,000.00
	Recursos Fiscales	Corrientes	4,000.00
Patrimonio Impuestos sobre	a	Comenco	1,000.00
Producción, el Consum y las Transacciones	Recursos Fiscales	Corrientes	1,000.00
Otros Impuestos	Recursos Fiscales	Corrientes	0.00
Impuestos n comprendidos en la Le			
de Ingresos vigento causados en ejercicio	s Recursos Fiscales	Corrientes	0.00
Figure and a control of	8		
liquidación o pago . Contribuciones de	.	<u> </u>	
mejoras	Recursos Fiscales	Corrientes .	3,000.00
Contribución de Mejora por Obras Públicas	Recursos Fiscales	Corrientes	3,000.00
Contribuciones d Mejoras n	The second second		
comprendidas en la Le de Ingresos vigentes		Corrientes	0.00
causadas en ejercicio	s		
pendientes d			
liquidación o pago			
Derechos	Recursos Fiscales	Corrientes	199,500.00
Derechos por el uso goce, aprovechamient o explotación de Biene	Parimos Fiscales	Corrientes	171,500.00
de Dominio Público Derechos por Prestació	1		
de Servicios	Recursos Hiscales	Corrientes	16,500:00
Otros Derechos	Recursos Fiscales	- Corrientes	11,500.00
Accesorios de Derecho	Recursos Fiscales	Corrientes	0.00
Derechos n			
comprendidos en la Le de Ingresos vigente		4.1	
causados en ejercicio		Corrientes	0.00
fiscales anteriore			
pendientes d			
liquidación o pago	1		
Productos	Recursos Fiscales	Corrientes Corrientes	30,303.00
Productos no	Recursos Fiscales	Comentes .	30,303.00
comprendidos en la Le		***	
de Ingresos vigente causados en ejercicio		Corrientes	0.00
fiscales anteriore			*** * * *
pendientes de liquidación o pago	1 1	γ	
Aprovechamientos	Recursos Fiscales	Corrientes	10,001.00
Aprovechamientos	Recursos Fiscales	Corrientes	10,001.00
Aprovechamientos Patrimoniales	Recursos Fiscales	De Capital	0.00
Accesorios de Aprovechamientos	Recursos Fiscales	Corrientes o De Capita!	0.00
Aprovechamientos no comprendidos en la Ley de Ingresos vigentes	Recursos Fiscales	Corrientes	0.00
causados en ejercicios	<u></u>		

fiscales anteriore	es le		
liquidación o pago			
PARTICIPACIONES,			
APORTACIONES,			70.0
CONVENIOS,			
INCENTIVOS DERIVADO	and the second s	Corrientes	9,863,738.75
DE LA COLABORACIÓN	Federales		
FISCAL Y FONDOS		1	
DISTINTOS DE APORTACIONES			
AI ONTACIONES .	Recursos	<del> </del>	<del>                                     </del>
Participaciones	Federales	Corrientes	2,832,293.00
Fondo General de	Recursos		
Participaciones	Federales	Corrientes	2,041,059.00
Fondo de Fomento	Recursos	0	
Municipal	Federales	Corrientes	522,783.00
Fondo Municipal de	. Recursos	Corrientes	
Compensación	Federales	Contenies	69,289.00
Fondo Municipal sobre	Recursos		
la Venta Final de	Federales	Corrientes	1
Gasolina y Diesel			41,403.00
ISR sobre Salarios	Recursos	Corrientes	
	Federales	2	1,627.00
Participaciones por	Recursos	Corrientes	
Impuestos Espaciales	Federales		30,372.00
Fondo de Fiscalización	Recursos	Corrientes	100 101 00
y Recaudación	Federales	ļ	109,161.00
Impuestos sobre automóviles nuevos	Recursos	Corrientes	11,812.00
Fondo Resarcitorio del	Federales		
Impuesto sobre	Recursos	Corrientes	4,787.00
Automóviles Nuevos	Federales	Comences	4,707.00
1	Recursos		<del>                                     </del>
Aportaciones	Federales	Corrientes	7,031,443.75
Fondo de Aportaciones		j	
para la Infraestructura	Recursos Federales	Corrientes	5,072,372.00
Social Municipal	reuerales	1 •	. 8.
Fondo de Aportaciones			
para el Fortalecimiento			2
de los Municipios y de		Corrientes	1,959,071.75
las Demarcaciones			
Territoriales de la Ciudao de México.			
Ciudad de Mexico.	Recursos		
Convenios	Federales	Corrientes	2.00
	Recursos		
Programas Federales	Federales	Corrientes	1.00
Programas Estatales	Recursos Estatales	Corrientes	1.00
Incentivos derivados	Troodisos Ediciales	Comence	1.00
de la Colaboración	Recursos Estatales	Corrientes	-0.00
Fiscal .			
Fondos Distintos de	Recursos		. 0.00
Aportaciones	Federales -	· Corrientes ·	0.00
RANSFERENCIAS,			
SIGNACIONES,		- J	= "
UBSIDIOS Y	Recursos Estatales	Corrientes	0.00
JBVENCIONES, Y ·	zzz zzo countigo	2 2111011100	
ENSIONES Y	4		
JBILACIONES			0.00
Transferencias y	Recursos Estatales	Corrientes	0.00
Asignaciones Pensiones y			0.00
		1	0 00
	Recursos Estatales	Corrientes	
Jubilaciones			
Jubilaciones GRESOS DERIVADOS	Financiamientos	Fuentes	0.00
Jubilaciones			0.00

De conformidad con lo establecido en el artículo 61 fracción I, a) de la Ley General de Conlabilidad Gubernamental, se considera los lingresos del Municipio de San Sebastián Teitipac, Distrito de Tlacolula, Oaxaca, para el Ejercicio Fiscal 2023.

## CALENDARIO DE INGRESOS RASE MENSILA

O LOR ONG S			CALER	CALENDARIO		GRES	DE INGRESOS BASE MENSUAL.	SEME	NSUAL		1 -		
Ingress v Otros	Annai	Enuro	Fubrura	Marzo	Abril	Mayo	Junio	Silve	N. T. T. T.				
Danoffelan	10,128,642.75	843,680,47	843,077.48	. 843,877,48	843,877.48	843,877,48	043,877,48	043 H77 AR	047 077 40	adding and a	Octubres	Nevientibre	Digiambre
Impleator	20,000,00	1,674,00	1,666,00	1,666,00	7.668.00	1 464 00	200000		0	045,170,000	043,077,40	0477.40	043,877,48
Ingrenen	15,000,00	1,250.00	1,250.00	3,200,00	1.250.00	1 259 00	1,000,000	00.000.0	1,664.00	1,886,00	1,686,00	1,668.00	1,096,00
Partimentos sobre el	4,000.00	337.00	333.00	00,000	. 00 22.0	200	on on an	On one	.co.ooz.r	1,250 00	1,259,00	1,750.00	1,250.00
appe						. 00.500	00.555	333.00.	00,000	333.00	333 00	333.00	933.00
Gonzumo y las	1,600,00	87.00	00 60	03.00	00.68	වර එව	33.00	00.68	43.00	, A3.00	00 60	00.69	00.60
Otton interested	00.0	000	00.0	00:0	0.00							,	
on series							00.00	00.00	000	0.00	0.00	000	000
Ley de ingreens				1.			9		-				
chine	00.0	00.00	00.0	000	00.00								
Stitutions pendientes	(6)			14	- 4			0000	000	000	00.0	0000	. 00.0
Contribuciones de	2000							•					
malorna	3,000.00	250.00	250.00	250,00	2,50,00	250.00	250.00	250.00	250.00	. 00 080	00000	20.000	
non.	3								20:00:	00.00	200.062	250,00	250.00
Popleton por	00 900'6	550,00	250,00	250.00	00 0021	250.00	250,00	250.00	250 00	00.000	00 000	00 000	00000
cones					,							· City City	00.000
Metorias, no													
COMMEN													
to the state of th	00.0	66.9	0: 0			2000 2000							
2015050					00.00	00.0	00.0	00.0	0000	000	20.0	600.0	000
andemones, periodentes								*					
de liquidución o pago													
Derochou	100.000.001	16.628.00	16,626,00	16,626,00	00 860								
0000							000000000000000000000000000000000000000	00.020.01	16,625,00	16.825.00	10,625,00	00.650,81.	16,625,00
Appletation de Dienes	00.000,151	14,298 00	14,288 00	14,2381.00	14,283 00	14,2386,00	14,248 00	14,286.00	00,288,00	14 288 00	00 882 94	14 PAR 00	00 982 00
Dervenses Prot	18,500 00	1,375,00	1.375.00	1 1778 00 .	A11.0 at 20.00 p.							ž	•
Orrest Dereches	11.300 00	1000 0000	2000			00 675.1	00 875.1.	1,375,00	1.375 00	1,375,00	8 578.1	1,375 00	1,375,00
Addensories de			00000	OO'OOO	00.000	95.5.00	950.00	00 9750	Styte, Cut	00 9556	SEW ON.	00 835	00 000
Detechos	00.0	00 0	00.0	00.0	00.0	00 0	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	o o o	00 0
.00													
Coy de Ingreses													
Optionis addition on	00.0	000	0.00	00.00	00.00	00.0	o o	0.00	0.00	00'0	00.0	000	00.0
anteriores pendioning													9
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					9							

- Connection	- 50.50C.Oc.	2.020.25	2,625,26	2.626.25	200000	or non c			The state of the s	THE REAL PROPERTY AND ADDRESS OF THE PARTY AND			•
Troduction	30,303 00	27.000	2.020.20	2000	10000000				4.020.20	. 2.626.26	2.626.25	2.525.25	2.626.20
ľ						4.0.0	20000	2 500 500	2.000	2,525,25	27 27 20	1. 1.25. 25.	2,026,25
at on addition of the con-													
ניושי משונו	0.000	0.00	00.00	00.0	. 6.0.0	0.00							
מסונוטוטוטאל טינוטוטוטינים									20,0	0.00	00.00	0.50	.00.00
de hauldweine a page.			200 22 20										
*OLUGINUU GOODIG	10.00.00	828.00		633.50	433.00	635.66	A35.00	A33.38	WY CAS	444.50	N. X.X. X.Y.	27. 2.13	
- Freedomming and	00.500,00	00:000	00,000	00.01.0	CO 889	00.01.0	030.00	CO ONO .	00 000	000000	00.00	M.13.00	023.00
Patrimonales	ດ,ດຕຸ	0.000	00:00	000	.0.00	000	000	00.0	000			The same of the sa	626.00
Aprovacantmentos no.										0.00	. 60.0	00.0	0.00.0
comprendices on la													
ma. com	0000		50.0								-	3	
elercicios flucules			)		0.00.	0.00	.00.0	00.0	0.00	0.00	:00'0	. 00 0	0.60
Antonorous pendiantes										•			
													_
Aportaciones.										W	-		
Genventor.													
Incontivos darivados	1												
COIN	0,000,1,000,0	021.976,22	621,078.23	821.076.23	821,076,23	621.076.23	821,070,23	821,978,23	. 621.976.23	B21.878.23	121 470 23	No 6 670 22	
Y		_										1	67.07.00
Oppulation and							9						
- Futting Comment	2007.25.25.25	A . 177.17 W. C.			-		The second secon						
ALONGHUMAN WA	27 35 TEO.	A 100 100 100 100 100 100 100 100 100 10	+	700000000000000000000000000000000000000	Z 3 H. Cl. 20 12	2500.0000 az.	TOPETOTO AND	2000.00.00	V. W. D. W. A.Z.	State Old of	VAL 41/11/11/11/11	· Charles and	- NO CO. CO.
Convenient .	0.00	200	24.4		280,000,001	285.055.93	CB 5. CO 5. B 5	. 585, W. 4.81.	Sec. 105 . 34	SANCON B.	CANS. 14554 A.1	ALC: ONG AS	100 CON 100 CO
mountaine during					60 0.	0.00	0.00	0.000	00.00	0.00	0.00	00.0	000
Hand Iv. Coleboragion	0.00	. 0.00.	00.0	. co.o	0.60	. 000	00,00		3.00	000	200	,	
												60.0	0000
Zeorthy former	00:0	00:00	00.0	. 0000	0.00	00.0	0.00	00.0	000	000	0000	0000	
Transferences,													0.00
							,						
Subvenctions .	900	00.0	0000	00.0	.00.0	8		1	1			•	
							200	25.13	33.5	3	22.2	300	35.5
Jubilacionna	7								11.04				
Transferrentiates, y	SC C		-				-						
Sandalana a		1	2:0	0.00	00.0	00.00	00:00	00.0	00.0	800	00,00	000	60.00
Japanones	00.0	00.00	00.0	00.0	.000	0.00	000	10 600	No. of Contract of				
Ingresos donverden	20.0	No.	100						T TW	O.L.K.I	.00 0	000	0.00
de lingualantanto		20.0	8.	00,5	00'00	900	00:00	00.00	00.00	00.0	Coo	000	0. 0.
Committee of the commit	00 0	.00.00	0:00	.00.00	05.0	00.00	0.00	000	13 6161	10000	200		
										3	0.00	00.00	00.00
				•								٠	
De confo	conformidad		0000	COULD Destablished	0	1:1	00.1	11.41.57	1				
	707:15	(	)	) -	)		, and and	y, untirino	^	parrato de	<u>ا</u>	(A)	General
	Contability of Confernation of the North	かっつり	מבוש	ntal y	このとい		para establecer	ablece	M	estructura	0		0.7
de Ingres	Indresos base mensina	011	01100	0								)	ĭ
) (				)	)	)			0 = 00	Highesos del Municipio			000
San Seps	Sebastian Leitipac.	eitipa	C. Dist	Distrito de		m Toum	のカスカン	מיתים	U	(i)	( ( ( )	00010	

"Dado en el Salón de Sesiones del H. Congreso del Estado, San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca, a 04 de Abril de 2023.- Dip: Miriam de los Ángeles Vázquez Ruiz, Presidenta.- Dip. Nancy Natalia Benitez Zárate, Vicepresidenta.- Dip. Dennis Garcia Gutiérrez, Secretaria. Dip. Maria Luisa Matus Fuentes, Secretaria.-Dip. Eva Diego Cruz, Secretaria.-Rúbricas."

Por lo tanto, mando que se imprima, publique, circule y se le dé el debido cumplimiento. Palacio de Gobierno, Centro, Oax., a 12 de Abril de 2023. EL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO. Ing. Salomón Jara Cruz.- Rúbrica.- El Secretario de Gobierno, Louo, José de Jesús Romero López .- Rúbrica.

### PERIÓDICO OFICIAL SE PUBLICA LOS DÍAS SÁBADO **INDICADOR** UNIDAD DE LOS TALLERES GRÁFICOS

OFICINA Y TALLERES SANTOS DEGOLLADO No. 500 ESQ. RAYÓN TELÉFONO Y FAX 51 6 37-26 OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA

### CONDICIONES GENERALES

EL PAGO DE LAS PUBLICACIONES DE EDICTOS, AVISOS Y SUSCRIPCIONES DEBE HACERSE EN LA RECAUDACIÓN DE RENTAS, DEBIENDO PRESENTAR EL ORIGINAL O LA COPIA DEL RECIBO DE PAGO.

TODOS LOS DOCUMENTOS A PUBLICAR SE DEBERÁN PRESENTAR EN ORIGINAL, ESTA UNIDAD NO RESPONDE POR ERRORES ORIGINADOS EN ESCRITURA CONFUSA, BORROSA O INCORRECTA.

LAS INSERCIONES CUYA SOLICITUD SE RECIBA DESPUÉS DEL MEDIO DÍA DE MIÉRCOLES, APARECERÁN HASTA EL NUMERO DE LA SIGUIENTE SEMANA:

LOS EJEMPLARES DE PERIÓDICOS EN QUE APAREZCAN LA O LAS INSERCIONES QUE INTERESAN AL SOLICITANTE, SOLO SERÁN ENTREGADOS CON EL COMPROBANTE DEL INTERESADO, DE HABERLO EXTRAVIADO SE ENTREGARAN PREVIO PAGO DE LOS MISMOS.

el Calendario Municipio de scal 2023.

Ingresos del el Ejercicio Fi estructura

acolula

J

base mens án Teitipac,